

RENCANA KERJA

P_APBD 2024

DINAS KESEHATAN &

DINAS KESEHATAN

AREA PERKANTORAN PEMKAB BOJONEGORO

Jl. dr. Cipto Bojonegoro

DAFTAR ISI

		Halaman
KATA PEN	GANTAR	i
DAFTAR IS	il en	ii
BAB I	PENDAHULUAN	1
	1.1 Latar Belakang	1
	1.2 Landasan Hukum	2
	1.3 Maksud dan Tujuan	6
	1.4 Sistematika Penulisan	7
BAB II	HASIL EVALUASI TRIWULAN II PELAKSANAAN RENJA	. 9
	DINAS KESEHATAN TAHUN 2024	
	2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja Dinas Kesehatan sampai	9
	dengan Tribulan II	
	2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Kesehatan	25
	2.3 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi	27
	Dinas Kesehatan	
BAB III	RENCANA KERJA DAN PENDANAAN	30
	3.1 Program dan Kegiatan	30
BAB IV	PENUTUP	48

KATA PENGANTAR

Syukur Alhamdulillah diucapkan kehadirat Allah SWT, karena atas izin dan kesempatan yang diberikan-Nya juga penyusunan Perubahan Rencana Kerja (Renja) Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun Anggaran 2024 dapat diselesaikan. Perubahan Renja ini merupakan satu dokumen dalam merencanakan kegiatan yang dilaksanakan pada Tahun 2024.

Yang digambarkan dalam Rencana Kerja (Renja) adalah mengenai latar belakang, maksud dan tujuan penyusunan Perubahan Renja, Evaluasi Perubahan Renja Tahun 2024 serta Rencana Kerja dan Pendanaan Perangkat Daerah.

Sebagai sebuah dokumen, tentunya tidak luput dari kekurangan. Karena diharapkan masukan dan saran untuk perbaikan ke depan. Demikian dokumen ini disusun dan disampikan, atas segala perhatiannya diucapkan terima kasih.

Bojonegoro, 31 Juli 2024

KEPALA DINAS KESEHATAN KABUPATEN BOJONEGORO

DINAS KESEHATAN

dr. ANI PUJININGRUM, M. Kes

NIP. 19731008 200312 2 006

BAB I PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Dalam Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2007 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Nasional Tahun 2005– 2025, disebutkan bahwa pembangunan kesehatan pada hakikatnya adalah upaya yang dilaksanakan oleh semua komponen bangsa Indonesia yang bertujuan untuk meningkatkan kesadaran, kemauan, dan kemampuan hidup sehat bagi setiap orang agar terwujud derajat kesehatan masyarakat yang setinggi-tingginya, sebagai investasi bagi pembangunan sumber daya manusia yang produktif secara sosial dan ekonomi. Keberhasilan pembangunan kesehatan sangat ditentukan oleh kesinambungan antar upaya program dan sektor, serta kesinambungan dengan upaya-upaya

disusun rencana pembangunan kesehatan yang berkesinambungan.

Secara filosofis, kondisi sehat-sakit adalah produk dari seluruh tindakan manusia, baik tindakan penentu kebijakan publik di setiap level pemerintahan maupun tindakan (perilaku) anggota masyarakat dalam kehidupan sehari-harinya. Tidak ada perilaku atau tindakan manusia yang tidak berpengaruh terhadap kesehatan. Seluruh komponen bangsa mempunyai tanggungjawab terhadap pembangunan kesehatan, baik itu anggota masyarakat, pemerintah, swasta, organisasi kemasyarakatan, maupun profesi. Seluruh pembangunan sektoral harus mempertimbangkan kontribusi dan dampaknya terhadap kesehatan (health in all policies). Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004, tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (SPPN) mengamanatkan bahwa setiap kementerian perlu menyusun Rencana Strategis (Renstra) yang mengacu pada Rencana Pembangunan Jangka Menengah Nasional (RPJMN). Renstra Kementerian Kesehatan merupakan dokumen memuat bersifat indikatif perencanaan yang program-program pembangunan kesehatan yang akan dilaksanakan oleh Kementerian Kesehatan dan menjadi acuan dalam penyusunan Rencana Kerja Kementerian Kesehatan dan Rencana Kerja Pemerintah. Penyusunan Renstra Kementerian Kesehatan dilaksanakan melalui pendekatan: teknokratik, politik, partisipatif, atas-bawah (top- down), dan bawah-atas (bottom-up).

Rencana Kerja Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024 disusun berdasarkan Rencana Strategis Dinas Kesehatan Tahun 2024-2026 dan merupakan penjabaran dari Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Bojonegoro. Sebagai salah satu dokumen perencanaan daerah, Rencana Kerja Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro disusun dengan memperhatikan kaidah tersebut melalui penyusunan prioritas dan pemanfaatan sumber daya yang dimiliki untuk memberikan kepastian kebijakan dalam melaksanakan percepatan pembangunan daerah. Proses penyusunan Rencana Kerja Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro diawali dengan penjaringan aspirasi masyarakat dan dipadukan dengan Rencana Kerja (Renja) Perangkat Daerah lain yang terkait dengan mempertimbangkan hasil Musrenbang Desa/Kelurahan serta Musrenbang Kecamatan, serta forum Perangkat Daerah.

1.2 Landasan Hukum

Landasan hukum yang digunakan dalam penyusunan Perubahan Rencana Kerja Dinas Kesehatan Tahun 2024 adalah:

- 1. Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara;
- 2. Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional;

- 3. Undang-Undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan Pusat dan Daerah;
- 4. Undang-Undang 17 Tahun 2007 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Nasional Tahun 2005-2025;
- Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah sebagaimana telah diubah beberapa kali, terakhir dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015;
- 6. Undang-Undang Nomor 30 Tahun 2014 tentang Administrasi Pemerintahan;
- 7. Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2023 tentang Kesehatan;
- 8. Peraturan Pemerintah Nomor 20 tahun 2004 tentang Rencana Kerja Pemerintahan:
- 9. Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2006 tentang Pelaporan Keuangan dan Kinerja Instansi Pemerintah;
- 10. Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2008 tentang Pedoman Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah;
- 11. Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah;
- 12. Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 13. Peraturan Pemerintah Nomor 13 Tahun 2019 tentang Laporan dan Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintah Daerah;
- 14. Peraturan Pemerintah Nomor 2 Tahun 2018 tentang Standar Pelayanan Minimal;
- 15. Peraturan Presiden Nomor 18 Tahun 2020 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Nasional (RPJMN) Tahun 2020-2024;
- 16. Peraturan Presiden Nomor 67 Tahun 2021 tentang Penanggulangan Tuberkulosis;

- 17. Peraturan Presiden Nomor 72 Tahun 2021 tentang Percepatan Penurunan Stunting;
- 18. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah.
- 19. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 19 Tahun 2011 tentang Pedoman Pengintegrasian Layanan Sosial;
- 20. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 21 Tahun 2011 Perubahan Atas Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 21. Peraturan Meteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah;
- 22. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 70 Tahun 2019 tentang Sistem Informasi Perangkat Daerah;
- 23. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah, dimutahirkan dengan Kepmendagri Nomor 050-5889 tahun 2021 tentang Hasil Verifikasi dan Validasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 24. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 18 Tahun 2020 tentang Peraturan Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor 13 tahun 2019 tentang Laporan dan Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintah Daerah;

- 25. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020 tentang Pedoman Teknis Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 26. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 10 Tahun 2023 tentang Pedoman Penyusunan Rencana Kerja Pemerintah Daerah Tahun 2024.
- 27. Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 15 Tahun 2023 tentang Pedoman Penyusunan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun 2024;
- 28. Peraturan Menteri Kesehatan Republik Indonesia Nomor 4 Tahun 2019 tentang Standar Teknis Pemenuhan Mutu Pelayanan Dasar pada Standar Pelayanan Minimal Bidang Kesehatan;
- 29. Peraturan Menteri Kesehatan Nomor 23 Tahun 2022 Tentang Penanggulangan Human Immunodeficiency Virus, Acquired Immunodeficiency Syndrome, dan Infeksi Menular Seksual;
- 30. Keputusan Menteri Kesehatan Republik Indonesia Nomor HK.01.07/Menkes/2015/2023 tentang Petunjuk Teknis Integrasi Pelayanan Kesehatan Primer;
- 31. Peraturan Daerah Provinsi Jawa Timur Nomor 1 Tahun 2009 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah (RPJPD) Provinsi Jawa Timur Tahun 2005-2025;
- 32. Peraturan Bupati Bojonegoro Nomor 70 Tahun 2021 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Uraian Tugas dan Fungsi serta Tata Kerja Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro;
- 33. Peraturan Bupati Bojonegoro Nomor 96 Tahun 2021 tentang Pembentukan Organisasi dan Tata Kerja Unit Pelaksana Teknis Daerah Pada Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro;
- 34. Peraturan Bupati 10A Tahun 2023 tentang Rencana Pembangunan Daerah Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024-2026;
- 35. Peraturan Bupati Nomor 15 Tahun 2023 tentang Rencana Strategis Perangkat Daerah Tahun 2024-2026.

1.3 Maksud dan Tujuan

1. Maksud

Maksud disusunnya Rankir Renja Perubahan adalah untuk:

- Memberikan gambaran perubahan kegiatan yang dilaksanakan Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro pada tahun 2024 sesuai dengan kewenangannya;
- 2) Menyediakan suatu acuan dan pedoman pelaksanaan program dan kegiatan

2. Tujuan

Tujuan penyusunan Rankir Perubahan Renja Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024 adalah:

- 1) Mendiskripsikan tentang program-program yang akan dilaksanakan oleh Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro;
- Memudahkan seluruh jajaran pimpinan dan staf Dinas Kesehatan dalam melaksanakan program dan kegiatan pada tahun 2024;
- Menjadi pedoman dalam pelaksanaan, pengendalian dan evaluasi program dan kegiatan sesuai dengan kewenangan dan tupoksi sekretariat dan bidang-bidang di Dinas Kesehatan;
- 4) Memantapkan pelaksanaan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (AKIP) melalui pengukuran kinerja Dinas Kesehatan sebagai wujud pertanggungjawaban dalam pencapaian visi, misi, tujuan, sasaran, strategi dan arah kebijakan pembangunan kesehatan daerah;
- 5) Menjadi salah satu acuan dalam penyusunan Rencana Kerja dan Anggaran (RKA) Dinas Kesehatan pada tahun 2024;
- 6) Meningkatkan sistem surveilans dan sistem informasi kesehatan dalam rangka mendukung perencanaan berbasis data dan informasi yang akurat;

7) Menjaga dan meningkatkan mutu pelayanan kesehatan.

1.4 Sistematika Penulisan

Sistematika Rankir Perubahan Rencana Kerja Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024 adalah sebagai berikut:

KATA PENGANTAR

DAFTAR ISI

BAB I PENDAHULUAN

Berisi penjelasan tentang latar belakang penyusunan Perubahan Renja Dinas Kesehatan, landasan hukum, maksud dan tujuan dan sistematika penulisan.

BAB II HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2024 TRIWULAN II

- 2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja sampai dengan Triwulan II dan capaian Renstra Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024;
- 2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro sampai dengan Triwulan II;
- 2.3 Isu-isu penting penyelenggaraan tugas dan fungsi Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro.

BAB III PERUBAHAN RENCANA KERJA DAN PENDANAAN

Pada bab ini disajikan tentang rencana kerja berupa perubahan rencana kerja dan pendanaan Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024 baik yang mengalami perubahan maupun yang tidak disertai pendanaannya.

BAB IV PENUTUP

Memuat tentang catatan penting yang perlu mendapat perhatian, kaidah-kaidah pelaksanaan dan rencana tindak lanjut.

BAB II

HASIL EVALUASI TRIWULAN II PELAKSANAAN RENJA DINAS KESEHATAN TAHUN 2024

2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja Dinas Kesehatan sampai dengan Triwulan II

Renja Perubahan Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro adalah penjabaran perencanaan tahunan sampai dengan triwulan II tahun berjalan dan Renstra Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro adalah perencanaan lima tahunan. Evaluasi pelaksanaan Renja Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro menyajikan dasar pengukuran kinerja program, kegiatan dan sub kegiatan, serta pengukuran kinerja tujuan dan sasaran dari hasil kegiatan yang dilaksanakan oleh Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024 s.d triwulan II dan target tahun 2024.

Laporan kinerja dapat dilihat dari dua hal yaitu; pencapaian (i) kinerja output dan (ii) kinerja keuangannya. Yang dimaksud dengan kinerja output adalah pencapaian hasil suatu kegiatan berdasarkan indikator kinerja yang telah disusun sebelumnya. Sedangkan kinerja keuangan adalah perhitungan realisasi penyerapan dana sesuai dengan sasaran penyerapan dana sesuai dengan sasaran penyerapan yang telah ditetapkan dalam upaya melaksanakan kegiatan tersebut.

Sasaran Rencana Strategis (Renstra) Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024-2026, yaitu :

- Menurunnya Angka Kematian Bayi, Angka Kematian Ibu, dan Meningkatnya Status Gizi Balita;
- Meningkatnya Kualitas Pelayanan Kesehatan;
- 3. Meningkatnya Pencegahan dan Pengendalian Penyakit;
- 4. Meningkatnya Pemberdayaan Masyarakat Bidang Kesehatan;

5. Meningkatnya Akuntabilitas Kinerja dan Pelayanan Perangkat Daerah.

Dalam rangka mencapai sasaran yang telah ditetapkan, serta sesuai dengan tugas dan fungsi Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro pada tahun 2024, melaksanakan 5 program, 24 kegiatan dan 92 sub kegiatan dengan jumlah anggaran sebesar Rp. 1.372.486.059.313,-, dengan realisasi sampai dengan akhir Juni sebesar Rp. 382.422.434.132, 47,- atau sebesar 27,85%.

Dalam pelaksanaan, program dan kegiatan diatas, Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro memiliki beberapa permasalahan dan hambatan, adapun masalah dan hambatan tersebut sebagai berikut:

- 1. Penetapan target program kegiatan mengacu pada Keputusan Menteri Kesehatan Republik Indonesia Nomor HK.01.07/Menkes/140/2024 tentang Perubahan Atas Keputusan Menteri Kesehatan Nomor Hk.01.07/Menkes/5675/2021 tentang Data Penduduk Sasaran Program Pembangunan Kesehatan Tahun 2021-2025 yang mana data tersebut merupakan data proyeksi, sehingga target tersebut dalam pelaksanaanya sulit terpenuhi.
- 2. Kurang cermatnya dalam penyusunan tahapan pelaksanaan eksekusi belanja sehingga realisasi kegiatan tidak mencapai target yang ditetapkan sampai dengan triwulan II tahun 2024.
- 3. Beberapa paket pekerjaan terkait dengan pekerjaan fisik masih dalam proses tender sehingga realisasi anggarannya masih rendah.
- 4. Beberapa kegiatan dalam pelaksanaanya masih mengalami beberapa hambatan, baik dari segi teknis maupun administrasi seperti pelaksanaan fisik Puskesmas Ngraho RSUD Kepohbaru tidak dapat dilaksanakan.
- 5. Adanya perubahan mapping rekening belanja BOK Puskesmas sesuai Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 900.1.15.5-1317

Tahun 2023 tentang Perubahan Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-5889 Tahun 2021 tentang Validasi dan Inventarisasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah.

6. Pendapatan RSUD yang belum tercapai sehingga diperlukan penyesuaian di P-APBD.

Beberapa kebijakan untuk mengatasi masalah tersebut adalah:

- Perlunya pelaksanaan kegiatan sesuai perencanaan untuk menghasilkan output yang berkualitas.
- 2. Pelaksanaan paket lelang tepat waktu, dan perlunya koordinasi lintas sektor untuk memenuhi target indikator sasaran.
- 3. Perlunya penataan kembali terhadap desain rancangan APBD 2024 agar pelaksanaan lebih efektif dan berkualitas serta efisien.
- 4. Perlu untuk melakukan konsolidasi percepatan pelaksanaan kegiatan melalui dukungan penganggaran dengan pendekatan efektif dan efisien dengan mendukung capaian output yang berkualitas.
- 5. Melakukan pergeseran rekening belanja agar dapat segera dilakukan penyerapan.
- 6. Melakukan penyesuaian anggaran di P-APBD.

Rekapitulasi evaluasi hasil pelaksanaan Rencana Kerja (Renja) dinas Kesehatan sampai dengan triwulan II Tahun 2024, dapat dilihat pada tabel berikut:

Tabel 2.1 CAPAIAN REALISASI KINERJA DAN KEUANGAN TAHUN 2024 TRIWULAN II KABUPATEN BOJONEGORO

Nama Perangkat Daerah: DINAS KESEHATAN

	KOD	EREKE	NING	The same	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub	Target K	inerja dan Pagu		Realisasi Per	Triwulan	
					Program/Kegiatan/Sub Keglatan	Kegiatan	Target Kinerja	Rp		wulan I		Triwulan II
									Kinerja	Keuangan	Kinerja	Keuangan
		DE NE		80/K 15	I CONTINUE DE L'ANTINUE DE L'AN	3	4	626.167.009.328	. 0	85.578.417.457	8	82.527.323.702
DINKE	S											
1	2	1			Program Penunjang Urusan Pemerintahan Kab/Kota	Persentase Layanan Umum Perangkat Daerah (PD) yang tersedia sesuai mutu dan kebutuhan	100%	145.613,829.632	25%	30.583.664,285	50%	37.227.740.288
1	2	1	02.01		Perencanaan, Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Persentase jenis program dan laporan yang disusun sesual kebutuhan	100%	430.644.059	25%	31.191.500	50%	22.231.100
1	2	1	02.01	1	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah dokumen perencanaan Perangkat Daerah	12 Dokumen	11.396.419	3 dokumen	2.055.300	5 Dokumen	1.470.400
1	2	1	02.01	2	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD	Jumlah Dokumen Perencanaan RKA SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan dokumen RKA SKPD	3 Dokumen	72.082.800		25.863.800	1 Dokumen	12.807.500
1	2	1	02.01	3	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD	Jumlah Dokumen Perubahan RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD	6 dokumen	12.870.800			2 dokumen	6.030.000
1	2	1	02.01	6	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capalan Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Laporan Capalan Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capalan Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	39 laporan	39.455.400	12 dokumen		9 laporan	1.923.200
1	2	1	02.01	7	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah laporan evaluasi/pelaporan kinerja yang disusun	7 laporan	294.838.640	2 dokumen	3.472.400	2 Dokumen	
1	2	1	02.02		Administrasi Keuangan dan perangkat Daerah	Persentase layanan administrasi keuanga yang disediakan sesuai kebutuhan	100%	137.630.176.487	100%	30.050.594.253	100%	35.157.448.005
1	2	1	02.02	01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	1.627 ASN	135.252.525.387	1.020 org/bin	29.588.549.511	1.566 ASN	34.606.531.588
1	2	1	02.02	02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	3 dokumen	2.377.651.100	1 dokumen	482.044.742	316 orang	550.916.417
1	2	1	02.03		Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Persentase pencatatan BMD sesual pengadaan tahun berjalan	100%	79.040.000	100%	11.593.000	100%	6.320.000
1	2	1	02.03	05	Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah Pada SKPD	Jumlah Laporan Rekonsiliasi dan penyusunan Barang Milik Daerah pada SKPD	1 laporan	79.040.000	1 laporan	11.593.000	1 laporan	6.320.000
1	2	1	02.05		Administrasi Kepegawalan Perangkat Daerah	Jumlah laporan administrasi kepegawalan yang disusun	12 laporan	471.688.779		12.449.900	4 laporan	51.980.600
1	2	1	02.05	3	Pendataan dan Pengolahan Administrasi Kepegawaian	Jumlah dokumen pendataan dan pengolahan data kepegawaian	4 dokumen	154.422.405	1 dokumen	4.409.900	2 dokumen	26.760.600
1	2	1	02.05	4	Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem Informasi Kepegawalan	Jumlah dokumen hasil koordinasi dan pelaksanaan sistem informasi kepegawaian yang dilakukan	5 dokumen	66.447.645	2 dokumen	8.040.000	1 dokumen	
1	2	1	02.05	5	Monitoring, Evaluasi, dan Penilalan Kinerja Pegawai	Jumlah Dokumen Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai	6 dokumen	210.870.300	2 dokumen	-	2 dokumen	25.220.000
1	2	1	02.05	10	Sosialisasi Peraturan Perundang-Undangan	Jumlah orang yang mengikuti Kegiatan sosialisasi Peraturan Perundang-undangan	100 orang	39.948.429			0	
1	2	1	02.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Jumlah laporan administrasi umum yang disusun	8 Laporan	3.233.434.052	2 Iaporan	176.878.478	2 Laporan	1.661.183.840
1	2	1	02.06	2	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah paket peralatan dan perlengkaan kantor yang disediakan	10 paket	2.508.779.148	6 paket	94.700.000	0 paket	1.575.491.039

	KODE	EREKEN	VING		Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Keglatan/ Sub		Kinerja dan Pagu		Realisasi Per		
					Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Kegiatan	Target Kinerja	Rp	Kineria Triw	ulan I	Kinerja	Triwulan II
100							A		Rinerja	Keuangan 7	Kinerja	Keuangan
1	2	1	02.06	3	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah paket peralatan rumah tangga yang disediakan	6 paket	97,180.400	2 paket	16.200.900	2 paket	18.508.600
1	2	1	02.06	5	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah paket barang cetakan dan penggandaan yang disediakan	4 paket	62.579.750	2 paket	20.830.100	1 paket	
1	2	1	02.06	8	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah laporan fasilitasi kunjungan tamu	2 laporan	21.214.700			0 laporan	
1	2	1	02.06	9	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah laporan penyelenggaraan rapat koordinasi dan konsultasi SKPD	150 laporan	543,680,054	36 laporan	45.147.478	40 laporan	67.184.201
1	2	1	02.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah jenis jasa penunjang urusan pemerintah daerah yang disediakan	4 jenis	2.378.749.548	1 jenis	215.307.954	1 jenis	247.597.193
1	2	1	02,08	2	Penyedaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah laporan penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang disediakan	12 laporan	790.239.498	3 laporan	159.951.144	4 laporan	94.766.994
1	2	1	02.08	4	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah laporan jenis jasa layanan umum kantor yang disediakan	2 laporan	1.588.510.050	1 laporan	55.356.810	0 laporan	152.830.199
1	2	1	02.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumiah jenis pemeliharaan BMD Penunjang urusan pemerintahan daerah	3 jenis	1.390.096.707		85.649.200	1 jenis	80.979.550
1	2	1	02.09	1	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Kendaraan perorangan Dinas/ kendaraan dinas jabatan yang dipelihara dan dibayar pajaknya	33 unit	834.483.200	9 unit	83.984.200	11 unit	55.105.350
1	2	1	02.09	5	Pemeliharaan Mebel	Jumlah meubel yang dipelihara	20 unit	5.000.000		-	0 unit	
1	2	1	02.09	6	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah jenis peralatan dan mesin lainnya yang dipelihara	4 unit	312.048.600	1 unit	1.665,000	0 unit	23.735.700
1	2	1	02.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah sarana dan prasarana gedung kantor atau bangunan lainnya yang dipelihara/direhabilitasi	3 unit	238,584,907		-	2 unit	2.138.500
1	2	2			Program Pemenuhan Upaya Kesehatan Perorangan dan Upaya Kesehatan Masyarakat			473.870.277.454	97,87%	54.540.904.449		44.637.434.077
1	2	2	02		Penyediaan Fasilitas Pelayanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota	Persentase fasilitas kesehatan dengan ketersediaan obat sesuai standar	100%	200.222.482.425		242.751.286		3.970.182.451
						Persentase fasilitas kesehatan dengan alkes sesual standar	100%					
						Persentase fasilitas kesehatan dengan sarpras sesuai standar	100%					
5	1	2	02.01	1	Pembengunan Rumah Sakit beserta Sarana dan Prasarana Pendukungnya	Jumlah RS baru yang memenuhi rasio tempat tidur terhadap jumlah pendudu minimal 1; 1000	2 unit	123,619,623,474		1	2 unit	•
1	2	2	02.01	2	Pembangunan puskesmas	Jumlah puskesmas yang dibangun	2 unit	14.704.593.980		98.618.250	2 unit	213.639.626
1	2	2	02.01	6	Pengembangan puskesmas	Jumlah puskesmas yang dilakukan pengembangan	3 unit	1.005.449.400		2.269.400	3 unit	46.409.026
1	2	2	02.01	9	Rehabiitasi dan Pemeliharaan puskesmas	Jumlah puskesmas yang telah dilakukan rehabilitasi dan pemeliharaan	3 unit	644.585.016		160.000	2 unit	40.634.410
1	2	2	02.01	10	Rehabiltasi dan Pemeliharaan Fasilitas Kesehatan Lainnya	Jumlah Fasilitas Kesehatan Lainnya yang difasilitasi rehabilitasi dan pemeliharaan	2 unit	2.028.261,000				110.382.588
1	2	2	02.01	14	Pengadaan Alat Kesehatan/Alat Penunjang Medik Fasilitas Pelayanan Kesehatan	Kesehatan/Alat Penunjang Mediknya	220 unit	44.505.555.332		38.251.364	23 unit	1,987.041.765
1	2	2	02,01	20	Pemelharaan rutin dan berkala Alat Kesehatan/Alat Penunjang medik Fasilitas Pelayanan Kesehatan	Jumlah puskesmas yang difasilitasi pemeliharaan rutin dan berkala alat kesehatan/alat penunjang medik nya	99 unit	1.284.638.000		•		
1	2	2	02.01	23	Pengedaan Obat, Bahan Habis Pakai, Bahan Medis Habis Pakai, Vaksin, Makanan dan Minuman di Fasilitas Kesehatan	Jumlah Obat, Bahan Habis Pakai, Bahan Medis Habis Pakai, Vaksin, Makanan dan Minuman di Fasilitas Kesehatan yang disediakan	92 paket	12.429.776.223		103.452.272		1.572.075.036
01	02	02	2.02		Penyediaan Layanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Rujukan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase ibu hamil mendapatkan pelayanan kesehatan ibu hamil sesuai standar	100%	272.755.652.089	22,41%	54.215.615.563	43,18%	40.382,923.178

KODE REKENING	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub		nerja dan Pagu		Realisasi Pe		
	Program/Kegiatan/Sub Keglatan	Keglatan	Target Kinerja	Rp	Kinerja	ulan I Keuangan	Kinerja	riwulan II
			4	5	rinerja 6	reuangan 7	Rinerja	Keuangan
		Persentase ibu bersalin mendapatkan pelayanan persalinan sesuai standar	100%		24,01%		48,31%	
		Persentase jumlah bayi baru lahir usia 0-28 hari mendapat pelayanan kesehatan sesuai standar	100%		23,41%		48,37%	
		Persentase pelayanan kesehatan balita sesuai standar	100%		23,78%	- 1-1-155-50-1	51,80%	
		Persentase anak usia pendidikan dasar yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100%		34,62%		60,97%	
		Persentase Warga Negara usia 15 - 59 tahun yang mendapatkan pelayanan skrining kesehatan sesuai standar	100%		18,70%		60,75%	
		Persentase Cakupan KB aktif (Contraceptive Prevalence Rate/ CPR)	70%		70%		72,16%	
		Persentase warga negara usia 60 tahun ke atas mendapatkan skrining kesehatan sesuai standard	100%		38,30%		54,78%	
		Persentase Penderita Hipertensi yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100%		15,80%		49,99%	
		Persentase Penderita Diabetes Melitus yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100%		27		79,53%	
		Persentase Orang Dengan Gangguan Jiwa (ODGJ) Berat yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100%		100		100,00%	
		Persentase orang dengan TB mendapatkan Pelayanan Kesehatan sesuai standar	100%		44,2		72,32%	
		Persentase orang dengan resiko terinfeksi HIV mendapatkan pemeriksaan HIV sesuai standar	100%		22,4		61,60%	
		Persentase kejadian Luar Biasa (KLB) yang ditemukan dan ditangani	100%		20,89		20,89%	
		Persentase Balita Gizi Buruk Mendapatkan Perawatan	100%		100		100,00%	
		Persentase Ibu hamil Kurang Energi Kronis (KEK)	11,5%		3,21		6,26%	
		Persentase bayi usia kurang dari 6 bulan yang mendapatkan ASI eksklusif	91,6%		47,97		94,04%	
		Persentase Pos UKK yang difasilitasi	42%		40,74		40,74%	
		Persentase anak SD usia 10-12 tahun dan ASN yang dilakukan pengukuran kebugaran	22%		2,87		3,17%	
		Persentase Desa/Kelurahan ODF	100%		100		100,00%	
		Persentase Fasyankes yang menyediakan layanan promosi kesehatan kategori cukup	80%		22,86		28,21%	
		Persentase tenaga kesehatan tradisional dan penyehat tradisional yang memiliki ijin serta kelompok asuhan mandiri yang terbentuk	21%		5		12,00%	
		Persentase puskesmas yang melaksanakan pelayanan kesehatan khusus (gilut dan indera)	100%		100		100,00%	
		Persentase Penemuan dan penanganan penderita Pneumonia balita	100%		20,93		43,52%	
		Persentase Penanganan penderita diare	90%		20,6		68,90%	

A Said	KODE	REKEN	VING		Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub		Kinerja dan Pagu	THE SERVE WAS	Realisasi Pe		
					Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Keglatan	Target Kinerja	Rp		rulan I		riwulan II
				A Control					Kinerja	Keuangan	Kinerja	Keuangan
				31 -	2	Prevalensi kasus kusta	<1/ 10.000 penduduk		0,33		0,63	S CALLED
						Prevalation kasus kusus	17 10.000 portuguan		4,44		0,00	
						Persentase penderita DBD yang ditemukan dan ditangani	100%		100		100%	
						Kejadian Malaria per 1000 orang	<1 /tdk adakasus indigenous		0		<1 /dk adakasus indigenous	
						Persentase Penduduk Peserta JKN Pekerja Bukan Penerima Upah (PBPU) dan Bukan Pekerja (BP) Pemerintah Daerah	30%		30		34,44	
						Persentase fasilitas kesehatan yang melaksanakan pelayanan kegiatanawatdaruratan terpadu	100%		100		100%	
1	2	2	02.02	1	Pengelolaan Pelayanan kesehatan Ibu Hamil	Jumlah ibu hamil yang mendapatkan pelayanan kesehatan	16.745 orang	328.887.000	3.450 orang		3.478 orang	
1	2	2	02.02	2	Pengelolaan Pelayanan kesehatan Ibu Bersalin	Jumlah Ibu bersalin di fasilitas pelayanan kesehatan yang mendapatkan pelayanan persalinan	15.984 orang	34.682.600	3.487 orang		3.883 orang	8.115.000
1	2	2	02.02	3	Pengelolaan Pelayanan kesehatan Bayi Baru Lahir	Jumlah Bayi baru lahir yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	15.223 orang	1.992.879.900	3.564 orang	11.821.500	3.800 orang	223.289.500
1	2	2	02.02	4	Pengelolaan Pelayanan kesehatan Balita	Jumlah Balita yang mendapatkan Pelayanan Kesehatan sesuai standar	62.884 orang	150.512.620	14.954 orang	•	17.621 orang	
1	2	2	02.02	5	Pengelolaan Pelayanan kesehatan Usia Pendidikan Dasar	Jumlah Anak Usia Pendidikan Dasar yang mendapat pelayanan kesehatan sesuai standar	139.872 orang	31,787.500	50.487 orang	1.500.000	38.431 orang	
1	2	2	02.02	6	Pengelolaan Pelayanan kesehatan Usia Produktif	Jumlah penduduk usia produktif yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	799.594 orang	477.355.282	150.466 orang	10.209.000	337.858 orang	26.948.700
1	2	2	02.02	7	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan pada Usia Lanjut	Jumlah penduduk usia lanjut yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	198.428 orang	35.281.100	82.578 orang		35.512 orang	4.180.000
1	2	2	02.02	8	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Penderita Hipertensi	Jumlah Penderita Hipertensi yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	388.371 orang	21.132.990	61.339 orang	10.359.192	132.801 orang	
1	2	2	02.02	9	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Penderita Diabetes Melitus	Jumlah Penderita Diabetes Melitus yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	23.445 orang	2.927.462.550	6.341 orang	13.833.500	12.316 orang	70.012.000
1	2	2	02.02	10	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Gengguan Jiwa Berat	Jumlah orang yang mendapatkan pelayanan Orang Dengan Gangguan Jiwa (ODGJ) Berat sesuai standar	2.518 orang	47.494.100	2.518 orang	7.620.000	2.518 orang	
1	2	2	02.02	11	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Orang Terduga Tuberkulosis	Jumlah orang terduga menderita TB yang mendapatkan pelayanan sesuai standar	13.914 orang	964.668.798	4.043 orang	13.787.000	6.232 orang	36.525.000
1	2	2	02.02	12	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Risiko Terinfeksi HIV	Jumlah orang terduga menderita HIV yang mendapatkan pelayanan sesuai satandar	20.712 orang	148.211.663	4.666 orang	6,000.000	8.191 orang	40.663.463
1	2	2	02.02	13	Pengolahan Pelayanan Kesehatan bagi Penduduk pada Kondisi Lua Biasa (KLB)	r Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan bagi Penduduk pada Kondisi Kejadian Luar Biasa (KLB) Sesuai Standar	1 dokumen	176.595.580		56.764.000	0	27.859.000
1	2	2	02.02	14	Pengolahan Pelayanan Kesehatan begi Penduduk terdampak krisis kesehatan akibat bencana dan/atau berpotensi bencana	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan bagi Penduduk Terdampak Krisis Kesehatan Akibat Bencana dan/atau Berpotensi Bencana Sesuai Standar	1 dokumen	12.809.525			0	
1	2	2	02.02	15	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Gizi Masyarakat	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Gizi Masyarakat	3 dokumen	28.662.479.352	1 dokumen	5.185.000	1 dokumen	11.645.000
1	2	2	02.02	16	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Kerja dan Olahraga	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Kerja dan Olahraga	4 dokumen	211.279.500	1 dokumen	46.830.000	1 dokumen	25.894.600
1	2	2	02.02	17	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Lingkungan	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Lingkungan	4 dokumen	1,340,419,641	1 dokumen	17.438.104	1 dokumen	18,914.408

NI DE	KOD	E REKE	VING	1919	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Keglatan/ Sub	Name and Address of the Owner, where the Personal Personal Principles is not the Personal Per	Kinerja dan Pagu		Realisasi Per	Triwulan	
					Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Keglatan	Target Kinerja	Rp		rulan I		Triwulan II
i de la constitución de la const	Manal Control		STATE OF					CHESI ELECTRICISMO	Kinerja	Keuangan	Kinerja	Keuangan
THE STATE OF	Me ich	1	and the		A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan	5 dokumen	663.738.294	1 dokumen	67,765,000	2 dokumen	24.163.750
1	2	2	02.02	18	Pengelolaan Pelayanan Promosi Kesehatan	Promosi Kesehatan						
1	2	2	02.02	19	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Tradisional, Akupuntur, Asuhan Mandiri, dan Tradisional Lainnya	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Tradisional, Akupuntur, Asuhan Mandiri dan Tradisional Lainnya	4 dokumen	104.523.025	1 dokumen	5.850.000	1 dokumen	47.075.000
1	2	2	02.02	20	Pengelolaan Surveilans Kesehatan	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Surveilans Kesehatan	12 dokumen	356.571.740	4 dokumen	54.014.700	3 dokumen	93.409.705
1	2	2	02.02	21	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Masalah Kesehatan Jiwa (ODMK)	n Jumlah orang dengan Masalah Kejiawaan (ODMK) yang mendapatkan pelayanan kesehatan	4.200 orang	19.400.000	2.461 orang		2.687 orang	
1	2	2	02.02	22	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Jiwa dan NAPZA	Jumlah Penyalahguna NAPZA yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan	1 orang	55.618.000	•	-	0	
1	2	2	02.02	25	Pelayanan Kesehatan Penyakit Menular dan Tidak Menular	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Penyakit Menular dan Tidak Menular	3 dokumen	3.613.491.648	1 dokumen	54.867.220	1 dokumen	211.620.672
1	2	2	02.02	26	Pengelolaan Jaminan Kesehatan Masyarakat	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Jaminan Kesehatan Masyarakat	12 dokumen	205.763.124.510	3 dokumen	52.940.386.700	3 dokumen	35.553.545.800
1	2	2	02.02	27	Deteksi Dini Penyatehgunaan NAPZA di Fasyankes dan Sekolah	Jumlah Orang yang Menerima Layanan Deteksi Dini Penyalahgunaan NAPZA di Fasilitas Pelayanan Kesehatan (Fasyankes) dan Sekolah	105 orang	6.100.000	105 orang		105 orang	
1	2	2	02.02	28	Pengambilan dan Pengiriman Spesimen Penyakit Potensial KLB ke Laboratorium Rujukan/Nasional	Jumlah Spesimen Penyakit Potensial Kejadian Luar Biasa (KLB) ke Laboratorium Rujukan/Nasional yang Didistribusikan	60 paket	60.325.000	11 paket	168.874	8 paket	680.000
1	2	2	02.02	29	Penyelenggaraan Kabupaten/Kota Sehat	Jumlah Dokumen Hasil Penyelenggaraan Kabupaten/Kota Sehat	2 dokumen	551.876.116		3.588.962	1 dokumen	14.024.027
1	2	2	02.02	32	Operasional Pelayanan rumah sakit	Jumlah dokumen operasional Pelayanan RS	53 dokumen		15 dokumen		11 dokumen	
1	2	2	02.02	33	Operasional Pelayanan puskesmas	Jumlah dokumen operasional pelayanan puskesmas	12 dokumen	21.892.998.063	3 dokumen	773.943.066	3 dokumen	2.960.804.323
1	2	2	02.02	34	Operasional Pelayanan Fasilitas Kesehatan Lainnya	Jumlah dokumen operasional pelayanan fasilitas ker	6 dokumen	384.390.049	2 dokumen	38.990.778	2 dokumen	83.502.780
1	2	2	02.02	36	Investigasi Awal kejadian tidak diharapkan (Kejadian Ikutan Pasca Imunisasi dan Pemberian Obat Massal)	Jumlah Laporan Hasil Investigasi Awal Kejadian Tidak Diharapkan (Kejadian Ikutan Pasca Imunisasi dan Pemberian Obat Massal)	1 laporan	23.730.250	•		0	
1	2	2	02.02	37	Pelaksanaan Kewaspadaan Dini dan Respon Wabah	Jumlah Dokumen Hasil Pelaksanaan Kewaspadaan Dini dan Respon Wabah	52 dokumen	26.360,000	6 dokumen		8 dokumen	
1	2	2	02.02	38	Penyediaan dan Pengelolaan Sistem Penanganan Gawat Darurat Terpadu (SPGDT)	Jumlah Public Safety Center (PSC 119) Tersediaan, Terkelolaan dan Terintegrasi Dengan Rumah Sakit Dalam Satu Sistem Penanganan Gawat Darurat Terpadu (SPGDT)	1 unit	539.407.750	1 unit	45.037.000	0	69,515,900
1	2	2	02.02	40	Pengelolaan pelayanan kesehatan orang dengan Tuberkolusis	Jumlah orang dengan tuberkolusis yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	2.851 orang	767.805.942	464 orang	-	322 orang	743.405.850
1	2	2	02.02	41	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan orang dengan HIV (OD HIV)	Jumlah orang dengan HIV (ODHIV) yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	20.587 orang	138.456.001	4,666 orang	19.375.967	72 orang	73.438.700
1	2	2	02.02	42	Pengelolaan pelayanan Kesehatan malaria	Jumlah orang yang mendapatkan pelayanan kesehatan malaria	1.257 orang	44.680.000	5 orang		4 orang	
1	2	2	02.02	43	Pengeiolaan Kawasan tanpa rokok	Jumlah tatanan kawasan tanpa rokok yang tidak ditemukan aktifitas merokok	3 tatanan	50.000.000		10.300,000		
1	2	2	02.02	44	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Reproduksi							
1	2	2	02.02	46	Pengelolaan upaya kesehatan Ibu dan Anak	Jumlah dokumen hasil pengelolaan upaya kesehatan ibu dan anak	1 dokumen	129.316.000		*		13.690,000
1	2	2	02.03		Penyelenggaraan Sistem Informasi Kesehatan secara Terintegrasi	Persentase Penyelenggaraan Sistem Informasi Kesehatan secara Terintegrasi	100%	503.682.892	25%	10.040.000	100%	208.118.000

1102	KOD	EREKEN	VING		Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub		Kinerja dan Pagu		Realisasi Per		
					Program/Keglatan/Sub Keglatan	Kegiatan	Target Kinerja	Rp		ulan I		iwulan II
598									Kinerja	Keuangan	Kinerja	Keuangan
1	2	2	02.03	2	Pengelolaan Sistem Informasi Kesehatan	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Sistem Informasi Kesehatan	13 dokumen	503.682.892	3 dokumen	10.040.000	5 dokumen	208.118.000
1	2	2	02.04		Penerbitan Izin Rumah Sakit Kelas C, D dan Fasilitas Pelayanan Kesehatan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase fasilitas kesehatan rujukan yang hasil monitoring dan evaluasinya ditindaklanjuti	90%	388.460.048	90%	72.497.600	90%	76.210.448
						Persentase puskesmas yang mutunya baik	55,56%		55,56%		55,56%	
1	2	2	02.04	1	Pengendalian dan Pengawasan serta Tindak Lanjut Pengawasan Perizinan Rumah Sakit Kelas C, D dan Fasilitas Pelayanan Kesehatan Lainnya	Jumlah Rumah Sakit Kelas C, D dan Fasilitas Pelayanan Kesehatan yang Dikendalikan, Diawasi dan Ditindaklanjuti Perizinannya	3 unit	66.475.600		29.950.000	5 unit	
1	2	2	02.04	3	Peningkatan Mutu Pelayanan Fasilitas Kesehatan	Jumlah Fasilitas Kesehatan yang Dilakukan Pengukuran Indikator Nasional Mutu (INM) Pelayanan kesehatan	35 unit	197.979.103	35 unit	24,379,600	0	50.281.960
1	2	2	02.04	4	Penyiapan Perumusan dan pelaksanaan Pelayanan Kesehatan Rujukan	Jumlah Dokumen Hasil Penyiapan Perumusan dan Pelaksanaan Pelayanan Kesehatan Rujukan	9 dokumen	124.005.345	2 dokumen	18.168.000	3 dokumen	25.928.488
1	2	3			Program Peningkatan Kapasitas Sumberdaya Manusia Kesehatan	Persentase Pemberian izin Praktik Tenaga Kesehatan yang mengajukan rekomendasi ijin	49,18%	3.404.286.800	10,00%	143.611.623	11,95%	379.369.207
1	2	3	2	1	Pemberian Izin Praktik Tenaga Kesehatan di Wilayah Kabupaten/Kota	Jumlah tenaga kesehatan yang melaksanakan penerbitan dan pencabutan ijin praktik tenaga kesehatan	100%	22.073.130	100%	4.507.048	100%	7.058.680
1	2	3	02.01	01.01	Pengendalian Perizinan Praktik Tenaga Kesehatan	Jumlah Dokumen Hasil Pengendalian Perizinan Praktik Tenaga Kesehatan	1 dokumen	22.073.130	3 dokumen	4.507.048	1 dokumen	7.058,680
1	2	3	2	2	Kegiatan Perencanaan Kebutuhan dan Pendayagunaan SDMK untuk UKP dan UKM di Wilayah Kabupaten/Kota	Persentase Puskesmas yang melakukan Perencanaan Kebutuhan dan Pendayagunaan Sumberdaya Manusia Kesehatan untuk UKP dan UKM	85%	1.461.126.923		114.110.446	1,86%	221.362.889
1	2	3	02.02	1	Perencanaan dan Distribusi serta Pemerataan SDMK	Jumlah Dokumen Hasil Perencanaan dan Distribusi serta Pemerataan Sumber Daya Manusia Kesehatan	84 dokumen	101.372.153	9 dokumen	5.600.000	9 dokumen	8.280.000
1	2	3	02.02	2	Pemenuhan Kebutuhan Sumber Daya Manusia Kesehatan Sesuai Standart	Jumlah Sumber Daya Manusia Kesehatan yang Memenuhi Standar di Fasilitas Pelayanan Kesehatan (Fasyankes)	1.339 orang	1.066.255.770	133 orang	104.601.446	145 orang	188.785.389
1	2	3	02.02	3	Jumlah Dokumen Hasil Pembinaan dan Pengawasan Sumber Daya Manusia Kesehatan	Jumlah tenaga kesehatan yang mempunyai ijin praktik untuk melaksanakan praktik di fasyankes maupun praktik mandiri	12 dokumen	293.499.000	12 dokumen	3.909.000	4 dokumen	24.297.500
1	2	3	2	3	Pengembangan Mutu dan Peningkatan Kompetensi Teknis SDMK Tingkat daerah Kab/Kota	Persentase Puskesmas yang melakukan Pengembangan Mutu dan Peningkatan Kompetensi Teknis Sumber Daya Manusia Kesehatan	50%	1.921.086.747		24.994.129	0,09%	150.947.638
1	2	3	02.03	1	Pengembangan Mutu dan Peningkatan Kompetensi Teknis SDMK Tingkat daerah Kab./Kota	Jumlah tenaga kesehatan yang melaksanakan pengembangan mutu dan peningkatan kompetensi SDMK	550 Nakes	1.921.086.747	-	24.994.129	40	150.947.638
1	2	4			Program sediaan farmasi, Alat Kesehatan dan Makan minum	Persentase sarana kefarmasian, alat kesehatan dan makanan minuman yang memenuhi syarat untuk diterbitkan rekomendasi perijinan	100%	783.818.175	20%	12.696.100	40%	82.580.630
1	2	4	02.01		Pemberian Izin Apotek, Toko Obat, Toko Alat Kesehatan dan Optikal, Usaha Mikro Obat Tradisional (UMOT)	Persentase Pemberian Izin Apotek, Toko Obat, Toko Alat Kesehatan dan Optikal, Usaha Mikro Obat Tradisional (UMOT) yang mengajukan rekomendasi ijin	100%	50.026.600		12.696.100	72%	- 3,600,000

	KODI	REKE	VING		Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub		Kinerja dan Pagu		Realisasi Per		
					Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Keglatan	Target Kinerja	Rp	Kinerja	rulan I Keuangan	Kinerja	riwulan II
		00					A		Konerja	Keuangan 7	Killerja	Keuangan
1	2	4	02.01	1	Pengendalian dan Pengawasan serta Tindak Lanjut Pengawasan Perizinan Apotek, Toko Obat, Toko Alat Kesehatan, dan Optikal, Usaha Mikro Obat Tradisional (UMOT)	Jumlah Dokumen Hasil Pengendalian dan Pengawasan serta Tindak Lanjut Pengawasan Perizinan Apotek, Toko Obst, Toko Alat Kesehatan, dan Optikal, Usaha Mikro Obst Tradisional (UMOT)		50.026.600	20 dokumen	12.696.100	16 dokumen	- 3,600,000
1	2	4	02.02		Kegiatan Pemberian Sertifikat Produksi untuk Sarana Produksi Alat Kesehatan Kelas 1 tertentu dan Perbekalan Kesehatan Rumah Tangga Kelas 1 Tertentu Perusahaan Rumah Tangga	Persentase penerbitan sertfikat Produksi alat kesehatan dan perbekalan kesehatan Kelas I	100%	11.309.000			0%	
1	2	4	02.02	1	Pengendalian dan Pengawasan serta tindak lanjut Pengawasan Sertifikat Produksi Alat Kesehatan Kelas 1 Tertentu dan PKRT Kelas 1 Tertentu Perusahaan Rumah Tangga	Jumlah Dokumen Pengendalian dan Pengawasan serta Tindak Lanjut Pengawasan Sertifikat Produksi Alat Kesehatan Kelas 1 Tertentu dan PKRT Kelas 1 Tertentu Perusahaan Rumah Tangga	1 dokumen	11.309.000			0	
1	2	4	02.03		Penerbitan Sertifikat Produksi Pangan Industri Rumah Tangga dan Nomor P-IRT sebagai Izin Produkai, untuk Produk Makanan Minuman Tertentu yang Dapat Diproduksi oleh Industri Rumah Tangga			463.588.900				57.369.630
1	2	4	02.03	1	Pengendalian dan Pengawasan serta Tindak Lanjut Pengawasan Sertifikat Produksi Pangan Industri Rumah Tangga dan Nomor P-IRT sebagai Izin Produksi, untuk Produk Makanan Minuman Tertentu yang Dapat Diproduksi oleh Industri Rumah Tangga			463,588.900				57.369.630
1	2	4	02.04		Penerbitan Sertifikat Laik Higiene Sanitasi Tempat Pengelolaan Makanan (TPM) antara lain Jasa Boga, Rumah Makan/Restoran dan Depot Air Minum (DAM)	Persentase TPM yang memenuhi syarat dan diberikan sertifikat	84%	112.217.700	5,71%		7,71%	18.812.000
1	2	4	02.04	1	Pengendalian dan Pengawasan serta Tindak Lanjut Pengawasan Penerbitan Sertifikat Laik Higiene Sanitasi Tempat Pengelolaan Makanan (TPM) antara lain Jasa Boga, Rumah Makan /Rostoran dan Depot Air Minum (DAM)	Jumlah dokumen hasil Pengendalian dan Pengawasan serta Tindak Lanjut Pengawasan Penerbitan Sertifikat Laik Higiene Sanitasi Tempat Pengelolaan Makanan (TPM) antara lain Jasa Boga, Rumah Makan/Restoran dan Depot Air Minum (DAM)	35 dokumen	112.217.700	2 dokumen		2 dokumen	18.812.000
1	2	4	02.05		Penerbitan Stiker Pembinsan pada Makanan Jajanan dan Sentra Makanan Jajanan	Persentase puskesmas yang melaksanakan Penerbitan Stiker Pembinaan pada Makanan Jajanan dan Sentra Makanan Jajanan	100%	85.851.400	25,71%		45,71%	6.428.000
1	2	4	02.05	1	Pengendalian dan Pengawasan serta tindak lanjut Penerbitan Stiker Pembinaan pada Makanan Jajanan dan Sentra Makanan Jajanan	Jumlah Dokumen Hasil Pengendalian dan Pengawasan serta Tindak Lanjut Penerbitan Stiker Pembinaan pada Makanan Jajanan dan Sentra Makanan Jejanan	35 dokumen	85.851.400	9 dokumen		7 dokumen	6.428.000
1	2	4	02.06		Pemeriksaan dan Tindak Lanjut Hasil Pemeriksaan Post Market pada Produksi dan Produk Makanan Minuman Industri Rumah Tangga			60.824.575		•		3.571.000
1	2	4	02.06	1	Pemeriksaan Post Market pada Produk Makanan-Minuman Industri Rumah Tangga yang Beredar dan Pengawasan serta Tindak Lanjut Pengawasan			80.824.575				3.571.000
1	2	5			Program pemberdayaan Masyarakat Bidang Kesehatan	Persentase desa/kelurahan siaga aktif purnama dan mandiri	18%	2.494.797.267	18%	297.541.000	18%	200.199.500
						Persentase pondok pesantren yang memiliki Ponkestren	73%		73%		73%	

	KOD	E REKE	NING		Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub		Kinerja dan Pagu		Realisasi Per		
					Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Kegiatan	Target Kinerja	Rp		ulan 1		Triwulan II
									Kinerja	Keuangan	Kinerja	Keuangan
	WHI IN	1				3	HELDER WHEE	5 5	6	ME 11-7	8	9
1	2	5	02.02	1	Advokasi, Pemberdayaan, Kemitraan, Peningkatan Peran Serta Masyarakat dan Lintas Sektor Tk. Daerah Kabuapten/ Kota	Presentase Desa/ Kelurahan Siaga yang difasilitasi	100%	587.777.000	25%	51.241.000	50%	70,895,000
1	2	5	02.02	01.01	Peningkatan Upaya Promosi Kesehatan, Advokasi, Kemitraan dan Pemberdayaan Masyarakat	Jumlah dokumen promosi kesehatan, advokasi, kemitraan dan pemberdayaan masyarakat	4 dokumen	587.777.000	1 dokumen	51.241.000	1 dokumen	70.895.000
1	2	5	02.02	2	Pelaksanaan Sehat dalam rangka Promotif Preventif Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase Capaian PHBS dalam rumah tangga	72%	450.291.267		19.050,000	72%	91.750.000
1	2	5	02.02	02.01	Penyelenggaraan Promosi Kesehatan dan Gerakan Hidup Bersih dan Sehat	Jumlah Dokumen Hasil Penyelenggaraan Promosi Kesehatan dan Gerakan Hidup Bersih dan Sehat	2 dokumen	419.201,000		19.050,000	1 dokumen	91.750.000
1	2	5	02.02	02.02	Penumbuhan kesadaran Keluarga dalam peningkatan kesadaran kesahatan keluarga dan lingkungan dengan merapkan Perilaku Hidup Bersih dan Sehat			31.090.267		-		
1	2	5	02.02	3	Pengembangan dan Pelaksanaan Upaya Kesehatan Bersumber Daya Masyarakat (UKBM) Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase Desa dengan Jumlah UKBM aktif > 4	85%	1.456.729.000		227.250.000	85%	37.554.500
1	2	5	02.02	03.01	Bimbingan Teknis dan Supervisi Pengembangan dan Pelaksanaan Upaya Kesehatan Bersumber Daya Masyarakat (UKBM)	Jumlah Dokumen Hasil Bimbingan Teknis dan Supervisi Upaya Kesehatan Bersumber Daya Masyarakat (UKBM)	2 dokumen	1.456.729.000	1 dokumen	227.250.000	1 dokumen	37.554,500
RSUD	DR.	R. SOS	ODOF	O DJ	ATIKOESOEMO			398.503.043.197		43.860.405.582		72.964.223.775
	2	1			Program Penunjang Urusan Pemerintahan Kab/Kota			334.239.202.240		40.975.425.841,00		58.253.707.203
	2	1	2.10		Peningkatan Pelayanan BLUD			334.239.202.240	La Constitution and	40.975.425.841,00		58.253.707.203
	2	1	2.10	1	Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUD	Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan		334.239.202.240		40.975.425.841,00		58.253.707.203
	2	1			Program Penunjang Urusan Pemerintahan Kab/Kota		Comment of the last	64.263.840.957		2.884.979.741,00		14.710.516.572
	2	1	2.02		Administrasi Keuangan dan perangkat Daerah			64.263.840.957		2.884.979.741,00		14.710.516.572
	2	1	2.02	1	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN		64.263.840.957		2.884.979.741,00		14.710.516.572
RSHE	PAD	ANGA	N				2400	102.915.112.026		8.423.578.109		25.211.135.846
1001	12	14	T		Program Penunjang Urusan Pemerintahan Kab/Kota			82,675,000,000		7,614,765,609,00		20,733,899,536
	2	4	2.10		Peningkatan Pelayanan BLUD			82,675,000,000		7.614.765.609,00		20.733.899.536
	2	1	2.10		1 dilligiation 1 diagrams 5x45							
	2	1	2.10	1	Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUD	Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan		82.675.000.000		7.614.765.609,00		20.733.899.536
	2	1		- 1	Program Penunjang Urusan Pemerintahan Kab/Kota			20.240.112.026		808.812.500,00		4.477.236.310
	2	1	2.02		Administrasi Keuangan dan perangkat Daerah			20.240.112.026		808.812.500,00		4.477.236.310
	2	1	2.02	1	Penyediaan Geji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN		20.240.112.026		808.812.500,00		4.477.236.310
RSUI	SUM	BERR	EJO					96.392.636.051		5.872.984.557		14.795.952.374
1	2	11			Program Penunjang Urusan Pemerintahan Kab/Kota			82.481.721.467	E Thomas Lines	5.193.957.287,00	w= 1078-11-11	11.396.379.895
	2	1	2.10		Peningkatan Pelayanan BLUD			82.481.721.467		5.193.957.287,00		11.396.379.895
	-	1	2110								30-11-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-	
	2	1	2.10	1	Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUD	Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan		82.481.721.467		5.193.957.287,00		11.396,379.895
1	2	2			Program Pemenuhan Upaya Kesehatan Perorangan dan Upaya Kesehatan Masyarakat			THE STATE OF THE S				
1	2	2	02		Penyediaan Fasilitas Pelayanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Kewenangan Daerah Kabupaten / Kota							

	KO	E REKE	NING	TOWN	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub		Kinerja dan Pagu		Realisasi Per		
					Program/Keglatan/Sub Keglatan	Kegiatan	Target Kinerja	Rp _		ılan I		wulan II
						Direction of the Control of the Cont			Kinerja 6	Keuangan	Kinerja	Keuangan
				37.55	Z m a transmission of	3	4				0	3
1	2	2	02.01	1	Pembangunan Rumah Sakit beserta Sarana dan Prasarana Pendukungnya	Jumlah Rumah Sakit Baru yang Memenuhi Rasio Tempat Tidur Terhadap Jumlah Penduduk Minimal 1:1000						
	2	1			Program Penunjang Urusan Pemerintahan Kab/Kota			13.910.914.584		679.027.270,00		3.399.572.4
	2	1	2.02		Administrasi Keuangan dan perangkat Daerah			13.910.914.584		679.027.270,00		3.399.572.4
	2	1	2.02	1	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN		13.910.914.584		679.027.270,00		3.399.572.4
CLIE	VED	OUDA	DII	Olle				49.584.469.285		2.171.206.984		6.995.893.9
SUL	KEP	UHBA	KU			Persentase Layanan Umum Perangkat Daerah		18,668,148,100		240.304.609		1,215,695,2
	2	1			Program Penunjang Urusan Pemerintahan Kab/Kota	(PD) yang tersedia sesuai mutu dan kebutuhan		10.000,140,100		240.304.005		1.210.000.2
	2	1	2.02		Administrasi Keuangan dan perangkat Daerah	Persentase layanan administrasi keuanga yang disediakan sesuai kebutuhan		9.706.054.429		240.304.609,00		1.215.695.2
	2	1	2.02	1	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN		9.706.054.429		240.304.609,00		1.215.695.2
	2	1	2.10		Peningkatan Pelayanan BLUD			8.962,093,671		0		
	2	1	2.10	1	Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUD	Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan		8.962.093.671		0		
	2	2			Program Pemenuhan Upaya Kesehatan Perorangan dan Upaya Kesehatan Masyarakat	IKM	3,38	30.916.321.185		1.930.902.375		5.780.198.
	2	2	2.01		Penyediaan Fasilitas Pelayanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Kewenangan Daerah Kabupaten / Kota	Persentase Fasilitas Pelayanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Kewenangan Daerah Kabupaten / Kota yang disediakan sesuai standar	75%	8.737.785.604		0		760.532.
						Persentase Fasilitas Pelayanan Kesehatan untuk UKM dan UKP yang layak fungsi	75%					
	2	2	2.01	12	Pengadaan sarana fasilitas pelayanan kesehatan	Jumlah Unit Sarana Fasilitas Pelayanan Kesehatan yang diadakan	5 unit					
	2	2	2.01	13	Pengadaan prasana dan pendukung fasilitas Pelayanan Kesehatan	Jumlah Unit Prasarana Fasilitas Pelayanan Kesehatan yang diadakan	14 unit		-0.21-1.1752-1.1752-1			
	2	2	2.01	14	pengadsan alat kesehatan/alat penunjang medik Fasilitas Pelayanan Kesehatan	Jumlah Unit Alat Kesehatan / Alat Penunjang Medik Fasilitas Pelayanan Kesehatan yang diadakan	136 unit	5.285.010.909				52.269.6
_	2	2	2.01	15	Pengadaan dan Pemeliharaan Alat Kalibrasi			225.973.800				
	2	2	2.01	16	pengadaan obat, vaksin	Jumlah jenis Obat dan vaksin yang dilakukan diadakan	2 paket					
	2	2	2.01	17	Pengadaan Bahan Habis Pakai	Jumlah jenis bahan habis pakai yang diadakan	6 paket					
	2	2	2.01	20	pemeliharaan rutin dan berkalaalat kesehatan/alat Penunjang Medik Fasilitas Pelayanan Kesehatan	Jumlah jenis Alat Kesehatan / Alat Penunjang Medik yang dilakukan pemeliharaan Rutin dan Berkala	0 unit	892.930.000				
	2	2	2.01	23	Pengadaan Obat, Bahan Habis Pakai, Bahan Medis Habis Pakai, Vaksin, Makanan dan Minuman di Fasilitas Kesehatan			2.333.870.895				708.262.
	2	2	2.02		Penyediaan Layanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Rujukan Tingkat Deerah Kabupaten/Kota	Persentase Fasilitas Pelayanan Kesehatan Perorangan dan Upaya Kesehatan Masyarakat sesuai kebutuhan	75%	22.178.535.581		1.930.902.375		5.019.666.5
	2	2	2.02	32	Operasional Pelayanan RS	Jumlah Dokumen Operasional Pelayanan Rumah Sakit	75%	22.178.535.581		1.930.902.375		5.019.666.5

NO.	КО	DE REK	ENING	SALER	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub		nerja dan Pagu	State Shirter	Realisasi Per		
					Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Kegiatan	Target Kinerja	Rp		wulan I		riwulan II
	H MAN			EVEL N	NOTICE OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF THE P				Kinerja	Keuangan	Kinerja	Keuangan
NE V		1	la ea		La autoria Cinton Informati Karabatan Sacara	ES DE DISABIS MARIS LEM	4	0			8	The state of the s
	2	2	2.03		enyelenggaraan Sistem Informasi Kesehatan Secara erintegrasi							
	2	2	2.03	2 P	engelolaan Sistem Informasi Kesehatan							
	1											
IISK	ESM	AS						98.923.789.426		11.544.603.237		22.476.708.55
001	2	2	П		rogram Pemenuhan Upaya Kesehatan Perorangan dan Upaya esehatan Masyarakat	Persentase Fasilitas Kesehatan terakreditasi	100%	97.836.323.518		11.544.603.237		22.280.537.32
		-				IKM	3,34					
						AKI	90,91/100.000 KH					
		-				AKB	6,06/1.000 KH					
						Prevalensi Stunting	5,70%					
	2	2	02.02		enyediaan Layanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Rujukan Ingkat daerah Kabupaten/ Kota	Persentase ibu hamil mendapatkan pelayanan kesehatan ibu hamil sesuai standar	100%	97.705.777.403		11.544.603.237		22.280.537.32
						Persentase ibu bersalin mendapatkan pelayanan persalinan sesuai standar	100,00%					
						Persentase jumlah bayi baru lahir usia 0-28 hari mendapat pelayanan kesehatan sesuai standar	100,00%		7.52			
						Persentase pelayanan kesehatan balita sesuai standar	100,00%					
						Persentase anak usia pendidikan dasar yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100,00%				11.5	
						Persentase Warga Negara usia 15 - 59 tahun yang mendapatkan pelayanan skrining kesehatan sesual standar	100,00%					
						Persentase Cakupan KB aktif (Contraceptive Prevalence Rate/ CPR)	70%					
	1					Persentase warga negara usia 60 tahun ke atas mendapatkan skrining kesehatan sesuai standard	100,00%					
						Persentase Penderita Hipertensi yang mendepatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100,00%					
						Persentase Penderita Diabetes Melitus yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100,00%					
						Persentase Orang Dengan Gangguan Jiwa (OdenganJ) Berat yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100,00%					
						Persentase orang dengan TB mendapatkan Pelayanan Kesehatan sesuai standar	100,00%					
						Persentase orang dengan resiko terinfeksi HIV mendapatkan pemeriksaan HIV sesuai standar	100,00%				HE PER	
						Persentase kejadian Luar Blasa (KLB) yang ditemukan dan ditangani	100,00%					
						Persentase Balita Gizi Buruk Mendapatkan Perawatan	100,00%					
				=		Persentase Ibu hamil Kurang Energi Kronis (KEK)	11,50%					
						Persentase bayi usia kurang dari 6 bulan yang mendapatkan ASI eksklusif	91,60%					
						Persentase Pos UKK yang difasilitasi	42%					

3 / A P	KODE	REKEN	ING		Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Keglatan/ Sub		Kinerja dan Pagu		Realisasi P		
					Program/Keglatan/Sub Keglatan	Kegiatan	Target Kinerja	Rp		wulan I		Triwulan II
							4		Kinerja	Keuangan	Kinerja	Keuangan
					6	Persentase anak SD usia 10-12 tahun dan ASN yang dilakukan pengukuran kebugaran	22%		•			
						Persentase Desa/Kelurahan ODF	100%		Name of the last			
						Persentase Fasyankes yang menyediakan layanan promosi kesehatan kategori cukup	80%					
						Persentase tenaga kesehatan tradisional dan penyehat tradisional yang memiliki ijin serta kelompok asuhan mandiri yang terbentuk	21%					
						Persentase puskesmas yang melaksanakan pelayanan kesehatan khusus (gilut dan indera)	100%					
						Persentase Penemuan dan penanganan penderita Pneumonia balita	100%					The state of the s
						Persentase Penanganan penderita diare	90%					
1						Prevalensi kasus kusta	1/10.000 penduduk					
						Persentase penderita DBD yang ditemukan dan ditangani	100%					
_	_					Kejadian Malaria per 1000 orang	1 kasus indigous					
						Persentase Penduduk Peserta JKN Pekerja Bukan Penerima Upah (PBPU) dan Bukan Pekerja (BP) Pemerintah Daerah	30,00%					
						Persentase fasilitas kesehatan yang melaksanakan pelayanan kegiatanawatdaruratan terpadu	100%					THE STATE OF
2	2		02.02	1	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Ibu Hamil	Jumlah Ibu Hamil yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	16.745 orang	1.694.251.000				467.140.5
2	2		02.02	2	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Ibu Bersalin	Jumlah Ibu Bersalin yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	15.984 orang	1.173.997.468				256.848.0
2	2		02.02	3	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Bayi Baru Lahir	Jumlah Bayi Baru Lahir yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	15.223 bayi					
2	2		02.02	4	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Balita	Jumlah Balita yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	62.884 balita					
2	2		02.02	5	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan pada Usia Pendidikan Dasar	Jumlah Anak Usia Pendidikan Dasar yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai	139.872 orang	494.995.000				21.150.0
2	2		02.02	6	Pengeiolaan Pelayanan Kesehatan pada Usia Produktif	Jumlah Penduduk Usia Produktif yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	803.499 orang					
2	2		02.02	7	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan pada Usia Lanjut	Jumlah Penduduk Usia Lanjut yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	198.428 orang					
2	2		02.02	8	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Penderita Hipertensi	Jumlah Penderita Hipertensi yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	388.371 orang					
2	2		02.02	9	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Penderita Diabetes Melitus	Jumlah Penderita Diabetes Melitus yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	23.445 orang					
2	2		02.02	10	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Gangguan Jiwa Berat	Jumlah Orang yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Gangguan Jiwa Berat Sesuai Standar	2.518 orang					
2	2	!	02.02	11	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Orang Terduga Tuberkulosis	Jumlah Orang Terduga Menderita Tuberkulosis yang Mendapatkan Pelayanan Sesuai Standar	13.914 orang	154.834.400				39.939.00
2	2	!	02.02	12	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Risiko Terinfeksi HIV	Jumlah Orang Terduga Menderita HIV yang Mendapatkan Pelayanan Sesuai Standar	20.712 orang	5.625.000				150.00

The second	КО	KODE REKENING Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan		Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub	Target Kinerja dan Pagu		Realisasi Per Triwulan					
					Keglatan	Target Kinerja Rp		Triwulan I Triwulan II					
								Kinerja	Keuangan	Kinerja	Keuangan		
1	2	2	02.02	13	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan bagi Penduduk pada Kondisi Kejadian Luar Biasa (KLB)	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan bagi Penduduk pada Kondisi Kejadian Luar Biasa (KLB) Sesuai Standar	35 dokumen	5	6	Control of the second	8	9	
1	2	2	02.02	14	Pengelciaan Pelayanan Kesehatan bagi Penduduk Terdampak Krisis Kesehatan Akibat Bencana dan/atau Berpotensi Bencana	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan bagi Penduduk Terdampak Krisis Kesehatan Akibat Bencana dan/atau Berpotensi Bencana Sesuai Standar	35 dokumen						
1	2	2	2.02	15	Pengeiolaan Pelayanan Kesehatan Gizi Masyarakat	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Gizi Masyarakat	35 dokumen	5.575.084.288				85,334.000	
1	2	2	02.02	16	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Kerja dan Olahraga	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Kerja dan Olahraga	35 dokumen						
1	2	2	02.02	17	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Lingkungan	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Lingkungan	35 dokumen	380.706.077				89.237.188	
1	2	2	02.02	18	Pengelolaan Pelayanan Promosi Kesehatan	Jumleh Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Promosi Kesehatan	35 dokumen						
1	2	2	02.02	19	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Tradisional, Akupuntur, Asuhan Mandiri, dan Tradisional Lainnya	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Tradisional, Akupuntur, Asuhan Mandiri dan Tradisional Lainnya	35 dokumen						
1	2	2	02.02	20	Pengelolaan Surveilans Kesehatan	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Surveilans Kesehatan	35 dokumen	870.139.264				254.823.736	
1	2	2	02.02	21	Pengelciaan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Masalah Kesehatan Jiwa (ODMK)	Jumlah Orang dengan Masalah Kejiwaan (ODMK) yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan	4200 orang						
1	2	2	02.02	22	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Jiwa dan NAPZA	Jumlah Penyalahguna NAPZA yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan	1 orang						
1	2	2	02.02	23	Pengelolaan Upaya Kesehatan Khusus	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Khusus	1 dokumen						
1	2	2	02.02	25	Pelayanan Kesehatan Penyakit Menular dan Tidak Menular	Jumlah Dokumen Hasil Pelayanan Kesehatan Penyakit Menular dan Tidak Menular	35 dokumen	4.484.941.680				1.236.724.888	
1	2	2	02.02	26	Pengelolaan Jaminan Kesehatan Masyarakat	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Jaminan Kesehatan Masyarakat	35 dokumen						
1	2	2	02.02	27	Deteksi Dini Penyalahgunaan NAPZA di Fasyankes dan Sekolah	Jumlah Orang yang Menerima Layanan Deteksi Dini Penyalahgunaan NAPZA di Fasilitas Pelayanan Kesehatan (Fasyankes) dan Sekolah	105 orang						
1	2	2	02.02	28	Pengambilan dan Pengiriman Spesimen Penyakit Potensial KLB ke Laboratorium Rujukan/Nasional	Jumlah Spesimen Penyakit Potensial Kejadian Luar Biasa (KLB) ke Laboratorium Rujukan/Nasional yang Didistribusikan	60 paket						
1	2	2	02.02	29	Penyelenggaraan Kabupaten/Kota Sehat	Jumlah Dokumen Hasil Penyelenggaraan Kabupaten/Kota Sehat	35 dokumen						
1	2	2	02.02	33	Operasional Pelayanan puskesmas	Jumlah Dokumen Operasional Pelayanan Puskesmas	35 dokumen	80.080.298.426		11.544.603.237		19.203,633,510	
1	2	2	02.02	34	Operasional Pelayanan Fasilitas Kesehatan Lainnya	Jumlah Dokumen Operasional Pelayanan Fasilitas Kesehatan Lainnya	35 dokumen	7.572.000				1.262.000	
1	2	2	02.02	35	Pelaksanaan Akreditasi Fasilitas Kesehatan di Kabupaten/Kota	Jumlah Fasilitas Kesehatan yang Terakreditasi di Kabupaten/Kota							
1	2	2	02.02	36	Investigasi Awal Kejadian Tidak Diharapkan (Kejadian Ikutan Pasca Imunisasi dan Pemberian Obat Massal)	Jumlah Laporan Hasil Investigasi Awal Kejadian Tidak Diharapkan (Kejadian Ikutan Pasca Imunisasi dan Pemberian Obat Massal)	1 laporan	22.950.000				1.875,000	
1	2	2	02.02	37	Pelaksanaan Kewaspadaan Dini dan Respon Wabah	Jumlah Dokumen Hasil Pelaksanaan Kewaspadaan Dini dan Respon Wabah	52 dokumen						

	KC	DE REK	ENING		Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub	Target Kinerja dan Pagu		Realisasi Per Triwulan Triwulan II Triwulan II					
				Program/Kegiatan/Sub Keglatan		Keglatan	Target Kinerja	Rp		Triwulan II				
						3			Kinerja	Keuangan	Kinerja	Keuangan		
	2	2	02.02	38	Penyediaan dan Pengelolaan Sistem Penanganan Gawat Darurat Terpadu (SPGDT)	Jumlah Public Safety Center (PSC 119) Tersediaan, Terkelolaan dan Terintegrasi Dengan Rumah Sakit Dalam Satu Sistem Penanganan Gawat Darurat Terpadu (SPGDT)	1 unit							
	2	2	02.02	39	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Dasar Melalui Pendekatan Keluarga	Jumlah keluarga yang suda dikunjungi dan diintervensi masalah kesehatannya oleh tenaga Puskesmas								
	2	2	02.02	40	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Tuberkulosis	Jumlah orang dengan Tuberkolusis yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan sesuai standar	2.851 orang	136.575.000				31.410.000		
	2	2	02.02	41	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Orang dengan HIV(ODHIV)	Jumlah orang dengan HIV (ODHIV) yang mendapatkankan pelayanan kesehatan sesuai standar	20.587 orang	38.925.000				8.925.000		
	2	2	02.02	42	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Malaria	Jumlah orang yang mendapatkan Pelayanan Kesehatan malaria Sesuai Standar	1.257 orang							
	2	2	02.02	44	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Reproduksi			467.030.000				72.734.000		
	2	2	02.02	46	Pengelolaan upaya kesehatan Ibu dan Anak	1		2.117.852.800				509.350.500		
	2	2	02.03		Penyelenggaraan Sistem Informasi Kesehatan Secara Terintegrasi			130.546.115		0		0		
	2	2	02.03	2	Pengelolaan Sistem Informasi Kesehatan			130.546.115						
	2	3			Program Peningkatan Kapasitas Sumberdaya Manusia Kesehatan	Persentase Fasilitas Kesehatan yang memiliki SDM sesuai standar (jumlah dan kompetensi)	49,18%	•		•				
	2	3	2.03		Pengembangan Mutu dan Peningkatan Kompetensi Teknis Sumber Daya Manusia Kesehatan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase tenaga kesehatan terlatih	50%							
	2	3	2.03	1	Pengembangan Mutu dan Peningkatan Kompetensi Teknis Sumber Daya Manusia Kesehatan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Sumber Daya Manusia Kesehatan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota yang Ditingkatkan Mutu dan Kompetensinya	550 orang							
	2	5			Program pemberdayaan Masyarakat Bidang Kesehatan	Persentase Desa /Kelurahan Siaga Aktif Purnama dan Mandiri	18%	1.087.465.908		0		196.171.235		
X.						Persentase pondok pesantren yang memiliki Poskestren	73%				Leville E			
	2	5	2.01		Advokasi, Pemberdayaan, Kemitraan, Peningkatan Peran serta Masyarakat dan Lintas Sektor Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase Desa /Kelurahan Slaga yang difasilitasi	100%	0		0		0		
	2	5	2.01	1	Peningkatan Upaya Promosi Kesehatan, Advokasi, Kemitraan dan Pemberdayaan Masyarakat	Jumlah Dokumen Promosi Kesehatan, Advokasi, Kemitraan dan Pemberdayaan Masyarakat	35 dokumen							
	2	5	2.03		Pengembangan dan Pelaksanaan Upaya Kesehatan Bersumber Daya Masyarakat (UKBM) Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase Desa dengan Jumlah UKBM aktif > 4	85%	1.087.485.908		0		196.171.235		
	2	5	2.03	1	Bimbingan Teknis dan Supervisi Pengembangan dan Pelaksanaan Upaya Kesehatan Bersumber Daya Masyarakat (UKBM)	Jumlah Dokumen Hasil Bimbingan Teknis dan Supervisi Upaya Kesehatan Bersumber Daya Masyarakat (UKBM)	35 dokumen	1.087.465.908				196.171.235		
					TOTAL DIDANG			4 070 400 050 040		457 454 405 000		004 074 000 000		
					TOTAL BIDANG			1.372.486.059.313		157.451.195.926		224.971.238.207		

2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Kesehatan

Kinerja bidang kesehatan ditandai pula melalui indikator SPM sesuai dengan Peraturan Menteri Kesehatan Republik Indonesia Nomor 4 Tahun 2019. Sebanyak 12 indikator dalam SPM, melingkupi pelayanan kesehatan dalam daur kehidupan (*Continuum of Care*) dan penanggulangan penyakit menular maupun penyakit tidak menular. Hasil capaian indikator SPM seperti terinci pada tabel berikut ini:

PENCAPAIAN KINERJA PELAYANAN PD DINAS KESEHATAN KABUPATEN BOJONEGORO

		SPM/Standar Nazional			Tar	get	Realisas	Proyeksi		
NO	NAMA INDIKATOR		IKK	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024
				(thn n-2)	(thn n-1)	(thn n)	(thn n+1)	(thn n-2)	(thn n-1)	(thn n)
1	Persentase ibu hamil mendapatkan pelayanan kesehatan ibu hamil sesuai standar	Persentase ibu hamil mendapatkan pelayanan kesehatan ibu hamil sesual standar	Persentase ibu hamii mendapatkan pelayanan kesehatan ibu hamii sesuai standar	100%	100%	100%	100%	88,49%	100,00%	100%
2	Persentase ibu bersalin mendapatkan pelayanan persalinan sesuai standar	Persentase ibu bersalin mendapatkan pelayanan persalinan sesuai standar	Persentase ibu bersalin mendapatkan pelayanan persalinan sesuai standar	100%	100%	100%	100%	100,00%	100,00%	100%
3	Persentase setiap bayi baru lahir mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	Persentase setiap bayi baru lahir mendapatkan pelayanan kesehatan sesual standar	Persentase setiap bayi baru lahir mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar		100%	100%	100%	97,31%	100,00%	100%
4	Persentase setiap balita mendapatkan pelayanan kesehatan balita sesuai standar	Persentase setiap balita mendapatkan pelayanan kesehatan balita sesuai standar	Persentase setiap balita mendapatkan pelayanan kesehatan balita sesuai standar	100%	100%	100%	100%	99,88%	100,00%	100%
5	Persentase setiap anak pada usia pendidikan dasar mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar			100%	100%	100%	100%	96,28%	100,00%	100%
6	Persentase warga negara usia 15 s.d. 59 tahun mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	Persentase warga negara usia 15 s.d. 59 tahun mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	Persentase warga negara usia 15 s.d. 59 tahun mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100%	100%	100%	100%	78,13%	100,00%	100%
7-			Persentase warga negara usia 60 tahun ke atas mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100%	100%	100%	100%	76,89%	100,00%	100%
8	Persentase penderita hipertensi mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	Persentase penderita hipertensi mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	Persentase penderita hipertensi mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100%	100%	100%	100%	66,24%	100,00%	100%
9	Persentase penderita Diabetes Melitus mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	Persentase penderita Diabetes Melitus mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	Persentase penderita Diabetes Melitus mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar	100%	100%	100%	100%	93,71%	100,00%	100%
10	Persentase orang dengan gangguan jiwa (ODGJ) berat mendapatkan pelayanan kesehatan jiwa sesuai standar	Persentase orang dengan gangguan jiwa (ODGJ) berat mendapatkan pelayanan kesehatan jiwa sesuai standar	Persentase orang dengan gangguan jiwa (ODGJ) berat mendapatkan pelayanan kesehatan jiwa sesuai standar	100%	100%	100%	100%	91,53%	100,00%	100%
11	Persentase orang terduga TBC mendapatkan pelayanan TBC sesuai standar	Persentase orang terduga TBC mendapatkan pelayanan TBC sesual standar	Persentase orang terduga TBC mendapatkan pelayanan TBC sesuai standar	100%	100%	100%	100%	100,00%	100,00%	100%
12	Persentase orang yang beresiko terinfeksi HIV mendapatkan pemeriksaan HIV sesuai standar	Persentase orang yang beresiko terinfeksi HiV mendapatkan pemeriksaan HIV sesuai standar	Persentase orang yang beresiko terinfeksi HIV mendapatkan pemeriksaan HIV sesuai standar	100%	100%	100%	100%	100,00%	100,00%	100%

Sumber: Laporan LPPD Dinas Kesehatan

Bojonegoro, Juli 2024

NIP. 19731008 200312 2 006

AH KEPASA DINAS KESEHATAN

26

Berdasarkan tabel diatas dapat diketahui bahwa jika dibandingkan dengan target capaian pada akhir tahun 2023 semua indikator sudah tercapai 100%.

2.3 Isu-isu Penting dalam Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Dinas Kesehatan

Dengan berbagai pengamatan terhadap berbagai kondisi yang ada di Kabupaten Bojonegoro maka beberapa isu penting yang hendaknya mendapatkan perhatian dalam penyelenggaraan tugas dan fungsi Dinas Kesehatan dapat dijabarkan sebagai berikut:

1) Angka Kematian Ibu (AKI)

Angka Kematian Ibu (AKI) adalah banyaknya wanita yang meninggal pada tahun tertentu dengan penyebab kematian yang terkait gangguan kehamilan atau penanganannya selama kehamilan, melahirkan dan masa nifas (42 hari setelah melahirkan) tanpa memperhitungkan lama kehamilan per 100.000 kelahiran hidup. Angka Kematian Ibu Maternal berguna untuk menggambarkan tingkat perilaku hidup sehat, status gizi, kesehatan ibu, kondisi kesehatan lingkungan, tingkat pelayanan kesehatan terutama untuk ibu hamil, waktu melahirkan dan masa nifas. Indikator AKI dipakai untuk mengukur keberhasilan pembangunan sektor kesehatan.

Setiap kehamilan, dalam perkembangannya mempunyai risiko mengalami penyulit atau komplikasi. Pelayanan antenatal harus dilakukan secara rutin, sesuai standar terpadu untuk pelayanan antenatal yang berkualitas. Dalam rangka melaksanakan Standar Pelayanan Minimal bidang kesehatan dengan 12 indikator yang di dalamnya ada indikator pelayanan kehamilan, pelayanan persalinan di fasilitas pelayanan kesehatan dan pelayanan bayi baru lahir, yang merupakan upaya dalam menurunkan Angka Kematian Ibu (AKI) dan

Angka Kematian Bayi (AKB). Sebagian besar kematian ini dapat dicegah melalui pelayanan antenatal yang mampu mendeteksii dan menangani kasus risiko tinggi secara memadai, pertolongan persalinan yang bersih dan aman, serta pelayanan rujukan kebidanan/perinatal yang terjangkau pada saat diperlukan.

2) Sumber Daya Kesehatan

Perlu adanya peningkatan dan perbaikan sarana dan prasarana kesehatan yang lebih baik sehingga mutu pelayanan kesehatan yang memenuhi standar dan cakupan pelayanan kesehatan dapat lebih ditingkatkan secara lebih baik. Selain itu ketersediaan aset berupa lahan/tanah untuk pengembangan bangunan sarana kesehatan yang juga masih terbatas.

Penganggaran bidang kesehatan perlu ditingkatkan sehingga dapat disusun program dan kegiatan bidang kesehatan yang lebih baik dalam upaya peningkatan mutu pelayanan kesehatan guna pencapaian derajat kesehatan masyarakat yang lebih optimum. Pembiayaan yang ada masih belum memenuhi kebutuhan minimal untuk program untuk pencapaian Standar Pelayanan Minimal (SPM) Bidang Kesehatan.

Ketersediaan sumber daya kesehatan tingkat Puskesmas belum optimal, belum terpenuhinya kompetensi, jumlah, jenis, kualitas, serta penyebaran sumberdaya manusia kesehatan yang belum merata, dan belum optimalnya dukungan kerangka regulasi tentang ketenagaan kesehatan. Dan adanya mutasi petugas kesehatan/pengelola program yang tidak diimbangi dengan kesiapan petugas kesehatan atau pengelola program yang baru. Begitu juga anggaran untuk peningkatan mutu dan kompetensi pegawai masih terbatas. Beberapa kegiatan Pelatihan didanai oleh Dana Alokasi Khusus Nonfisik Tahun 2024. Kendala yang ada saat ini adalah

bahwa pelaksana pelatihan (Balai Pelatihan Kesehatan Murnajati) tidak bisa memberikan pelatihan secara luring atau dating ke Bojonegoro.

Beberapa faktor-faktor pendorong tercapainya pembangunan kesehatan di Kabupaten Bojonegoro antara lain adalah:

- 1. Adanya dukungan dari pemerintah daerah terkait denga penurunan stunting dengan Pemberian Makanan Tambahan (PMT).
- 2. Adanya upaya optimalisasi ketersedian dan kualitas konsumsi terhadap pentingnya keberagaman pangan dan gizi bagi keluarga

BAB III RENCANA KERJA DAN PENDANAAN

3.1 Program dan Kegiatan

Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro dalam pelaksanaan kegiatan di Tahun 2024 merupakan penjabaran dari program dan kegiatan yang sudah tertuang di dalam Rencana Strategis Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro 2024-2026. Adapun rencana program dan kegiatan berserta pendanaannya yang dijabarkan setiap tahun melalui mekanisme yang ditentukan.

Sumber dana dari Rencana Kerja Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro bersumber dari Pendapatan Asli Daerah (PAD) Kabupaten Bojonegoro dan dana Transfer Pusat yang terdiri dari :

- 1) [DANA UMUM] Retribusi Daerah LRA
- 2) [DANA UMUM] Lain-lain PAD Yang Sah
- 3) [DANA UMUM] Sisa Lebih Perhitungan Anggaran Tahun Sebelumnya
- 4) [DANA KHUSUS] Dana Transfer Umum-Dana Bagi Hasil
- 5) [DANA KHUSUS] DBH Cukai Hasil Tembakau (CHT)
- 6) [DANA KHUSUS] Dana Transfer Umum-Dana Alokasi Umum
- 7) [DANA KHUSUS] DAU Tambahan Dukungan Pendanaan atas Kebijakan Penggajian Pegawai Pemerintah dengan Perjanjian Kerja
- 8) [DANA KHUSUS] DAU yang Ditentukan Penggunaannya Bidang Kesehatan
- 9) [DANA KHUSUS] DAK Non Fisik-BOKKB-BOK
- 10)[DANA KHUSUS] Pendapatan Bagi Hasil
- 11)[DANA KHUSUS] Pendapatan Dana Kapitasi JKN pada FKTP
- 12)[DANA KHUSUS] Insentif Fiskal

13)[DANA KHUSUS] - Bantuan Keuangan Khusus dari Pemerintah Daerah Provinsi

Rencana Kerja Perubahan Dinas Kesehatan Tahun 2024 mengacu pada program prioritas dalam Renstra Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024-2026. Untuk mengukur tingkat keberhasilan program maka diperlukan parameter/indikator kinerja setiap program dan pendanaan indikatif. Untuk tahun 2024, Dinas Kesehatan termasuk RSUD merencanakan akan melaksanakan 5 Program dan 24 kegiatan sebagai berikut:

- Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Daerah
 - a. Perencanaan, Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat
 Daerah
 - b. Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
 - c. Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah
 - d. Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah
 - e. Administrasi Umum Perangkat Daerah
 - f. Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - g. Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - h. Peningkatan Pelayanan BLUD
- Program Pemenuhan Upaya Kesehatan Perorangan dan Upaya Kesehatan Masyarakat
 - a. Penyediaan Fasilitas Pelayanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Kewenangan Daerah Kabupaten/Kota
 - b. Penyediaan Layanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Rujukan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota
 - c. Penyelenggaraan Sistem Informasi Kesehatan secara Terintegrasi

- d. Penerbitan Izin Rumah Sakit Kelas C, D dan Fasilitas Pelayanan Kesehatan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota
- 3. Program Peningkatan Kapasitas Sumberdaya Manusia Kesehatan
 - a. Pemberian Izin Praktik Tenaga Kesehatan di Wilayah Kabupaten/Kota
 - Kegiatan Perencanaan Kebutuhan dan Pendayagunaan SDMK untuk UKP dan UKM di Wilayah Kabupaten/Kota
 - c. Pengembangan Mutu dan Peningkatan Kompetensi Teknis SDMK Tingkat daerah Kab./Kota
- 4. Program sediaan farmasi, Alat Kesehatan dan Makan minum
 - a. Pemberian Izin Apotek, Toko Obat, Toko Alat Kesehatan dan Optikal, Usaha Mikro Obat Tradisional (UMOT)
 - Kegiatan Pemberian Sertifikat Produksi untuk Sarana Produksi
 Alat Kesehatan Kelas 1 tertentu dan Perbekalan Kesehatan
 Rumah Tangga Kelas 1 Tertentu Perusahaan Rumah Tangga
 - c. Penerbitan Sertifikat Produksi Pangan Industri Rumah Tangga dan Nomor P-IRT sebagai Izin Produksi, untuk Produk Makanan Minuman Tertentu yang dapat Diproduksi oleh Industri Rumah Tangga
 - d. Penerbitan Sertifikat Laik Higiene Sanitasi Tempat Pengelolaan
 Makanan (TPM) antara lain Jasa Boga, Rumah
 Makan/Restoran dan Depot Air Minum (DAM)
 - e. Penerbitan Stiker Pembinaan pada Makanan Jajanan dan Sentra Makanan Jajanan
 - f. Pemeriksaan dan Tindak Lanjut Hasil Pemeriksaan Post Market pada Produksi dan Produk Makanan Minuman Industri Rumah Tangga

- 5. Program pemberdayaan Masyarakat Bidang Kesehatan
 - a. Advokasi, Pemberdayaan, Kemitraan, Peningkatan Peran Serta
 Masyarakat dan Lintas Sektor Tk. Daerah Kabuapten/ Kota
 - b. Pelaksanaan Sehat dalam rangka Promotif Preventif Tingkat
 Daerah Kabupaten/Kota
 - Pengembangan dan Pelaksanaan Upaya Kesehatan Bersumber
 Daya Masyarakat (UKBM) Tingkat Daerah Kabupaten/Kota

Renja Perubahan Dinas Kesehatan Tahun 2024 dilakukan penyesuaian berdasarkan ketersediaan sumber daya sarana, prasarana, tenaga dan anggaran yang secara rinci dapat terlihat pada tabel berikut:

Tabel 3.1 RUMUSAN RENCANA PROGRAMIKEGIATAN/SUB KEGIATAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2024 DAN PRAKIRAAN MAJU TAHUN 2025 KABUPATEN BOJONEGORO

Nama Perangkat Daerah: DINAS KESEHATAN

	KOD	DE REKE	ENING	-	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan		Sebelum	Perubahan				Sesuda	Perubahan		100000000000000000000000000000000000000	Bertambah/Berkurang	Prakirean Mej	Rencana Tahun 2025
					Program/Keglatan/Sub Keglatan	Indikator Kinerja Program/Keglatan/ Sub	and the least man		cana Tahun 2024	Primber Dane	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi		cana Yahun 2024 Kebutuhan Dana/Pagu	Combas Dags		Townst Consider	Kebutuhan Dana/Pag
						Keglatan	Lokasi	Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif	bumber Dana	A Constant	Lokasi	Kinerja	Indikatif	Sumper Dana		Kinerja	Indikatif
	NAME OF THE OWNER.	-	MISS W		2	3	4	5	6	7	3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	ESTEA .	5	- 6	7	8	9	10
DINKE	- 9		-						626.167.009.328				MILE TO SECOND	633.473.589.187	Parties Out	(12.400.876.480)		139.947,153.522
1	2	1			Program Penunjeng Urusan Pemerintahan KabiKota	Persentase Layanan Umum Perangkat Deerah (PD) yang tersedia sesual mutu dan kabutuhan	Dinkes	100%	145,613,829,632		Persentase Layanan Umum Perangkat Deerah (PD) yang tersedia sesual mutu dan kebutuhan	Dinkes	100%	132.104.533.780		(13.509.295,872)	100%	
1	2	1	02.01		Perencensen, Penganggaran dan Evalusei Kinerja Perangkat Deersh	Persentase jenis progrem dan laporan yang disusun sesual kebutuhan	Dinkes	100%	430.844.059	DBHM	Persentase jenis program dan laporan yang disusun sesual kebutuhan	Dinkee	100%	430,860,659	DBHM	216.600	100%	
1	2	1	02.01	1	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jurnish Dokumen Perencarasan Perengkat Daerah	Dinkes	12 dokumen	11.396.419	DBHM	Jumleh Dokumen Perencansan Perangkat Daerah	Dinkes	12 dokumen	11,396,419	DBHM		12 dokumen	
1	2	1	02.01	2	Koordinasi dan Penyusuran Dokumen RKA-SKPD	Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan Leporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA-SKPD	Dinkes	3 dokumen	72.062.800	DBHM	Juniah Dokumen RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA-SKPD	Dinkes	3 dokumen	72.822.300	DBHM	739.500	3 dokumen	
.1	2	1	02.01	3	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD	Jumlah Dokumen Perubehan RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD	Dinkes	6 dokumen	12.870.800	DBHM	Jumlah Dokumen Perubahan RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD	Dinkes	6 dokumen	13.117.300	DBHM	246 500	6 dokumen	
1	2	1	02.01	6	Koordinasi dan Penyusunan Laporen Capalan Kinerja dan Bihtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Laporan Capelan Kinerja dan likhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capalan Kinerja dan likhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Dinkes	17 leporen	39 455 400	DBHM	Jumlah Laporan Capalan Kiherja dan likhtisar Reefessi Kinerja SKPD dan Laporan Hesil Koordinasi Penyusunan Laporan Capalan Kinerja dan likhtisar Reefessi Kinerja SKPD	Dinkes	39 laporan	39.948.400	DBHM	493.000	39 laporan	
1	2	1.	02.01	7	Evaluesi Kinerja Perangkal Daerah	Armiah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Destah	Dinkes	6 laporan	294.838.640	35000007	Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Dinkes	7 Isporan	293.576.240	100000	(1.262.400)	11.000000000	
1	2	1	02.02		Administrasi Keuangan dan perangkat Deerah	Persentase layanan administrasi keuanga yang disediakan sesuai kebutuhan		100%	137,630,178,487		Persentase layanan administrasi keuanga yang disediakan sesuai kebutuhan		100%	123.805.388.308		(13.824.788.179)	0.550	
. 1	2	T.	02.02		Penyadisan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Crang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	Dinkes	1.627 org/bulan	135.252.525.387	A COROLLA STATE OF ST	Jumlah Orang yang Menerime Gaji dan Tunjengan ASN	Dinkes	1.627 org/bulan	100 to 100 to 200 to 20	DAU, DBH Pajak	(14.765.503.679)	1.627 org/bulan	
31	2	1	02.02		Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Juniah Dokumen Haeil Penyedaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Dinkes	3 dokumen	2.377.851.100	DBHM	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Peleksanaan Tugas ASN	Dinkes	3 dokumen	3.318.366.600	DBHM	940,715,500	3 dokumen	
1	2	1	02.03		Administraci Barang Milk Dasrah pada Perangkat Deersh	Persentese pencatatan BMD sesual pengadaan tahun berjalan		100%	78.040,000		Persentase pencatatan SMD secual pengedaan tahun berjalan		100%	79.040.000			100%	
1	2	1		05	Rekonsilissi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah Pada SKPD	Juntah Laporan Rekonsilissi dan Penyusunan Laporan Berang Milik Deerah pada SKPD	Dinkes	1 laporan	79.040.000		Jumish Laporan Rekonsilissi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD	Dinkes	1 isporan	79.040.000		W00 144 145	1 laporan	
1	2	1	02.05		Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Jumlah laporan administrasi kepagawaian yang disusun	Dinkes	2 leporan	471.688.779		Jumish laporan administrasi kepegawalan yang disusun	Dinkes	2 Isporan	345.339.929		(126.348.860)		
1	2	1	02.05	3	Pendataan dan Pengolehan Administrasi Kepegawatan	Juniah Dokumen Pendataan dan Pengolahan Administrasi Kepagawaian	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	4 dokumen	154.422.406	DBHM	Jumish Dokuman Pendataan dan Pengolahan Administrasi Kepagawalan	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	4 dokumen	86 393,700	DBHM	(88.028.705)	4 dokumen	
1	2	1	02.06	4	Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem Informasi Kepagawaian	Jumlah Dokumen Hasil Koordinesi dan Pelaksansaan Sistem Informasi Kepegiswalan	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S amua Kelurahan	5 dokumen	86.447.646	DBHM	Jumlah Dokumen Hasil Koordinael dan Pelaksanasan Sistem Informasi Kepegawaian	Semua Kab/Kota,Se mua Kecsmatan,S emus Keturahan	5 dokumen	54.259.200	DBHM	(12.186.445)	5 dokumen	
1	2	1	02.05	5	Monitoring, Evaluasi, dan Penlelen Kinarja Pegawai	Juniah Dokumen Montoring, Evaluasi, dan Pemilalan Kinerja Pegawai	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	6 dokumen	210 870 300	DBHM	Jumish Columen Montoring, Evaluesi, den Pentilatan Kinerja Pegawai	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	6 dokumen	164.738.600	DBHM	(46.131.700)	6 dokumen	
1	2	.1	02.06	10	Sosisitasii Péraluran Parundang-Undangan	Jumlah Creng yang Menglikuli Sosialikasi Peraturan Perundang-Undangan	Semue Keb/Kota, Se mue Kecametan, S emus Kelurahan	100 orang	39.948.429	DBHM	Jumish Otang yang Mengikuti Sosialisasi Peraturan Perundang-Undangan	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	100 orang	39 948 429	DBHM		100 orang	
1	2	1	02.06		Administrasi Umum Perangkat Deerah	Jumish laporan administresi umum yang disusum	Dinkes	8 Leporan	3.233.434.062		Jumlah laporan administrasi umum yang disusun	Dinkes	8 Laporan	3.975.569.663		742.135.811	8 Laporan	
1	2	.1	02.06	2	Penyedean Perelatan dan Pertengkapan Karitor	Jumlah Pakat Perakatan dan Perlengkapan Kanfor yang Disedakan	Semus KabiKota, Se mus Kecametan, S emus Kelurahan	10 paket	2 508 779 148	DBHM	Jum'ah Pakut Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disedakan	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	10 pakel	3.302.711.213	DBHM	793.932.065	10 paket	

les y	KDD	E REKE	ENING	- cy li	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Oxerah dan		Sebelun	Perubahan		APENIER		Sesudal	Perubahan			Bertambeh/Berkurang	Prakiraan Maj	Rencans Tahun 2025
					Program/Keglatan/Sub Keglatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Tarpet Capalan	Kebutuhan Dana/Pagu	Sumber Dana	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokani	Target Capelan	cans Tahun 2024 Kebutuhan Dana/Pagu	Sumber Dane		Target Capaian	Kebutuhan Dana/Pag
								Kinerja	Indikatif				Kinerja	Indikatif			Kinerja	Indikatif
		1		and the			4	5	6	7		4	5	6	7	8	9	10
1	2	1.	02.06	3	Penyedisan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tengga yang Disediakan	Semue Kab/Kote,Se mua	6 paket	97,180,400	DBHM	Jumlah Pakel Peralatan Rumah Tengga yang Disediakan	Semue Kab/Kota,Se mua	6 paket	97.180.400	DBHM		6 paket	
							Kecamatan,S amua Kelurahan					Kecamatan,S emus Kelurahan						
1	2	1	02:06	6	Penyediaan Barang Celakan dan Penggaindean	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandsar yang Disediskan	Semual Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	1	62.579.750	DBHM	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaar yang Disediskan	Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emus Keturahan	4 peket	62.579.760	DBHM		4 paket	
1	2	1	02.08	8	Feelittesi Kunjungan Temu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Semua Kab/Kota, Se mua Kacamatan, S emua Kalurahan		21 214 700	DBHM	Jumlah Laporan Fastilitasi Kunjungan Tamu	Semue Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	2 laporan	8.856.200	DBHM	(12.368.500)	2 teponan	
1	2	1	02.06	9	Pernyelenggansen Repet Koordinesi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggarasn Rapet Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Semua Keb/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	160 laponen	543,680.064	DBHM	Jumish Laporan Penyelenggarsan Rapat Koordinasi dan Konsultesi SKPD	Semua Kab/Kota.Se mua Kecamatan,S emua Kelunshan	150 laporan	504.242.100	DBHM	(39.437.954)	150 laponan	
1	2	1	02.08		Penyediaan Jasa Penunjang Unisan Pemerintahan Daerah	Jumish jenis jasa penunjang urusan pemerintah daerah yang disediakan	Dinkes	4 junis	2.378.749.548		Jumlah jenis jasa penunjang urusan pemerintah daerah yang disediakan	Dinkes	4 jenis	2.585.320.794		208.571.246	4 jenis	
1	2	1	02.08	2	Penyedaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	Semue Kab/Kota, Se mus Kecematan, S emus Kelurahan	12 laporan	790.239.498	DBHM	Junish Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disedakan	Semue Kab/Kota,Se mua Kecamalan,S emua Kelurahan	12 laporan	788 406 498	DBHM	(1.833.000)	12 laporan	
31	2	1	02.08	4	Penyedaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Juntah Laporan Penyedaan Jasa Pelayanan Limum Kantor yang Disediakan	Semua Kab/Kota, Se mua Kecematan, S emua Kelunahan	2 laporan	1.586.510.050	DBHM	Jurnish Laporan Penyediaen Jase Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kekurahan	2 laporan	1.796.914.296	DBHM	208 404 246	2 laporen	
1	2	1	02.09		Pemeliharaen Barang Milik Deerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumish jenis pemeliharaan BMO Penunjang urusan pemerintahan daerah	Dinkes	3 jenis	1,390,096,707		Jumlah jenis pemetiharaan SMD Penunjang urusan pemerintahan daerah	Dinkes	3 jenia	883.014,407	17000	(507.082.300)	3 jenis	
1	2	1	02.09	1	Penyediaan Jasa Pemelharaan, Biaya Pemelharaan dan Paja Kendaraan Perorangan Dinas alau Kendaraan Dinas Jabatan	k Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau	Semua KabiKota, Se mus Kecematan, S emua Kelurahan	33 unit	834.463.200	DBHM	Jumlah Kendersan Percrangan Dinas atau Kendersan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	33 unt	543 614 200	DBHM	(290.869.000)	33 unit	
1	2	1	C2.09	6	Perneliheraan Mebel	Jurniah meubel yang dipelihara	Semua KabiKota,Se mua Kecamatan,S emua Keturahan	1	6.000.000	DBHM	Jumlah meubel yang dipelihara	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan		•		(6 000 000)	20 unit	
1	2	1	02.09	6	Pemelharsan Persidan dan Meen Lahnya	Juniah Peralatan dan Mesih Lainnya yang Dipelihara	Sernus Kab/Kota, Se mus Kecamatan, S ernus Kelurahan	1	312 048 900	DBHM	Jumlah Perelatan dan Mesih Lainnya yang Dipelihana	Semus Kab/Kota,Se mus Kecamatan,S emus Keturahan	4 unit	153,336,300	DBHM	(158.713.300)	4 unit	
.1	2	1	02.06	10	Pemelharsen/Rehabilitasi Gedung Karfor dan Bangunan Lainnya	Junish Gedung Karlor etau Bengunan Lainnya yang Dipathara/Direhabilitasi	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	1	238.564.907	DBHM	Jumlah Gedung Kentor atau Bangunan Lainnya. yang Dipelihara/Direhabilitasi	Semus Kab/Kota,Se mus Kecamstan,S emus Kelurahan	3 unt	186.084.907	DBHM	(52.500,000)	3 unit	

T S	KODE	EREKE	NING		Urusen/Bidang/Urusan Pemerintahan Deerah dan	College Visit De Visit De	Sebelun	Perubahan	rene Telum 2024		Lordinator Vinasia Dr	Sesuda	h Perubahan	Comp. Tabus 2004	The Marie and American	Bertambah/Berkurang	Prakiraan Maj	u Rencana Tahun 202
					Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian	Kebutuhan Dana/Pagu	Sumber Dana	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Ren Target Capalan	cana Tahun 2024 Kebutuhan Dana/Pagu	Sumber Dana		Target Capalan	Kebutuhan Dana/Pa
								Kinerja	Indikatif				Kinerja	Indikatif			Kinerja	Indikatif
and the		1			2 300	3	4	3	6 473.870.277.454	7,000		Sec. 4	5	495 679 830 485	1007	8 21,759,353,031	9	10
	2	2			Program Pemenuhan Upaya Kesehatan Perorangan dan Upaya Kesehatan Masyarakat													139.800.478.3
	2	2	02		Penyedisan Fasilitas Pelayanan Kecehatan untuk UKM dan UKP Kewenangan Deerah Kabupeten/Kota	Persentase fasiitas kesehatan dengan ketersedisan obat sesuai standar		100%	200.222.482.425		Persentase fasilitas kesehatan dangan ketersedisan obat sesuai standar		100%	217.957.886.975		17.735.404.550	100%	122.877.302.1
+					City Newtoning Design Natispessor (Vite	Persentase fasilites kesehatan dengan alkes		100%			Persentase fasilitas kesehalan dengan alkes		100%			-	100%	
+	-					secual standar Persentase fasilitas kesehatan dengan sarpras		100%			secual standar Persentase fasilitas kasehatan dengan sarpras		100%				100%	
		2 02.01			sequel standar					sesuai standar								
5	1		,	Pembangunan Rumah Sakit beserta Sarana dan Prasarana Pendukungnya	Jumlah Rumah Sakit Baru yang Memenuhi Rasio Tempat Tidur Terhadap Jumlah Penduduk Minimal 1:1000	Semus Kati/Kote, Se mus Kecamatan, S emus	2 unit	119.860.280.974,00	DBHM, Pajak Rokok	Jumlah Rumah Sekit Baru yang Memenuhi Rasio Tempat Tidur Terhadap Jumlah Penduduk Minimal 1,1000	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua	2 unit	139.375.389.315	DBHM, Pajak Rokok	19 525 108 341	2 unit	81 437 224 8	
							Kelurahan		10.001.000	DESIRE BASES		Kelurahan	2 -2	10 000 315 100	20111 0-11			
1	2		02.01	2	Pembangunan pusketeras	Jumiah Pusat Kesahatan Manyarakat (Puskeamas) yang Dibangun	Semus Kab/Kota, Se mus Kecematan, S emus Kelurahan	4 unit	19 004 396 480,00	DBHM, Pajak Rokok	Juniah Pusat Kesehatan Masyarakat (Puskaemas) yang Dibengun	Semua Kato/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	2 unit	13.805.715.428	DBHM, Pajak Rokok	(5.198.621.062)	2 unit	20.360.462.8
+	2	2	02.01	-6	Pengembangan puskesmas	Jumlah Puskesmas yang difasilitasi	Semus	3 unit	796.249.400,00		Jumlah Fasilitas Kesehatan Lainnya yang	Semus	3 unit	796.249.400	Day tambehan,		3 unit	
		2 2				pengembangannya	Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan			DBHM	Dibengun	Kab/Kola,Se mua Kecamatan,S emue Kelurahan			DBHM			
1	2	2	02.01	9	Rehabiliter: dan Pemelharaan pulikeemas	JUniah Puskeemas yang dilasiktasi rehabilitasi dan pemeliharaannya	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	4 unit	644 585 016,00	Day tembehan, DBHM	Jumiah Sarana, Prasarana dan Alat Kesehatan yang Telah Dissusan Rehabilitisal dan Pemeliharaan Oleh Puskeemas	Semua Kab/Kots, Se mua Kecamatan, S emus Kelurahan	3 unit	644,685,016	Dau tambahan, DBHM		3 unit	6.275,322.4
+	2	2	02.01	10	Rehabilitasi dan Pemetheraan Fasilitas Kesahatan Lainnya	Jumlah Fasilias Kesehatan Lainnya yang	Semue		1,708,061,000,00		Jumlah Fasiitas Kesehatan Lainnya yang	Semua		1,708.061.000				
						difasilitasi rehabilitasi dan pemelihansan	Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emus Kelurehan				difasiitasi rehabiitasi dan pemeliharaan	Kab/Kota,Se mus Kecametan,S emus Kelurahan						
	2	2	02.01	14	Pengadaan Alat Kecehatan/Alat Penunjang Medik Fasilitas Pelayanan Kecehatan	Junish Alat Kesehatan/Alat Penunjang Medik Fasilitas Pelayanan Kesehatan yang Disedakan	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kejurahan	37 unit	44 505 555 332,00	Dau tembahan, DBHM, pajak rokok, DAK fisik	Jumlah Alat Kesehatan/Alat Penunjang Medik Fasilitas Paleyanan Kesehatan yang Disedakan	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	170 paket	.44.227.326.313	Dau tambahan, DBHM, pajak rokok, DAK fisik	(278.230.019)	170 paket	13.311.548.8
1	2	2	02.01	20	Perneliharaan rutin dan berkala Alai Kesehatan/Alai Perunjang	Jumilah Alat Kesehatan/Alat Panunjang Medik	Serrus	35 unit	1.284.538.000,00	DAU tambahan,	Jumish Alat Kesehatan/Alat Penunjang Medik	Semua	79 unit	1.488.670.500	DAU tembehen,	204.032.500	79 unž	1,472,743.2
					medik Fasiltas Pelayanan Kesehatan	Fasiltas Layanan Kesehatan yang Terpelihana Sesual Standar	Kata/Kota,Se mue Kecamatan,S emus Kelurahan		94.000.000	DBHM	Fesittas Layanan Kesehatan yang Terpelhara Sesuai Standar	Kab/Kota,Se mus Kecamatan,S emus Kelurahan			DBHM			Lo Foethero
	2	2	02.01	23	Pengadiaan Obat, Bahan Habis Pakai, Behan Madis Habis Pakai, Vakain, Makanan dan Minuman di Fasilitas Kasehatan	Jumiah Obet, Bahan Habib Pakai, Bahan Medir Habis Pakai, Veksin, Makanan dan Minuman d Fasilitas Kesehatan yang disedakan	Semue Kab/Kota,Se mue Kecamatan,S emue Keturahan	9 pakel	12.429.778.223,00	umum, DAU	Jumiah Obet, Bahan Habis Pakal, Bahan Medis Habis Pakai, Valvaln, Mekanan dan Minuman di Fesilitas Koeshatan yang disedakan			16,912,891,003				24 298 523 3
01	02	02	2.02		Penyediaan Layanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Rujukan Tingkat Daersh Kabupaten/Kota	Persentase ibu hamil mendapetkan pelayanan kesehatan ibu hamil sesual standar		94%	272.755.652.089					276.864.678.570		4.109.028.481	100%	16.923.176.2
						Persentase ibu bersalin mendapatkan pelayanan persalinan sesuai standar	1	100%		- VI - 1	Persentase ibu bersalin mendapatkan pelayanan persalinan secual standar	T-80 19	100%				100%	*
-	O. L.					Persentase jumlah bayi baru lahir usia 0-28 hari		100%			Persentase jumlah bayi baru lehir usia 0-28 hari		100%				100%	
						mendapet pelayanan kesehatan sesuai atandar		100%			mendapat pelayanan kecehatan secual standar Persentsea pelayanan kecehatan balita secual		100%	1.00			100%	
						Persentase pelayanan kesehatan balita sesual standar		1995			standar						11/1983	
						Persentase ariak usia pendidikan dariar yang mendapatkan pelayenan kesehatan sesual standar		100%			Persentase anak usis pendidikan dasar yang mendapatkan pelayanan kecehatan sesual standar		100%				100%	
						perentase Warga Negara usia 15 - 59 tahun yang mendapatkan pelayanan skrining kesehatan sesuai standar		100%			Persentase Warge Negera usia 15 - 59 lahun yang mendapatkan peleyanan skrining kesehatan sesual standar		100%	in Izina			100%	
						Persentase Cakupan KB aldif (Contraceptive Prevalence Rata/ CPR)		70%			Persentase Cakupan KB aktif (Contraceptive Prevalence Rate/ CPR)		70%				70%	
			1			Persentase warga negara usie 60 fahun ke alas mendapatkan skrining kesehatan sesuai standard		100%			Persentese warga negara usia 60 tahun ke atas mendapatkan skrining kesehatan sesual standard		100%			•	100%	

	KODE	REKEN	ING	30	Urusen/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Tedhala Karda Sara Kadan Sara	Sebelun	Perubahan	cana Tahun 2024	A STATE OF THE STA	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub	Seaudar	Perubahan	ana Tahun 2024		Bertambah/Berkurang	Presirant major	tencana ranun 20
					Program/Kegiatan/Sub Kagiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian	Kebuluhan Dana/Pagu	Sumber Dana	Kegiatan	Lokasi	Target Capaian	Kebutuhan Dana/Pagu	Sumber Dana		Target Capalan	
								Kinerja	Indikatif				Kinerja	Indikatif			Kinerja	Indikatif
10.		1			2	3		5	6	7	3		5	8	7	8	9	10
T	T					Persentase Penderita Hipertensi yang mendapatkan pelayanan kesahatan sesuai		100%			Persentase Penderita Hipertensi yang mendapatkan pelayanan kesehatan sasuai		100%				100%	
1						standar Persentase Penderita Diabetes Melitus yang		100%			stander Persentase Penderta Diabetes Melitus yeng		100%				100%	
						mendspetkan pelayanan kesehatan sesuai standar		1,00%			mendapatkan pelayanan kesehatan sesual atandar							
+						Persentase Orang Dengan Gangguan Jiwa (COGJ) Benat yang mendapatkan pelayanan		100%			Persentiase Crang Dengan Gangguan Jiwa (ODGJ) Berat yang mendapatkan pelayanan		100%				100%	
+	-			_		kesehatan secual standar Persentese orang dengan TB mendepatkan		100%			keeshatan sesual standar Persentase orang dengan TB mendapatkan		100%				100%	
1	_					Pelayanan Kesehatan sesuai standar Persentasa orang dangan rasiko terinfeksi HIV		100%			Pelayanan Kesahatan sesual standar Persentase orang dengan resiko terinfeksi HTV		100%				100%	
						mendapatkan pemeriksaan HIV sesual standar					mendapatkan pemeriksaan HIV sesuai standar Persentase kejadian Luar Biasa (KLB) yang		100%				100%	
						Persentase kejadian Luar Blass (KLS) yang ditemukan dan ditangani		100%			dilemukan dan dilengani						10000	
T						Persentasa Bailte Gizi Buruk Mendapatkan Perawatan		100%			Persentase Balita Gizi Buruk Mendapatkan Persentan		100%				100%	
T						Persentase Ibu hamil Kurang Energi Kronis (KEK)		11,5%			Persentase Ibu hamii Kurang Energi Kronis (KEK)		11,5%				11%	
†						Persentase bayi usia kurang dari 6 bulan yang mendacatkan ASI eksklusif		91,6%			Persentase bayl usis kurang dari 6 bulan yang mendapatkan ASI eksklusif		91,6%				92%	
+						Persentase Pos UKK yang difasilitasi		42%			Persentase Pos UKK yang difasilitasi		42%				43% 23%	
Τ						Persentase anak SD usia 10-12 tahun dan ASN yang dilakukan pengukuran kabugaran		22%			Persentase anak SD usia 10-12 tahun dan ASN yang dilakukan pengukuran kebugaran		22%				25%	
+						Persentase Desa/Kelurahan ODF		100%			Persentase Desa/Kelurahan OOF		100%				100%	
T						Persentase Fasyankes yang menyediakan Isyanan promosi kesehatan kategori cukup		80%		-	Persentase Fasyankes yang menyedakan layanan promosi kesehatan kategori cukup							
						Persentase tenaga kesehatan tradisional dan penyehal tradisional yang memiliki ijin serta kelompok asuhan mandiri yang terbentuk		21%			Persentase tenaga kesehatan tradisional dan penyehat tradisional yang memiliki ijin serta kelompok asuhan mendiri yang terbentuk		21%				22%	
+						Persentase puskesmas yang melaksanakan pelayanan kesehatan khusus (gilut dan Indera)	100	100%			Persentase puskeemas yang melaksanskan pelayanan kesehatan khusus (gilut dan indera)		100%				100%	525
+						Persentase Penemuan dan penenganan penderta Pneumonia balita		100%			Persentase Penemuan dan penanganan pendertia Preumonia balita		100%				100%	
+						Persentase Penanganan penderita diara		90%			Persentase Penanganan pendarita dare		90%				90%	
+						Prevalensi kasus kusta		<1/10.000			Prevalensi kasus kusta		<1/ 10.000 penduduk				<1/10.000 penduduk	
+						Persentase pendenta DBD yang ditemukan dan		penduduk 100%			Persentase penderita DBD yang dilemukan dan ditangani		100%				100%	
+						dtangani Kejadian Malaria per 1000 orang		<1 /rdk adakasus			Kejedian Malaria per 1000 orang		<1 Adk adakasus indigenous				<1 /rdk adakasus indigenous	
†						Persentase Penduduk Peserta JKN Pekerja Bukan Penerima Upah (PBPU) dan Bukan		indigenous 30%			Persentase Penduduk Peserta JKN Pekerja Bukan Penerima Upah (PBPU) dan Bukan		30%				33,9%	
+						Pekerja (BP) Pemerintah Deerah Pensentase fasilitas kecehatan yang melaksanakan pelayanan kegiatenawatdaruratan		100%			Pekarja (BP) Pemerintah Diserah Persentase fasilitas kesehatan yang melaksenskan pelayanan kegiatanawat darunatan		100%				100%	
					Control of the Contro	terpadu		40.745	328 887 000	DAK non fisik	terpedu	Serrus	16.745 orang	300 129 000,00	DAK non fisik	/28.758.0001	16.745 orang	441.
	2	2	02.02	1	Pengelotean Peleyanan kesehatan Ibu Hamil	Jumlah Ibu Hamil yang Mendapatkan Pelayanan Kecahattan Secual Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	16.745 orang	328.007.000	DBHM, DAU tambehan	Kasehatan Sepusi Standar	Kab/Kota Se mua Kecamatan S emua Kelurahan	10.750 daily	3500.1825.000,500	DBHM, DAU tarrbehen	(20.130.300)		340
	2	2	02.02	2	Pengelclaan Pelayanan lesehatan Ibu Bersalin	Jumlah ibu Bersalin yang Mendapatkan Palayanan Kesehatan Sesual Standar	Semua Kab-Kota, Se mua Kecamatan S emua Kelurahan	15.984 orang	34.982.900,00	DAK non fisik, DBHM	Jumlah Ibu Bersalin yang Mendepatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	Semua Kab/Kota/Se mua Kecamatan/S emua Kelurahan	15.984 orang	34.662.600,00	DAK non fisik, DBHM		15.984 cnang	55.6
	2	2	02.02	3	Pengeldaan Pelayanan kesehatan Bayi Baru Lahir	Juniah Beyi Beru Lahir yang Merdapatkan Petayanan Kesehatan Sesual Standar	Semua Keb/Kota,Se mua Kecamatan,S emua	16.365 orang	1,992,879,900,00	DAK non fisik, DBHM	Jumlah Bayi Baru Lahir yang Mendapatikan Pelayanan Kecahatan Secual Standar	Semua Kab/Kota,Se mus Kecamatan,S emus	15.223 beyi	1.418.994.900,00	DAK non fisik, DBHM	(573.886.000)	15.223 buyi	688
	2	2	02.02	4	Pengalolaan Pelayanan kesehatan Balita	Jumish Balits yang Mendepetikan Peleyanan Kesehatan Sesuai Standar	Kelushan Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan.s	1	150,512,620,00	DAK non fisik, DBHM	Jumlah Balita yang Mendepatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	Semus Kab/Kota/Se mus Kecamatan/S emus	82.884 belfa	46.841.902.00	DAK non fisik, DBHM	(103.670.718)	62 884 belta	50
	2	2	02.02	6	Pengelolaan Pelayanan kecehatan Usia Pendidikan Daser	Juniah Anak Usia Pendidikan Deser yang Mendapatkan Pelayanan Kecahatan Sesual	Kelurahan Semua KabiKota, Se mua Kecamatan, Semua Kelurahan	132,381 orang	31 787 500,00		Jumlah Ansik Usia Pendidikan Desar yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesual	Kelurahan Semue Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emus Kelurahan	139.872 orang	31.767.500,00		•	139.872 crang	42

	KOD	EREKE	NING		Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Deerah dan Program/Kegletan/Sub Kegletan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub	Sebelur	Perubahan	cana Tahun 2024		Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub	Sesudal	Perubahan Ren	cana Tahun 2024		Bertambeh/Berkurang	Prakiraen Maji	u Rencana Tahun 2025
					Programmado regiment	Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pegu Indikatif	Sumber Dana	Kegiatan	Lokasi	Target Capalan Kinerja		Sumber Dana		Target Capalan Kineria	Kebutuhan Dana/Pag Indikatif
								Tollow Ju		ED						to the control		
1	2	2	02.02	6	Pangeiolasn Peleyanan kesehatan Usra Produktif	Jurvish Penduduk Usia Produktif yang Mandapatkan Pelayanan Kacehatan Sesual Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Keturahan	149 367 crang	477 356 282,00	DBHM, pajak rokok	Jumlah Penduduk Usia Produktif yang Mendapatkan Pelayanan Kesahatan Sesuai Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	803,499 orang	256 850 900,00	DBHM, pajak rokok	(220.704.682)	803.499 orang	42.418.3X
1	2	2	02:02	7	Pengelciaan Pelayanan Kesehatan pada Usla Lanjut	Jurniah Penduduk Usia Lanjut yang Mendepatkan Pelayanan Kesehatan Sesusi Stander	Semua Kab/Kota,Se mue Kecamatan,S emue Keturahan	201.887 oneng	35.281.100,00	DBHM	Jumlah Penduduk Usis Lanjul yang Mendepelkar Pelayanan Kesahatan Sesuai Standar	Semus Kab/Kots,Se mus Kecamatan,S emus Kelurahan	196,428 orang	35 261 100,00	DBHM		196 426 orang	
1	2	2	02.02	8	Pengelclean Petayinan Kesahatan Penderits Hipertentil	Jurnish Pendenta Hipertensi yang Mendapetkan Pelayanan Kesehatan Sesual Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	385.465 crang	21.132.990.00	DBHM	Jumlah Penderita Hipertensi yang Mendapatkan Pelayanan Kesahatan Sesual Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	388.371 orang	21.132.990,00	DBHM		368.371 orang	
1	2	2	02.02	9	Pangelolaan Pelayanan Kesehafan Penderfa Diabetes Melitus	aumish Penderita Diabeles Meltus yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesual Standar	Semua Kab/Kota, Se mue Kecamatan, S emua Kalurahan	23.268 orang	2.927.462.550,00	DAU tambahan, pajak rokok	Jumlah Penderita Diabetes Melifus yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesual Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	23 445 orang	2,927,462,560,00	DAU tambahan, pajak rokok		23,445 orang	
1	2	2	02.02	10	Pengeloisan Pelayanan Kecehatan Orang dengan Gengguan Jara Berat	Armish Orang yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Gangguan Jiwa Berat Sesuai Standar	Semus KatyKota,Se mus Kecamatan,S emus Kelurahan	2.385 orang	47.494.100,00	DBHM, DAK non fisik	Jurniah Orang yang Mendepatkan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Gangguan Jiwa Berat Sesuai Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	2.518 orang	47.494.100,00	DBHM, DAK non fisik		2.518 orang	
1	2	2	02.02	11	Pengelotaan Pelayanan Kesehatan Orang Terduga Tuberkulosis	Jumish Orang Terduga Menderba Tubertulosia yang Mendapatkan Pelayanan Sesuai Standar	Semua Kab/Kota,Se mus Kecamatan,S emus Kelurahan	2.544 orang	964.668.796,00	DBHM, pajak rokok	Jumlah Otang Terduga Menderita Tuberkucese yang Mendepatkan Pelayanan Sesuel Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamaten,S emua Kelurahan	13.914 orang	1.014.867.796,00	DBHM, pajak rokok	50,199,000	13.914 orang	
1	2	2	02.02	12	Pengelotaan Petayanan Kesehatan Orang dengan Risiko. Terinfeksi HIV	Jumlah Chang Terduge Menderba HIV yang Mendapetkan Pelayanan Sesuai Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	21.433 orang	148.211.663,00	DBHM	Jumlah Orang Terduga Menderita HIV yang Mendapatkan Pelayanan Sesuai Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	20.712 orang	148.211.963,00	DBHM		20.712 orang	
1	2	2	02.02	13	Pengolahan Pelayanan Kesehatan bagi Penduduk pada Kondal Luar Biasa (KLB)	Juniah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesahatan bagi Penduduk pada Kondei Kejadian Luar Biasa (KLB) Sesual Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	1 dokumen	176.595.580,00	DBHM	Jurnish Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayahan Kesehatan bagi Penduduk pada Kondai Kejadar Luar Biasa (KLB) Sesuai Standar	Semus Kab/Kota,Se mus Kecamatan,S emus Kelurahan	1 dokumen	195.954,730,00	DBHM	19.389 150	1 dokumen	
1	2	2	02.02	14	Pengolahan Pelayanan Kesahatan bagi Penduduk terdampak krisis kesehatan aktbat bencana dan/latau berpotensi bencana	Juniah Dokumen Hasil Pengalolaan Pelayanan Kesehatan bagi Penduduk Terdampak Krisis Kesehatan Akibat Bencana dan/atau Berpofensi Bencana Sesusi Stander	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	1 dokumen	12.609.525,00	DBHM	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolisan Pelayanan Kesehatan begi Penduduk Terdampelik Krisis Kesehatan Akbat Bencana danhatau Berpotensi Bencana Sesual Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecametan,S emua Kelurahan	1 dokumen	12.609.525,00	DBHM	-	1 dokumen	
1	2	2	02.02	15	Pengeiolaan Pelayanan Kesehatan Old Masyarakat	Jumlah Dokumen Hesil Pengelolaan Peleyanan Kesahatan Gid Meryarakat	Semue Kab/Kote,Se mue Kecamatan,S emua Kelurahan	5 dokumen	26 962 479 352,00	DBHM	Jumlah Dokuman Hasil Pengelolaan Pelayanan Kecahatan Gizi Masyarakat	Semue Kab/Kote,Se mua Kecematan,S emus Kelurahan	3 dokumen	28.862.479.352,00	DBHM		3 dokumen	15.474.677.3
1	2	2	02.02	16	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Kerja dan Olahraga	Jumlah Dokuman Hasil Pengelolaan Pelayahan Kesahutan Kerja dan Olahraga	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S amua Kelurahan	1 dokumen	211 279 500,00	DBHM	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesahatan Kerja dan Olahraga	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurehan	4 dokumen	238.395.500,00	DBHM	27.118.000	4 dokumen	
1	2	2	02.02	17	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Lingkungan	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehutan Lingkungan	Semua Kab/Kota, Se mue Kecamatan, S amus Kalurahan	2 dokumen	1,340,419,641,00	DBHM	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolisan Pelayanan Kesehatan Lingkungan	Semua Keb/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	4 dokumen	1.319.909.841,00	DBHM	(20.510.000)	4 dokumen	

	KOD	EREKE	NING		Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub	Sebelun	Perubahan	ncana Tahun 2024		Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub	Sesudal	Perubahan Ren	cans Tahun 2024		Bertambah/Berkurang	Prakiraan Maj	u Rencana Tahun 202
					Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Kegiatan	Lokasi	Target Capalan Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif	Sumber Dana	Kegiatan	Lokasi	Target Capalan Kinerja	Kebuluhan Dana/Pagu Indikatif	Sumber Dana		Target Capalan Kinerja	Kebutuhan Dana/Pa Indikatif
100		-1			2 2		4	5	6	7	3	A S	5	6	7		9	10
	2	2	02.02	18	Pengelolaan Pelayanan Promosi Kesehatan	Jumiah Dokumen Hissil Pengelolean Pelayahan Promosi Kesehatan	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	f dokumen	683,738,294,00	DBHM	Jumish Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Promosi Kesehatan	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	5 dokumen	654 096 294 00	DBHM	(9.642.000)	5 dokumen	
	2	2	02.02	19	Pengelokan Pelayanan Kesehatan Tradelonal, Akupuntur, Asuhan Mandiri, dan Tradelonal Larinnya.	Jumish Dokumen Hesti Pengelokaan Pelleyanan Kesehatan Tradisional, Akupuntur, Asuhan Mandri dan Tradisional Lainnya	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamstan, S emua Kelurahan	1 dokumen	104.523.025,00	DBHM	Jumleh Dokumen Hatil Pengelolaan Palayanan Kesehatan Tradisional, Akupuntur, Asuhan Mandiri dan Tradisional Lainnya	Semus Kab/Kota, Se mus Kecamatan, S emus Kelurahan	4 dokumen	104.523.026,00	DBHM	-	4 dokumen	126.472.8
	2	2	02.02	20	Pengelolaan Surveitara Kesehatan	Jumlah Dokumen Hesil Pengelolean Survellans Kesehatan	Semua Kab/Kota, Se mus Kecamatan, S emua Kelurahan	12 dokumen	366.671.740,00	DBHM	Jumish Dokumen Hasil Pengelolaan Survetlans Kesahatan	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Keturahan	12 dokumen	342.492.590,00	DBHM	(14.079.150)	12 dokumen	
	2	2	02.02	21	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Masalah Kesehatan Java (DOMK)	Jumlah Crang dengan Masalah Kejiwaan (ODMK) yang Mandapatkan Pelayanan Kecehatan	Semua Kab/Kota Se mua Kecamatan S emua Kalurahan	39.810 orang	19,400,000,00	DBHM	Jumteh Orang dengan Masalah Kejiwaan (ODMK) yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan	Kab/Kota,Se mus Kecamatan,S emus Kelurahan	4200 orang	19.400.000,00	DBHM	•	4200 oreng	
1	2	2	02.02	22	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Jiwa dan NAPZA	Juniah Penyalanguna NAPZA yang Mendapatkan Pelayanan Kecehatan	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	1 orang	55 616 000,00	DBHM	Jumlah Penyalahguna NAPZA yang Mendapatkan Pelayanan Kesahatan	Semua KabiKota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	1 orang	55,618,000,00	DBHM		1 orang	
1	2	2	02.02	25	Pelayanan Kesehatan Penyakit Menular dan Tidak Menular	Juniah Dokumen Hasil Pelayanan Kesahatan Penyakti Menular dan Tidak Menular	Semua KatuKota,Se mua Kecematan,S emus Kelurahan	3 dokumen	3,613,491,648,00	DBHM	Jumlah Dokumen Hesil Pelayanan Kesehalan Penyakit Menular dan Tidak Menular	Semua KabiKota, Se mua Kacamatan, S emua Kelurahan	3 dokumen	3,885,481,648,00	DBHM	262.000.000	3 dokumen	
1	2	2	02.02	26	Pengelolsen Jeminan Kesehatan Masyeraket	Juniah Dokumen Hasil Pengeldisan Jaminan Kecehatan Masyarakat	Semua Kab/Kota,Sa mus Kecamatan,S emus Kalurahan	26 dokumen	205.763.124.510,00	DBHM, DAU tembahan	Jumlah Dokuman Hasil Pengelolaan Jaminan Kecehatan Medyarakat	Semua Kab/Kota,Se mua Kacamatan,S emua Kelurahan	12 dokumen	209.940.326.910.00	DBHM, DAU tambahan	4.177.202.400	12 dokumen	
1	2	2	02.02	27	Dateksi Din Penyalahgunaan NAPZA di Fasyankas dan Sekolah	Jumiah Crang yang Menerima Layanan Dateksi Dini Penyalahgunaan NAPZA di Fasilihas Pelayanan Kesehatan (Fasyantee) dan Sekolah	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kalurahan	105 orang	6 100 000,00	DBHM	Jumlah Orang yang Menerima Layarian Dateksi Dini Penyalahgunaan NAPZA di Fasilitas Pelayanan Kesehatan (Fasyankas) dan Sekolah	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Keturahan	105 orang	6.100.000,00	DBHM		105 crang	
1	2	2	02.02	28	Pengambilan dan Pengiriman Spesimen Penyakit Potensial KLB ke Laboratorlum Rujukan/Nasional	Persentase Spesimen Penyakit Potensial KLB diambil dan dikirim Ke Laboratorium Rujukan/Nasional	Semue Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	100%	80,325,000,00	DBH Pajak +DAN NON FISIK	Persentase Spectnen Penyakit Potensial KLB dambi dan dikrim Ke Laboratorium Rujukan Nasionali	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kekurahan	100%	60 325 000,00	DBH Pajak +DAK NON FISIK		100%	
1	2	2	02.02	29	Peryelenggarsen Kebupaten/Kote Sehel	Junish Dokumen Hesti Penyelenggareen Kabupaten-Kota Sehat	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	1 dokumen	551 876 116,00	DBHM	Jumish Dokumen Hasil Penyelenggaraan Kabupaten/Kota Sehat	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Keturahan	2 dokumen	342 456 616,00	DBHM	(209.417.500)	2 dokumen	
1:	2	2	02.02	33	Operational Pelayanan puskeamas	Jumlah Dokumen Operasional Pelayenan	35 Puskeemas	35 dokumen	21,892,996,063,00	DBHM, PAD	Jumlah Dokumen Operasional Palayanan Puskasmas	35 Puskeemas	12 dokumen	21.608.266.922.00	DBHM, PAD	(284.711.141)	12 dokumen	
1	2	2	02.02	34	Operasional Pelayanan Fasilitas Kesehalan Lainnya	Jumleh Dokumen Operasional Pelayanan		2 dokumen	384,390,049,00	DBHM	Aumlah Dokumen Operasional Pelayanan Fasiltas Kesehatan Lainnya	Lablaseds	6 dokumen	474.442.171,00	МНВО	90.052.122	6 dokumen	
1	2	2	02.02	36	Investigasi Awal kejadian tidak dharapkan (Kejadian Ikutan Pasca Imunissai dan Pemberian Chat Massal)	Faulitas Kesehatan Lainnya Juntah Laporan Hasil Investigas Awal Kejadian Tidak Dihampikan (Kejadian sulan Pasca Imunisasi dan Pembarian Obat Massal)	Labkesda Semua KabKota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	1 laporan	23,730,280,00	DBHM	Papirisa Adentarian Lannya Jumlah Laporan Hasil investigasi Awai Kejadian Tidak Otherapian (Kejadian Bulan Pacca Imunisasi dan Pemberian Obat Messal)	Semua Kab/Kola,Se mua Kacamatan,S emua Kelurahan	1 laporan	18 450 250 00	DBHM	(5 280 000)	1 laporan	
1	2	2	02.02	37	Pelaksanaan Kewaspadaan Dini dan Respon Wabah	Jumlah Dokumen Hasil Polaksanaan Kewaspadaan Dini dan Respon Wabah	Semua Kab/Kote,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	1 dokumen	26 360 000,00	рвнм	Junteh Dokumen Hasil Pelaksanaan Keeraspadaan Dini dan Raspon Wabah	Semua Kab/Kota,Se mua Kacamatan,S emua Kelurahan	82 dokumen	26 360 000,00	DBHM		52 dokumen	

3	KOD	E REKE	ENING	E TOTAL	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indibate Visuals Occasion Visuals Co.	Sebelun	Perubahan	ncane Tahun 2024		Indikator Kinerja Program/Keglatan/ Sub	Sesuda	h Perubahan	cana Tahun 2024	NAME OF TAXABLE PARTY.	Bertambah/Berkurang	Prakiraan Majo	Rencana Tahun 202
					Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokani	Target Capaian	Kebutuhan Dana/Pagu	Sumber Dana		Lokasi	Target Capalan	Kebutuhan Dana/Pagu	Sumber Dana			Kebutuhan Dana/Pa
								Kinerja	Indikatif				Kinerja	Indikatif			Kinerja	Indikatif
		1					4	5	0	7		4	5	6	7	8	9	10
1	2	2	02.02	38	Penyedisan dan Pengelolaan Sistem Penanganan Gawat Darurat Terpadu (SPGOT)	Jumlah Public Saflety Center (PSC 119) Tersediaen, Terkelolisen dan Terketegrasi Dengan Rumah Sakit Dalam Satu Sakisan Penanganan Gewat Derurat Terpedu (SPGDT)	Semue Kab/Kota, Se mus Kecamatan, S emus Kecamatan	1 unit	639.407.760,00	DBHM, DAU tembehan	Jumlah Public Seflety Center (PSC 119) Tersedaan, Terkelolaan dan Terintegrasi Dengan Rumah Salik Dalam Satu Satem Penenganan Gawat Derurat Terpadu (SPGOT)	Semus Kab/Kota,Se mus Kecamatan,S emus Kelurahan	1 unit	434.042.750,00	DBHM, DAU tambahan	(106.366.000)	t unit	
1	2	2	02.02	40	Pengeiolaan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Tuberkulosia	Jumiah orang dengan Tuberkolusis yang Mendapatkan Pelayanan Kesahatan sesual standar	Semue Kab/Kota,Se mue Kecamatan,S emue Kelurahan	2.851 orang	767 805 942,00	DAU, pejek rokok	Juniah orang dengan Tuberkolusis yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan sesual standar	Semus Kab/Kota,Se mus Kecamatan,S emus Keturahan	2.851 orang	1.836.926.942.00	DAU, pajak rokok	1.069.121.000	2.851 crang	
1	2	2	02.02	41	Pengsiolaan Peleyanan Kesehatlan Crang dengan HTV(CDHV)	Jumish orang dengan HIV (OCHIV) yang mendipalkankan pelayanan kecahatan sesual standar	Semue Keb/Kote,Se mue Kecamatan,S emue Kelurahan	20.587 orang	138.456.001,00	DBHM	Jurriah orang dengan HIV (ODHIV) yang mendapatkankan pelayanan kesahatan sesuai standar	Semus Kab/Kota,Se mua Kacamatan,S errua Kelurahan	20.587 orang	136.456.001,00	DBHM		20 587 orang	
1	2	2	02.02	42	Pengelolaan Pelayanan Kasehatan Malana	Jumlah orang yang mendapatkan Pelayenan Kesehetan malaris Sesuai Standar	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kalurahan	1.257 oning	44 880.000,00	DBHM	Jumiah orang yang mendapatkan Pelayanan Kesehatan malaris Sesusi Standar	Semus Kab/Kota,Se mus Kecamatan,S emus Keturahan	1.267 orang	44 883 000,00	DBHM		1 257 orang	
1	2	2	02.02	43	Pengelolaan Kawatan tanpa rokok	Junish tetanan kawasan tarpa rokok yang tidak ditemukan aktiftas merokok	Semula Kab/Kota,Se mus Kecametan,S émula Kelurahan	3 tatanan	50.000.000,00	pajak rokok	Jumlah tatanan kawasan tanpe rokok yeng tidak ditamukan aktifilas merokok	Semua Kab/Kote,Se mua Kecamatan,S emua Kekrahan	3 telanan	50.000.000.00	pajak rokok			
1	2	2	02.02	46	Pengeldean upaya kasehatan ibu dan Anak	Jumlah dokumen hasil pengelolean upaya kesehatan ibu dan anak	Semus Keb/Kota, Se mus Kecamatan, S emus Kelurahan	1 dokumen	129,316,000,00	DAK NF	Jumlah dokumen hasil pengelolaan upaya kesehatan ibu dan anak	Semua Kab/Kota,Se mua Kacamatan,S emua Kalurahan		129 316 000,00	DAK NF			129 316 00
1	2	2	02.03		Penyelenggarean Sistem Informesi Kesehatan secara Terintegrasi	Persentase Penyelenggaraan Sistem Informasi Kesahatan secara Terintegrasi		100%	503.682.892		Persentase Penyelenggeraan Sistem Informasi Kesehatan secara Terintagrasi	2	100%	437.409.892	TO THE	(88.273.000)	100%	
1	2	2	02:03	1	Pengelolaan Data dan Informasi Kesehatan	Jumlah Dokumen Haol Pengelolaan Data dan Informasi Kesehatan	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S amua Kekirahan	1 dokumen		DBHM	Jurniah Dokuman Hasil Pengelolisan Data dan Informasi Kecehatan	Semue Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	8 dokumen		DBHM		8 dokumen	
1	2	2	02.03	2	Pengelctaan Sistem Informasi Kesehatan	Juniah Dokumen Hasil Pengalokaan Sistem Informasi Kesahatan	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	1 dokumen	503 682 892	DBHM	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Sistem Informasi Kesehatan	Semula Kab/Kots,Se mua Kacamatan,S emua Keturahan	13 dokumen	437.409.862	DBHM	(66.273.000)	13 dokumen	
1	2	2	02.04		Penerbitan izin Rumah Sakit Kelas C, D dan Fasilitas Pelayanan Kesehetan Tingkat Dearsh Kabupatan/Kota	Persentase fasilitas kecehatan rujukan yang hasil monitoring dan evaluasinya ditindaktanjuti		90%	388.460.048		Persentase teelitise kesehatan rujukan yang hasil monitoring dan eveluselnya ditindeklanjuti		90%	369.655,048		(18.805.000)	90	
						Persentase puskeamas yang mutunya baik		55,56%			Persentase puskesmas yang mulunya balk		55,56%			14	55,56%	
1	2	2	02.04	1	Pengardatan dan Pengawasan seria Tindak Lanjul Pengawasan Perdinan Rumah Sakit Kelas C, D dan Fasilites Pelayanan Kesehatan Lainnya	Jurnish Rumah Salat Kelas C, D dan Fasilitas Pelayanan Kesehatan yang Dikendalikan, Diawasi dan Ditindakian juli Pertahannya	Semua Kab/Kota, Se mua Kecematan, S emua Kelurahan	3 unt	66.475.600	DBHM	Jumish Rumsh Sakit Keles C, D dan Feelikas Pelayanan Kesehatan yang Dikendalikan, Diewesi dan Dilindakisnjuli Pertinannya	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kekirahan	3 unt	66.475.600	DBHM		3 unit	
1	2	2	02.04	3	Peningkatan Mutu Pelayanan Fasilitas Kasehatan	Jumlah Fasilitas Kesehatan yang Dilatukan Pengukuran Indikator Nasional Mutu (INM) Palayanan kesehatan	Semue Kab/Kota, Se mue Kecamatan, S emue Kelurahan	35 unit	197 979 103	DBHM	Jumlah Fasilitas Kesehutan yang Dilakukan Pengukuran Indikator Nasional Mutu (INM) Pelayanan kesehatan	Semua KabiKota,Sie mua Kecamatan,S emua Kelurahan	36 unit	197.979.103	DBHM		35 unt	
1	2	2	2 02.0	4	Penylapan Perumusian dan pelaksanaan Pelayanan Kecehatar Rujukan	Jumlah Dokumen Hasil Penylapan Perumusan dan Pelaksanaan Pelayanan Kecahatan Rujukan	Semua Kab/Kota, Se mua Kacamatan, S amua Kalurahan	34 dokumen	124.006.346	DBHM	Jumlah Dokuman Hasil Penyiapan Penumusan dan Pelaksanaan Pelayanan Kesehatan Rujukan	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	9 dokumen	105,200,345	DBHM	(18,805,000)	.9 dokumen	

3-10	KOE	E REKE	DING	0 02	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	THE SECTION OF THE SECTION OF	Sebelun	Perubahan	THE PERSON	COLUMN TO A	HEATER PARTIES	Sesuda	Perubahan			Bertambah/Berkurang	Prakiraun Ma	u Rancena Tahun 2025
					Program/Keglatan/Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Keglatan/ Sub Keglatan	Lokasi		Kebutuhan Dena/Pagu Indikatif	Sumber Dana	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Terget Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif	Sumber Dana		Target Capalan Kinerja	Kebutuhan Dana/Pag Indikatif
ASS		4			2		1	5	6	7		4	5	6	7	8	9	10
1	2	3			Program Peningketan Kapasites Sumberdaya Manusia Kesekatan	Persentzse Pemberian izin Praktik Yenaga Kecehatan yang mengejukan rekomendasi (jin	Dinkes	49,18%	3,404,295,500	APBO	Persentase Pemberlan izin Praktik Tenega Kesahatan yang mengajukan rekomendesi ijin	Dinkes	49,18%	3.404.286.800	APBD		49,18%	
1	2	3	2	1	Pemberian izin Praktik Tenaga Kesehatan di Wilayah Kabupatan/Kota	Jumish tenaga kesehatan yang melaksanakan penerbitan dan pencabutan ijin praktik tenaga kesehatan	Dinkee	100%	22,073,130	181	Jumlah tenega kesehatan yang melaksanakan penerbitan dan pencabutan ijin praktik tenaga kesehatan	Dinkes	100%	22.073.130			100%	
1	2	3	02.01	1	Pengendellen Pertirinan Praktik Tenega Kesehatan	Jumiah Dokumen Hasil Pangandalian Pertitinan Prastilit Tenaga Kecehatan	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	1 dokumen	22,073 130	DBHM	Jumlah Dokumen Hasil Pangandalan Perizinan Praktik Tenaga Kasahatan		3 dokumen	22.073.130	DBHM		3 dokumen	
1	2	3	2	2	Kegleten Perencansan Kebutuhan den Pendayagunsen SDMK untuk UKP den UKM di Wilayah Kebupaten/Kota	Persentase Puskesmas yang melakukan Perencenaan Kabutuhan dan Pendayagunaan Sumberdaya Manusia Kesehatan untuk UKP dan UKM	Dinkes	85%	1,461.126.923		Persentase Puskesmas yang melakukan Perencansan Kebutuhan dan Pendayagunaan Sumberdaya Menuela Kesehatan untuk UKP dan UKM	Dinkes	86%	1.461,126,923			95%	
1	2	3	02.02	1	Perencanaen dan Distribusi serta Pemerataan SDMK	Jumlah Dokumen Hasil Perencanaan dan Distribusi serta Perencataan Sumber Daya Manusia Kecehatan	Semua Kab/Kota, Se mue Kecamatan, S emua Kelurahan	42 dokumen	101 372 153	DBHM	Jumfah Dokumen Hasil Perencanaan dan Diatribusi seria Pemerahaan Sumber Daya Manusia Kecehatan	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	42 dokumen	101 372 163	DBHM	•	42 dokumen	
1	2	3	02.02	2	Pemeruhan Kebuluhan Sumber Deya Manusia Kesehatan Sesual Standart	Jurnish Sumber Deya Manusia Kesehatan yang memeruni Stander di Fasilitas Pelayanan Kesehatan (Fasyankes)	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	1,339 orang	1.086.255.770	DBHM	Jumlah Sumber Daya Manusia Kecahatan yang memenuhi Standar di Fasilitas Pelayanan Kecahatan (Fasyankas)	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	1:339 orang	1.066.255,770	DBHM		1,339 orang	
1	2	3	02.02	3	Pembinaan dan Pengawasan SDMK	Juniah Dokumen Hasil Pembinaan dan Pengawasan Sumber Daya Manusia Kesehatan	Semua Ksb/Kote, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	12 dokumen	293 499 000	DBHM	Jumlah Dokuman Hiself Pembinaan dan Pengawasan Sumber Daya Manusia Kesahatan	Semua Kab/Kote Se mua Kecamatan S emua Kelurahan	12 dokumen	293.499.000	DBHM		12 dokumen	
1	2	3	2	3	Pengembangan Mutu dan Peningkutan Kompetensi Teknis SDMK Tingkat daerah Kab./Kota	Persentase Puskasmas yang melekukan Pengembangan Mutu dan Peningkatan Kompetensi Teknis Sumber Daya Manusia Kesehatan	Dinkes	80%	1.921.088.747		Persentase Puskeamas yang melalukan Pengembangan Mutu dan Peningkatan Kompetansi Taknis Sumber Daya Manusia Kecahatan	Dinkes	50%	1.921.096.747			50%	
а	2	3	02.03	1	Pengeribengen Mutu dan Peningketan Kompetensi Teknis SDMK Tingkat daerah Kab /Kota	Jumlah Sumber Daya Manusia Kesehatan Tingkat Desrah Kabupaten/Kota yang Dilingkatkan Mulu dan Kompetensinya	Semue Kab/Kota,Se mue Kecamatan,S emus Kelurahan	550 orang	1.921.086.747	DBHM, DAK non fisik	Jurniah Sumber Daya Manusia Kesehatan Tingkat Deerah Kabupaten/Kota yang Ditingkatikan Mutu dan Kompetensinya	Semua Kab/Kofa,Se mua Kecametan,S emua Kekurahan	560 orang	1,921,086,747	DBHM, DAK non fisik		550 orang	
1	2	•			Program eedisan farmasi, Alat Kesehatan den Makan minum	Persentase serana kefarmasian, siet kesehatan den makanen minuman yang memenuhi syaret untuk diterbitkan rekomendasi perijinan		100%	783.818.175		Persentase sarens kefermesian, siat kesehatan dan makanan minuman yang memenuhi syarat untuk diterbitkan rekomendesi perijinan		100%	874.534.575		90.716.400	100%	146.675.190,00
1	2	4	02.01		Pemberien izin Apotek, Toko Obet, Toko Alet Kesehatan dan Optikal, Usaha Mikro Obet Tradisional (UMOT)	Persentase Pemberian Izin Apotek, Toko Obat, Toko Alat Kesehatan dan Optikal, Usaha Militro Obat Tradisional (UMOT) yang mengajukan rekomendeal ijin		100%	50.026.800		Persentase Pemberian Isla Apotek, Toko Obet, Toko Alet Kesehetan dan Optikal, Usaha Mikro Obet Tradisional (UMOT) yang mengajuken rekomendasi (Ilm		100%	\$0,028.800			100%	
1	2	4	02.01	1	Pengendalian dan Pengewasan seria Tindak Lanjut Pengewasan Pecanan Apotek, Toko Obat, Toko Alat Kesehatan, dan Optikal, Usaha Mikro Obat Traderonal (UMOT)	Juntah Dokumen Hesil Pengendalian dan Pengawasan serta Tindak Larjut Pengawasan Perzinan Apotek, Toko Chet, Toko Alat Kesehatan, dan Optikal, Usaha Miliro Obat Tradisional (UMOT)	Samua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S amua Kalurahan	50 dokumen	50.028.600	DBHM	Jumlah Dokuman Hasil Pengendalian dan Pengawasan serta Tindak Lanjut Pengawasan Pertonan Apolak, Toko Dati, Toko Alat Kesenatan, dan Optikal, Usaha Mikro Obaf Tradisional (UMOT)	Semua Kab/Kota Se mua Kecamatan S emua Kelurahan	50 dokumen	50 026 800	DBHM		50 dokumen	
1	2	4	02.02		Kegistan Pernberian Serlifikat Produksi untuk Sarana Produksi Aiat Kesahatan Kelan 1 tertentu dan Perbekalan Kasehatan Rumah Tangga Kelas 1 Tertentu Perusahaan Rumah Tangga	Persentase penerbitan serifikat Produksi alat kesehatan dan perbekalan kesehatan Kelse I		100%	11.309.000		Persentase penerbitan sertikat Produksi alat kesehatan dan perbekalan kesehatan Kelea I		100%	11.309.000			100%	
1	2	4	02.02	1	Pengendalan dan Pengawasan seria tirdak tanjut Pengawasa Sertifaki Produksi Alat Kesahatan Kalas 1 Terlantu dan PKRT Kelas 1 Terlantu Perusahasan Rumah Tangga	Junish sarane produksi elati keelhatian den perbekatan keelhatan Kelas I dan PKRT yang dilatukan pengawasan dan Pengendalan serta Sindak tanjut Pengawasan	Semue Kab/Kota,Se mus Kecamatan,S emus Kalurahan	1 dokumen	11.309.000	DBHM	Jumish sarana produksi alah kesehalan dan perbekalan kesehatan Kalas I dan PKRT yang diakukan pengawasan dan Pengendalan serta tindak tanjut Pengawasan	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	1 dokumen	11,309,000	DBHM		1 dokumen	

	KOE	DE REKE	NING		Urusan/Bideng/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Charlistes Minards De Control	Sebelun	n Perubahan	Tabula 2022		Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub	Sesuda	h Perubahan	Come Tabum 2024		Bertambah/Berkurang	Prakiraan Maje	Rencane Tahun 202
					Program/Keglatan/Sub Keglatan	Indikator Kinerja Program/Keglatan/ Sub Keglatan	Lokasi	Target Capaian	Kebutuhan Dana/Pagu	Sumber Dana	Keglatan	Lokesi	Target Capaian	Cana Tahun 2024 Kebutuhan Dana/Pagu	Sumber Dana		Target Capaian	Kebutuhan Dana/Pa
								Kinerja	Indikatif				Kinerja	Indikatif			Kinerja	Indikatif
1	2	1	02.03		Penerbitan Sertifikat Produkal Pangan Industri Rumah Tangga dan Nomor P-RT sebagai Izin Produkal, untuk Produk Mekanan Minuman Terlantu yang dapat Diprodukal	3. Percentase P-IRT yang dilakukan pembinsan dan pengawasan	4	5 100%	463,588,900	7	3 Persentase P-IRT yang dilakukan pembinaan dan pengawasan		5 100%	515.176.900	7	51.588.000	9 100%	10
					oleh Industri Rumah Tangga											0		
	2	4	02.03	1	Pergendelain den Pergewesen serte Tindek Lantul Pengewesen Sertifikal Produkti Pengen Industri Rumah Tengga dan Nornor P-IRT sebagai Izin Produksi, untuk Produk Makarara Minuman Terferiu yang dapat Diproduksi oleh Industri Rumah Tengga	Aumiah Dokumen Hesil Pengendalian dan Pengawasan seria Tindak Larjut Pengawasan Serifikat Produksi Pengan Industri Rumeh Tangga dan Komor P-IRT sebagai bin Produksi, untuk Produk Makanan Minuman Tertentu yang Dapat Diproduksi cieh Industri Rumah Tangga	Semue KabxKote,Se- mue Kecematen,S emue Kelurahan	136 dokumen	463 588 900		Aumieh Dokumen Hasti Pengendalian dan Pengawasan seria Tindak Lanjut Pengawasan Seriffikal Produkia Pengan Indarit Rumah Tangga dan Nomor P-IRT sebagai izin Produksi, untuk Produk Makanan Minuman Terlentu yang Depat Diproduksi oleh Industri Pumah Tangga	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emus Kelurahan	136 dokumen	516,176,900		51.588.000	55 saransi	
1	2	4	02,04		Penerbitan Sertifikat Laik Higiene Sanitasi Tempet Pengeloisen Mekanan (TPM) antara lain Jase Boga, Rumah Mekan/Restoran dan Depot Air Minum (DAM)	Persentsee TPM yang memenuhi syarat dan diberikan sertifikat		84%	112.217.700		Persentase TPM yang memenuhi ayaret dan diberiken sertifikat		84%	116.846.900		4.629.200	84%	
1	2	4	02.04	1	Pengerdatan dan Pengawasan serta Tindak Larjut Pengawasan Penerbiha Serifikat Laik Higians Saritasi Tempa Pengalatan Makaran (TPM) artana lain Jasa Boga, Rumah Makan /Restoran dan Depot Air Minum (DAM)	Jurnish Dokumen Hasil Pengandalian dan Pengawasan seris Tindak Lanjut Pengawasan Penarbiban Serifikat Lak Highere Santasi Tempat Pengaiotaan Makansh (TPM) antara lain Jasa Boja, Rumah Makan-Rastoran dan Depol. Ari Mirum (JoAM)	Semue KabiKota, Se mue Kecamatan, S emue Kelurahan		112 217 700	DBHM	Jumish Dokumen Hasil Pengendalian dan Pengewasan serta Tindak Lanjut Pengewasan Penerbitan Sertifikat Laik Higione Santlesi Tempal Pengeloliaan Makanan (TPM) antara tain Jase Boga, Rumah Makan/Restoran dan Depot Air Minum (DAM)	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	1 dokumen	116.846.900	DBHM	4.629.200	1 dokumen	
1	2	4	02.06		Penerbitan Stiker Pembinaan pada Makanan Jajanan dan Sentra Makanan Jajanan	Persentase puskeemas yang melaksanakan Penerbitan Stiker Pembinaan pada Makanan Jajanan dan Sentra Makanan Jajanan		100%	85.851,400	J.N. 1	Persentase puskeamas yang melaksanekan Penerbitan Stiker Pembinaan peda Mekanan Jajanan den Sentra Mekanan Jajanan		100%	120.350.600		34.499.200	100%	85.851,1
1	2	4	02.05	1	Pengandalan dan Pengawesan seria tindak tanjut Penerbitan Silkar Pembinsan pada Makanan Jajanan dan Sentra Makanan Jajanan	Jumlah Dokuman Habil Pangandalian dan Pengawasan seria Tindak Lanjut Penerbitan Silker Pembinaan pada Makanan Jajanan dan Sentra Makanan Jajanahan	Semus Kab/Kota, Se mus Kecamatan, S emus Kelurahan	36 dokumen	85.851.400	DBHM	Aumliah Dokumen Hasili Pengendisilan dan Pengawasan seria Tindak Lanjut Penerbitan Sitier Pembinaan pada Makanan Jajanan dan Sentra Makanan Jajananan	Semua Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Kelurahan	35 dokumen	120 360 800	DBHM	34 499 200	35 dokumen	85.851.7
1	2	4	02.08		Pemerikasan dan Tindak Lanjut Heali Pemerikasan Post Market pada Produksi dan Produk Mekanan Minuman Industri Rumah Tangga	Persentasa PIRT yang menanuhi syarat		80%	60.824.575		Percentase PIRT yang menenuhi syerat		80%	80.824.575		15	80%	60.823.
1	2	4	02.06	1	Pemerikasan Post Market pada Produk Makanan-Minuman Industri Rumah Tangga yang Beredar dan Pengewasan serta Tindak Lanjut Pengewasan	Jumish Produk dan Serana Produksi Makanan- Minuman Industri Rumah Tangga Bendar yang Dalakukan Pencelasaan Post Mariset dalam rangka Tindak Lenjuli Pengewatan	Semue Kab/Kota, Se- mua Kecamatan, S emua Kelurahan		60.824.575		Jumlah Produk dan Sarana Produksi Makanian- Minurani Industri Rumah Tengga Berodar yang Dalauksian Penerikasian Post Market dalam rangka Tindak Lanjuti Pengawasan	Serrus Kab/Kote,Se mus Kecamatan,S emus Kelurahan	21 unit	60 824 575		•	32 sampel	60.823 /
1	2	- 5	1		Program pemberdayaan Masyarakat Bidang Kesehatan	Persentase Dese /Kelurahan Slage Aktif Purnama dan Mandiri		18%	2,494,797,267		Persentase Desa /Kelurahan Siaga Aktif Purnama dan Mandiri		18%	1.460.603.567	28101	(1.034.193.700)	18%	or Elevator
						Persentase pondok pesantren yang memiliki		73%			Persentase pondok pesantren yang memiliki		73%				73%	
1	2	6	02.02	1	Advokasi, Perniberdaysan, Kemitraan, Peningkatan Peren Serta Masyarakat dan Lintas Sektor Tk. Deersh Kebuapten/ Kota	Presentace Desa/ Kelurahan Siaga yang difasilitasi	Kab. Bojonegoro	100%	587.777.000		Poskestren Presentase Desa/ Kelurahan Slaga yang difesilitasi	Kab. Bojonegoro	100%	581.268.000		(8.508,000)	100%	
1	2	5	02.02	01.01	Peningkatan Upaya Promosi Kesehatan, Aduckasi, Kemitraan dan Pemberdayaan Masyasakat	Junish Dokumen Promosi Kesehstan, Advokasi, Kemitraan dan Pemberdayaan Masyarakat	Serrus Kab/Kota, Se mue Kecematan, S emue Kelurahan	4 dokumen	587,777,000	DBHM	Juniah Dokumen Promosi Kesahatan, Advokasi, Kemitraan dan Pemberdayaan Masyarakat	Semua Kab/Kota, Se mua Kacamatan, S emua Kelurahan	4 dokumen	581 268 000	СВНМ	(8.609.000)	4 dokumen	
1	2	5	02.02	2	Pelaksanaan Sehat dalam rangka Promotif Preventif Tingkat Daerah Kebupatan/Kota	Persentase Capalan PHBS dalam rumah tangga	Kab. Bojonegoro	72%	450.291,267	The li	Persentase Capalan PHBS dalam rumah tangga	Kab. Bojonegoro	72%	310.324.267		(139.967.000)	72%	
1	2	5	02.02	02.01	Tragens verteren reverspreientrusse Pennyelenggamen Promosi Kessehalan dan Gerakan Hidup Berah dan Sehati	Jumlah Dokumen Hasil Panyelenggaraan Promosi Kesahatan dan Gerakan Hidup Bersih dan Sehat	Semus Kab/Kota,Se mua Kecamatan,S emus Keturahan	2 dokumen	419 201 000	DBHM, DAK non Fisik, DAU tambahan	THE RESERVE OF THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAME	Semus Ksb/Kota,Se mus Kecamatan,S errus Kelurahan	2 dokumen	279 234 000	DBHM, DAK non Fielk, DAU tembahan	(139 967 000)	2 dokumen	
1	2	5	02.02	02.02	Penumbuhan kesadaran Keluarga dalam peningkatan kesadaran kesehitan keluarga dan Ingkungan dengan merapkan Perliaku Hidup Berath dan Sehal	Jumlah Keluarga yang Mengiludi Penumbuhan Kecaduran Keluarga dalam Peningkatan Derajat Kecahatan Keluarga dan Lingkungan dengan Menerapkan Perlisku Hidup Serah dan Sehat	Sernua Xab/Kota,Se mua Kecamatan,S emua Xalurahan	80.547 kelg	31 090 287		Jumlah Keluarga yang Mengituti Penumbuhan Kesadaran Keluarga dalam Peningkatan Derajat Kesehatan Keluarga dan Lingkungan dengan Manerapkan Perlaku Hidup Serah dan Sehat	Servus Kab/Kota,Se mus Kacamatan,S ervus Kelurahan	80.547 kelg	31 090 267		-		
1	2	8	02.02	3	Pengembangan dan Pelaksanaan Upaya Kecehatan Bersumber Daya Masyarakat (UKBM) Tingkat Deersh Kabupaten/Kota	Persentase Desa dengan Jumlah UKBM skilf > 4	Kab. Bojonegoro	05%	1.458.729.000		Percentase Deca dengan Jumlah UKRM sktif > 4	Kab. Bojonegoro	85%	569.011.300		(887.717,700)	85%	
	2	5	02:02	03.01	Berbingan Teknis dan Supervisi Pengembangan dan Pelatasamaan Upeya Kesehalan Baroumber Daya Masyarakat (UKBM)	Jumlah Dokumen Hesil Bimbingan Tekvile dan Supervisi Upaya Kesahatan Seraumber Daya Masyarakat (UKBM)	Semua Keb/Kote, Se mua Kecamatan, S amua Kelurahan	2 dokumen	1.456.729.000	DBHM	Jurniah Dokumen Haat Biribingan Teknis dan Supervisi Upeya Kesehatan Bersumber Deya Manyerakat (UKBM)	Semua Kab/Kota, Se mua Kecamatan, S emua Kelurahan	2 dokumen	569.011.300	DBHM	(887.717.700)	2 dokumen	

	KODE	REKE	NING	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan	Market Commission of the State	Sebelum	Perubahan		A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	The same of the sa	Sesuda	h Perubahan			Bertambah/Berkurang	Prakirsan Maj	Rencana Tahun 20
				Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub	1 minus		ncana Tahuri 2024	Combando	Indikator Kinerja Program/Keglatan/ Sub	Laboration		cana Tahun 2024				
					Kegiatan	Lokani	Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif	Sumber Dana	Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif	Sumber Dana		Target Capaien Kinerja	Kebutuhan Dana/ Indikatif
	VS5Wff	SE			n standard and a standard and	4	5	6	7	MINISTRAL LIBERT DOCUMENTS	BICKY VIEW	5	8	7	8	9	10
UD	DR. R.	SOS	ODOR	O DJATIKOESOEMO		100		398.503.043.197			1		393.068.486.786				
2	1			Program Penunjeng Urusan Pemerintahan Kab/Kota	Percentase SPM Rumah sakit yang mencapai		91,55%	334,239,202,240		Persentase SPM Rumah sakit yang mencapal	1000	91,55%	346.660.267.796				
-					target					target							
2	1		2.10	Peningketan Pelayanan SLUD	Jumlah jenis pelayanan dan penunjang pelayanan BLUO yang disediakan	RSUD Sosodoro Djatikoesos mo	50%	334.239.202.240		Jumish jenis pelayanan dan penunjeng pelayanan BLUD yang disadiakan	RSUD Sasadoro Djatikoesos mo	89%	346,660,267,796				
					Persentase SDM yang ditingkatkan kapasitasnya		45,50%	and Sandara	50 T/Line	Persentase SDM yang ditingkatkan kapasitsanya		45,50%			F-14 1103		
2	1		210	Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUD	Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan	RSUD Sosodoro Djatikoesoem o		334.239.202.240		Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan			346.660.267.798				
12	1			Program Penunjang Urusan Pemerintahan KabiKota	Persentase layanan umum Perangkat Deersh (PD) yang tersedile sesual mutu dan kabutuhan			64.263.840.957		Persentase layanan umum Perangkat Daerah (PD) yang tersedia sesual mutu dan kebutuhan			46.408.218.988		in The s		
2	1		2.02	Administrasi Keusegan dan perangkat Deerah	Persentere layanan administrasi keuangan yang disediakan sesual kebutuhan	RSUD Dr. R. Soaodoro Djatikoesoe mo		64.263.840.957		Persentsse layanan administrasi keuangan yang disediakan sesual kebutuhan	RSUD Dr. R. Sosodoro Djatikossos mo		46.408.218.988				
2	1		2.02	1 Penyedaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	RSUD Sosodoro Djetlikoesoem o		64.263.840.957		Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN			46.408.218.968				
AID.	PADA	NGAI	N					102.915.112.026					105.183.388.618				
OD I	I	HOA		Program Penunjang Urusan Pemerintahan KabiKota	Persentase SPM Rumah sakit yang mencapal	RSUD	91,55%	82.675.000.000		Persentase SPM Rumeh sakit yang mencapai	REUD	91,55%	89.805.414.682				
	1				target	Padangan				terget	Padangan						
2	1		2.10	Peningkatan Peleyanan BLUD	Jumish jenis pelayanan dan penunjeng pelayanan BLUD yang disediakan		100%	82.675.000.000		Jumlah jenis pelayanan dan penunjang pelayanan BLUD yang disediakan		100%	89.805.414.682				
					Persentase SDM yang ditingkatkan kapasitasnya		80,50%			Persentase SDN yang ditingketken kapasitasnya		60,50%					
2	1		2.10	Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUO	Jumlah BLUO yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan	RSUD Padangan		82.675.000.000		Jumlah BEUD yang Menyediakan Palayanan dan Penunjang Palayanan			89.805.414.682				
1	1			Program Penunjang Urusan Pemerintahan Kab/Kota	Persentase Layanan Umum Perangkat Daerah (PD) yang tersedis sesual mutu dan kebutuhan		100%	20.240.112.026		Persentase Layanan Umum Perangkat Daersh (PD) yang tersedia sesual mutu dan kebutuhan		100%	15.377.973.936				TO BE
12	1		2.02	Administrasi Keuangan dan perangkat Deerah	Persentese layanan administrasi keuanga yang disediakan sesual kebutuhan		100%	20.240.112.026		Persentase isyanen administrasi keuanga yang disediakan secual kebutuhan		100%	15.377.973.936				
1	1		2.02	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	RSUD Padangan		20 240 112 026		Jumlah Orang yang Menerima Geji dan Tunjangan ASN			15 377 973 936				
		-															
UD	SUMB	ERR	EJO					96.392.636.051					63.438.040.697				
1	1			Program Penunjang Urusen Pemerintahan Keb/Kota	Persentase SPM Rumah sakit yang mencepal target			82.481.721.467		Persentase SPM Rumah sakit yang mencapai target			52.310.291.091				
1	1		2.10	Peningkatan Pelayanan BLUD	Jumleh jenis pelayanan dan penunjang pelayanan BLUD yang disediakan			82.481.721.467		Jumish jenis pelayanan dan penunjang pelayanan BLUD yang disediakan			52.310.291.091				
					Persentase SDM yang ditingkatkan kapasitasnya					Persentase SDM yang ditingkatkan kapasitasnya		X			1		
1	1		2.10	Pelayanan dari Penunjang Pelayanan BLUO	Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan	RSUD Sumberrejo		82.481.721.467		Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan			52.310.291.091				
1	2	2		Program Pemenuhan Upaya Kecehatan Perorangan dan Upaya Kecehatan Masyarakat													Tell's
'	2	2	02	Panyedisan Fasilitas Pelayanan Kesahatan untuk UKB dar UKP Kewanangan Daerah Kabupaten / Kota	ketersedisan obst sesusi standar					Persentase fasilitae keeeheten dengan ketarsedisen obet sesual stander							
					Persentese fasilitas kesehatan dengan alkes sesual stander					Persentase facilitas kecehetan dengan alkes secual standar							
					Persentase fasilitas kesehatan dengan sarpras sesual standar					Persentase feeliltas kasehatan dengan earpres sesual standar					12/3000		
1	2	2	02.01	Pembangunan Rumah Sakit beserta Sarana dan Prasarana Pendukungnya	Jumish Rumah Sakil Baru yang Memenuhi Rasio Tempai Tidur Terhadap Jumish Penduduk Minimai 1:1000	RSUD Sumberrejo				Jumlah Rumah Sakit Baru yang Memenuhi Rasio Tempat Tidur Terhadap Jumlah Penduduk Minimal 1:1000							
1	1	1		Program Penunjang Urusan Pemerintahan Kab/Kota				13.910.914.584					11.127.749.806				
	1	_	2.02	Administrasi Keuangan dan perangkat Deerah		2010		13.910.914.584					11.127.749.606				
1	1	1	2.02	Penyedisan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Manerims Geji dan Tunjangan ASN	RSUD Sumberrajo		13.910.914.584		Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN			11.127.749.606				

	KO	DE REK	ENING	Ber Chu	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Deerah dan			Perubahan		of Children and Children		Sesuda	h Perubahan			Bertambah/Berkurang	Prakiraan Maju	Rencana Tahun 2025
					Program/Keglatan/Sub Keglatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub			cana Tahun 2024		Indikator Kinerja Program/Kaglatan/ Sub	Marie Control		cana Tahun 2024	Name of the last			
						Kegiatan	Lokasi	Target Capalan Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif	Sumber Dana	a Keglatari	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pegu Indikatif	Sumber Dana		Target Capalan Kinerja	Kebutuhan Dana/Pag Indikatif
100		1			2	3	4	5	6	7		4	5	6	7		0	10
SUD	KEP	OHBA	RU						49.584.469.285					48,226,471,611		(1.357.997.674)		47,131,611,05
	2	1	T		Program Penunjang Urusen Pemerintahan Kab/Kota	Persentase Layanan Umum Perangkat Deerah (PD) yang tersedia sesual mutu den kebutuhan			18.668.148.100					5.277.236.301			100%	16.215.289.87
	2	1	2.02		Administraal Keuangan dan perangkat Deerah	Persentase layanan administrasi keuanga yang disediakan sesual kebutuhan	RSUD Kepohberu		9.706.064.429					6.277.236.301		(13,390,911,799)	100%	7.263.196.20
	2	1	2.02	- 1	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Manerima Geji dan Tunjangan ASN			9.706.054.429					5.277.236.301		(4.428.818.128)		7.253.196.2
	2	1	2.10		Peningketen Pelayanan BLUD		RSUD Kepohberu		8.962.093.671					0		(8.962.093.671)	75%	8,962,093,67
	2	1	2.10	1	Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUD	Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan	RSUD Kepohberu		8.962.093.671					0		(6.962.093.671)		8 962 093 67
	2	2			Program Pemenuhan Upaya Kesehatan Perorangan dan Upaya Kesehatan Masyarakat	IKM		3,38	30.916.321.185		HCM		3,38	42.949.235.310		12.032.914.125	3,38	30,916,321,18
	2	2	2.01		Penyedisan Fasilites Pelayanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Kewenangan Dearah Kabupaten / Kota	Persentase Fasilitas Pelayanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Kewenangan Deerah Kabupaten / Kota yang disediakan sesual standar	RSUD Kapohbaru	75%	8.737.785.604		Persentuse Fasilitas Pelayanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Kewanangan Daerah Kabupatan / Kota yang disediakan sesual atander	RSUD Kepohberu	75%	13.567.476.132		4.829.689.526	76%	20.551.103.32
						Persentase Facilitas Pelayanan Kesehatan untuk UKM dan UKP yang leyak tungai	15115 PA MOTOR	75%			Persentase Fasilitas Pelayenan Kesehatan untuk UKM dan UKP yang layak fungsi		75%			-	75%	
	2	2	2.01	12	Pengadaan sarane fasilitas pelayanan kesehatan	Jumlah Unit Sarana Fasilitas Pelayanan Kesehalan yang dedakan	RSUD Kepohberu	5 unit		DBHCHT, PAD, DBHM	Jumlah Unit Sarana Fasiltas Pelayanan Kecehatan yang diadakan	RSUD Kepohbaru	5 unit		DBHCHT, PAD, DBHM		5 unit	489.032.70
	2	2	2.01	13	Pengadaan prasana dan pendukung fasilitas Pelayanan Kecahatan	Jumlah Unit Prasarana Fasilitas Pelayanan Kecehatan yang dadakan	RSUD Kepohbaru	14 unit		DBHCHT, PAD, DBHM	Jumleh Unit Preserena Feelitas Pelayanan Kesehatan yang diadakan	RSUD Kepohberu	14 unit		DBHCHT, PAD, DBHM	,	14 unit	10.422.236.00
	2	2	2.01	14	pengadaan alat kesehatan/lalat penunjang medik Fasilitas Petayanan Kesehatan	Jurnish Unit Alat Kesehatan / Alat Penunjang Medik Fasilitas Palayanan Kesehatan yang dedakan	RSUD Kepohbaru	136 unit	5.295.010.909	DBHCHT, PAD, DBHM	Jumlah Unit Alat Kesehatan / Alat Penunjang Medik Fasilitas Pelayanan Kesehatan yang diadakan	RSUD Kepohbaru	136 unit	9.226.476.667	DBHCHT, PAD, DBHM	3.941.485.748	136 unit	5.264.314.62
	2	2	2.01		Pengadaan dan Pemeliharaan Alat Kelibrasi		Garage Co		225,973,800					225,973,800				220.000.00
	2	2	2.01		pengadaan obat, vaksin	Jumlah jenis Obet dan valsin yang dilakukan diadakan	RSUD Kepohbaru	2 paket		DBHCHT, PAD, DBHM	Jumlah jenis Obet dan vaksin yang dilakukan diadakan	RSUD Kepohbaru	2 paixet		DBHCHT, PAD, DBHM		2 paket	1.665.000.00
	2	2	2.01		Pengadaan Behan Habis Pakai	Jumlah jenis bahan habis pakai yang diadakan	RSUD Kepohbaru	6 paket		DBHCHT, PAD, DBHM	Jumlah jenis bahan habis pakai yang diadakan	RSUD Kepohberu	6 paket		DBHCHT, PAD, DBHM		6 paket	1.500.000.00
1	2	2	2.01	20	pemeliharaan rutin dan berkalastat kesehatan/atat Penunjang Medik Fasilitas Pelayanan Kesehatan	Junieh jenis Alet Kesehatan / Alet Penunjang Medik yang dilakukan pemeliharaan Rutin dan Berkata	RSUD Kepohbaru	0 unit	892.930.000	DBHCHT, PAD, DBHM	Jurriah jenis Alat Kesehatan / Alat Penunjang Medik yang dilakukan pemeliharaan Rutin dan Berkate	RSUD Kepohbaru	0 unit	926 230 000	DBHCHT, PAD, DBHM	33.300.000	0 unit	990.520.00
	2	2	2.01	23	Pengadaan Obat, Bahan Habis Pakai, Bahan Mada Hisbis Pakai, Vaksin, Makanen dan Minuman di Fastitas Kesehatan	Juntah Obet, Bahan Habis Pakai, Bahan Medis Habis Pakai, Vaksin, Makanan dan Minuman di Fasilitas Kesehatan yang disedakan			2 333 870 896		Jumish Obst, Bahan Habis Pakai, Bahan Medis Habis Pakai, Vaksin, Makanan dan Minuman di Fasilitas Kesehatan yang disediakan			3.188.794.676				
	2	2	2.02		Penyedisan Leyanan Kesehatan untuk UKS dan UKP Rujukan Tingkat Daerah KabupatenKota	Persentase Fasilitas Pelayanan Kesahatan Perorangan den Upaya Kesehatan Mesyerakat sesual kebutuhan	RSUD Kepohbaru	75%	22.178.535.581		Persentase Fesilitas Pelayanan Kecehatan Perorangan dan Upeya Kecehatan Masyarakat secual kebutuhan	RSUD Kepohbaru	75%	29,381,780,178		7.203.224.597	75%	10.366.217.85
	2	2	2.02	32	Operasional Pelayanan RS	Jumlah Dokumen Operasional Pelayanan Rumah Sakit	RSUD Kepohberu	75%	22 178 536 581	DBHCHT, PAD, DBHM	Jumlah Dokumen Operacional Pelayanan Rumah Sakit	RSUD- Kepohbaru	76%	29.381.780.178	DBHCHT, PAD, DBHM	7.203.224.597	76%	10.365.217.66
	2	2	2.03		Penyelenggaraan Sistem Informasi Kesehatan Secara Terintegrasi				0					0				
	2	2	2.03	2	Pengelolaan Sistem Informasi Kesehatan													
			1															

	100	REKENIN		Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahen Deerah dan Program/Kogletan/Sub Keglatan	Indikator Kinerja Program/Keglatan/ Sub	THE PERSON NAMED IN	n Perubahan Re	ncana Tahun 2024	OV/REPORT	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub	Gyauda	h Perubahan Ren	cana Yahun 2024		Bertambah/Berkurang	rangan maja	Rencana Tahun 20
					Kegiatan	Lokasi	Target Capalan	Kebutuhan Dana/Pagu	Sumber Dana	Kegistan	Lokani	Target Capalan	Kebutuhan Dana/Pagu	Sumber Dana			Kebutuhan Dana/P
							Kinerja	Indikatif				Kinerja	Indikatif			Kinerja	Indikatif
	1815	1	1		CONTRACTOR SERVICE CONTRACTOR	4	- 5	6	7	MERICAN DE LA COMPANSION DE LA COMPANSIO	4	5	6	7	8	9	10
SKES	MAS							98.923.789.426					103.599.744.575		4.675.955.149		94,649,685.
2	2			Program Pemenuhan Upaya Kesehatan Perorangan dan Upaya Kesehatan Masyarakat	Persentase Fasilitas Kecehatan terskreditasi	Puekesmas	100%	97.838.323.518	DAK Non Flaik	Persentase Fasilitas Kesehatan terakreditasi	Puckeemas	100%	102.512.278.667	DAK Non Flatk	4.675.955.149	11237	93,791,780
-	+	-			IAN)		90,91/100.000 KH			IKM AKI		3,34 90,91/100.000 KH			-	3,34 90,91/100.000 KH	
					AKB	6	6,06/1,000 KH			AKB		6,06/1.000 KH		7-37-10		6,08/1,000 KH	
					Prevalenti Stunting		5,70%			Prevalensi Stunting		5,70%				5,70%	
2	2	02.	.02	Penyediaan Layanan Kesehatan untuk UKM dan UKP Rujukan Tingkat daerah Kabupaten/ Kota	Persentese (bu hamil mendapatkan pelayanan kesehatan ibu hamil sesual standar	Puskeamas	100%	97.705.777.403	DAK Non Flaik	Persentase ibu hamii mendapatkan pelayanan kecehetan ibu hamii sesual atandar	Puskeemes	100%	102.381.732.552	DAK Non Fielk	4.675.955.149	100%	93.791.78
					Percentase ibu bersalin mendapatkan pelayanan persalinan sesual standar		100,00%			Persentase ibu bersalin mendapatikan pelayanan persalinan secual standar		100,00%				100,00%	
					Persentase jumiah bayi baru lahir usia 0-28 hari mendapat pelayanan kecehatan secual standar		100,00%			Persentase jumlah bayi baru lahir usis 0-26 hari mendapat pelayanan kesehatan sesuai atandar		100,00%				100,00%	
					Persentase pelayanan kesehatan balita sesual standar		100,00%			Persentase pelayanan kesehatan balita sesual standar		100,00%				100,00%	F 785 115
+	+				Persentase anak uala pendidikan dasar yang		100,00%			Persentase anak usia pendidikan dasar yang		100,00%				100,00%	
					mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar					mendepatkan pelayanan kesahatan sesual atandar				ar j			
					Persentsee Wanga Negara usia 15 - 69 tahun yeng mendapatkan pelayanan skrining kecehatan sesuai standar		100,00%			Persentase Warga Negara usia 15 - 59 tahun yang mendapalkan pelayanan skrining kesehatan secual standar		100,00%				100,00%	7 (a. 70)
					Persentase Cakupan KB aitif (Contraceptive Prevalence Rate/ CPR)		70%			Persentase Cakupan KB aktif (Contraceptive Prevalence Rate/ CPR)		70%				70%	
					Persentisse wargs negaris usia 60 tahun ke atas mendapatkan skrining kesahatan sesuai standard		100,00%			Persentiase werge negara usia 60 tahun ke atas mendapatkan skrining kesehatan assual standard		100,00%				100,00%	
					Persentase Pendertia Hiperterui yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai atandar		100,00%			Persentase Penderita Hipertensi yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesual standar		100,00%		E		100,00%	
					Persentase Penderfia Diabetes Melitus yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar		100,00%			Persentase Penderta Diabetee Melitus yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesual standar		100,00%				100,00%	
					Persentase Orang Dengan Gangguan Jiwa (OdenganJ) Berat yang mendapatkan pelayanan kesehatan sesuai standar		100,00%			Persentase Orang Dengan Gengguan Jiwa (OdenganJ) Berat yang mendapatkan pelayanan kecehatan secual standar		100,00%				100,00%	
					Persentase orang dengan 18 mendapatkan Pelayanan Kecahatan secual standar		100,00%			Persentass orang dengan T8 mandapatkan Pelayanan Kesahatan sesuai standar		100,00%				100,00%	
					Persentase orang dengan resiko terinfeksi HIV mendapatkan pemeriksaan HIV sesuai standar		100,00%			Persentase orang dengan resiko terinfeksi HIV mendapatkan pemeriksaan HIV sesual standar		100,00%				100,00%	
					Persentasa kajadian Luar Biasa (KLB) yang ditemukan dan ditangani		100,00%			Persentase kejadian Luar Biase (KLB) yang ditemukan dan ditangani		100,00%				100,00%	
					Persentase Balita Gizi Buruk Mendapatkan Perawatan		100,00%			Persentase Beitle Gizi Buruk Mendapetkan Perswatan		100,00%				100,00%	
					Persentase Ibu hamil Kurang Energi Kronis (KEK)		11,50%			Persentase Ibu hamil Kurang Energi Kronis (KEK)		11,50%				11,50%	
-	-	-	-		Persentase beyi usia kurang dari 6 bulan yang mendapatkan ASI eksklusif Persentase Pos UKK yang difasilitasi		91,60%			Persentase bayi usla kurang dari 6 bulan yang mendapatkan ASI ekskiusif		91,60%				91,60%	
+	+	-	_		Persentase enak SD usis 10-12 tehun dan ASN		42% 22%			Persentase Pos UKX yang difasilitiesi Persentase anak SD usia 10-12 tahun dan ASN		42% 22%			- 1	42%	
					yang dilakukan pengukuran kebugaran					yang diakukan pengukuran kebugaran		22.77				22.7	
					Persentase Desa/Kelurahan ODF		100%			Persentase Desa/Keiurahan ODF		100%				100%	
					Persentase Fasyankas yang menyediakan layanan promosi kesehalan kategori cukup		80%			Persentase Fesyanikes yang menyediakan layanan promosi kesehatan kategori sukup		80%				80%	
					Persentese tenaga kesehatan tradisional dan penyehat tradisional yang mentiki ijin serta kelompok asuhan mandiri yang terbentuk		21%			Persentiase tenaga kesehatan tradisional dan penyehat tradisional yang memiliki jih serta kelompok asuhan mandiri yang terbentuk		21%				21%	
1					Persentase puskesmas yang metaksanakan pelayanan kesehatan khusus (gilut dan indera)		100%			Persentese puskermas yang melaksanaken pelayanan kesehatan khusus (gitut dan Indera)		100%			-	100%	
					Persentase Penerruan dan penenganan pendertia Praumonia balita		100%			Persentase Penemuan dan penanganan penderta Pneumonia balita		100%				100%	
					Persentase Penanganan penderits diare		90%			Persentass Penenganan penderta diare		90%				90%	
					Prevalensi kasus itusta		1/10.000 penduduk			Prevalensi kasus kusta		1/10.000 penduduk	100			1/10.000 penduduk	
					Persentises penderita DBD yang ditemukan dan ditangani		100%			Persentase pendenta DBD yang ditemukan dan ditangani		100%				100%	
					Kejadian Malaria per 1000 orang		1 kasus indigous			Kejadian Malaria per 1000 orang		1 kesus indigous		Vet e		1 kwsus indigous	
					Persentase Panduduk Peserta JKN Pakarja Bukan Penerima Upah (PBPU) dan Bukan Pekerja (BP) Pemerintah Daerah		30,00%			Persentiase Panduduk Peserta JKN Pekerja Bukun Penerima Upah (PBPU) dan Bukan Pekerja (BP) Pemerintah Daerah		30,00%				30,00%	The second
					Persentasse fissistas kesehatan yang melaksanakan pelayanan kegiatanawatdaruratan terpadu		100%			Persentase testitas kecehatan yang melaksanakan petayanan kegiatanawatdaruratan terpadu		100%	4 4			100%	
2	2	02	02	1 Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Ibu Hamil	Jumlah ibu Hamil yang Mendapatkan Pelayanan Kecahatan Sesuai Standar	Puskeemas	16.745 prang	1.694.251.000	DAK Non Fisik	Jumlah Ibu Hamil yang Mendapatkan Pelayanan Kesahatan Sesuai Standar	Puskesmes	16.745 orang	1.694.251.000	DAK Non Flaik		16.745 orang	3.278.7

KODE REKENING		Was a	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Deerah dan		Sebelum Perubahan				Indikator Kinaria Program Kanjatani Cuk		h Perubahan			Bertambeh/Berkurang	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2025			
		Program/Keglatan/Sub Keglatan		Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif	Sumber Dana	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Ren Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif	Sumber Dana		Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pag Indikatif		
		1			Transfer 2 March 2 Mar	3	4	5		7	Marketon design a second control	4	5	6	7	0	9	10
2		2	02.02	2	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Ibu Bersalin	Jumlah Ibu Bersalin yang Mendapatkan Pelayanan Kecehatan Sesuai Standar	Puskeemas	15.984 orang	1.173.997.466	DAK Non Fisik	Jumlah Ibu Bersalin yang Mendapatkan Pelayanan Kecahatan Sesual Standar	Puskeemas	15.984 orang	1.173.997.468	DAK Non Fisik		15.984 orang	
2		2	02.02	3	Pengelotaan Pelayanan Kesehatan Bayi Baru Lahir	Jumlah Bayi Baru Lahir yang Mendapatkan Palayanan Kesahatan Sesuai Standar	Puskeemas	15.223 bayi		DAK Non Fisik	Jumlah Bayi Baru Lahir yang Mendapatkan Pelayanan Kecahatan Sesuai Standar	Puskeemas	15.223 bayi		DAK Non Fisik		15.223 bayi	
2		2	02.02	4	Pengelolsan Pelayanan Kesehatan Balita	Jumish Balita yang Mendapatkan Pelayanan Kesahatan Sesuai Standar	Puskesmas	62 864 belta		DAK Non Fisik	Jumlah Balita yang Mendapatkan Pelayanan Kecehatan Secual Standar	Puskermas	62.884 belta		DAK Non Fisik		62.884 beitta	1.070.206
2		2	02.02	5	Pengelolsan Petayanan Kesehatan pada Usis Pendidikan Dasar	Jumlah Anek Usia Pendidikan Dasar yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai	Puskeemas	139.872 orang	494,995,000		Jumleh Anak Usia Pendidikan Desar yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai	Puskeemas	139.872 orang	494,995,000	DAK Non Fisik		139 872 orang	589 544
2		2	02.02	6	Pengelolaan Pelayenan Kesehatan pada Uela Produid!f	Jurriah Penduduk Usia Produktif yang Mendapatkan Pelayanan Kesahatan Sesuai Standar	Puskesmas	903.499 orang		DAK Non Fielk	Jumlah Penduduk Usia Produktif yang Mendapakkan Pelayanan Kesehatan Sesual Standar	Puskeemas	803.499 orang		DAK Non Fisik		803 499 orang	205.046
2		2	02.02	7	Pengelolaan Pelayanen Kesehatan pada Usia Lanjut	Jurrish Penduduk Usia Lanjul yang Mendapatkan Pelayanan Kesahatan Sesusi Standar	Puskesmas	198.426 orang		DAK Non Fisik	Jumlah Penduduk Usis Lanjut yang Mendapalkan Pelayanan Kecehatan Sesuai Standar	Puskeemas	196.428 orang		DAK Non Flaik		198.428 orang	1.180.318
12		2	02.02	8	Pengeldaan Pelayanan Kesehatan Penderita Hiperlensi	Jurniah Penderita Hipertensi yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	Puskesmas	388.371 orang		DAK Non Fielk	Jumlah Penderita Hipertensi yang Mendapatkan Pelayanan Kesahatan Sesuai Standar	Puskesmas	368.371 orang	7441777441117477771	DAK Non Flaik		388.371 orang	
2		2	02.02	9	Pengeloksan Peleyanan Kesehatan Pendenta Diabetes Melitus	Jumiah Penderita Diabeles Melitus yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesuai Standar	Puskeemas	23.445 orang		DAK Non Fisik	Jumish Penderita Disbetes Melitus yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Sesual Standar	Puskesmas	23.446 orang		DAK Non Fisik		23.445 orang	
1	2	2	02.02	10	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Orang dangan Gangguan Jiwa Berat	Jumlah Orang yang Mendapatkan Pelayanan Kecahatan Orang dengan Gangguan Jiwa Berat Sesuai Standar	Puskesmas	2.518 orang		DAK Non Fielk	Aumlah Orang yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Gangguan Jiwa Berat Sesual Standar	Puskeemas	2.516 orang		DAK Non Fisik		2.518 orang	253.700.
7	2	2	02.02	11	Pangelolaan Pelayanan Kesehatan Orang Terduga Tuberkulosis	Jumlah Orang Terduga Menderita Tuberkulosis yang Mendapatkan Pelayanan Sesual Standar	Puskesmas	13.914 orang	154.834.400	DAK Non Fisik	Jumlah Orang Terduga Menderita Tuberkulosis yang Mendapatkan Pelayanan Sesuai Standar	Puskeemas	13.914 orang	154.834.400	DAK Non Fisik		13,914 orang	206 587
2	2	2	02.02	12	Pengelokaan Pelayanan Kesehatan Orang dengan Risiko Terinfeksi HIV	Jumlah Orang Terduga Mendentis HTV yang Mendapatkan Pelayanan Sesuai Standar	Puskeemas	20.712 orang	5.625.000	DAK Non Fisik	Jumlah Orang Terduga Menderita HIV yang Mendapatkan Pelayanan Sesual Standar	Puskeemas	20.712 orang	5 625 000	DAK Non Fisik		20.712 orang	57.384
1	2	2	02.02	13	Pengelolaan Pelayanan Kecehatan bagi Penduduk pada Kondai Kejadan Luar Biasa (KLS)	Jumish Dokumen Hasil Pengelolaan Palayanan Kesehatan bagi Penduduk pada Kondisi Kejadian Luar Blasa (KLB) Sesuai Standar	Puskesmas	35 dokumen		DAK Non Fisik	Jumish Dokumen Hasil Pengelolean Pelayanan Kesehatan bagi Penduduk pada Kondisi Kejadian Luar Biasa (KLB) Sesuai Standar	Puskesmes	35 dokumen		DAK Non Fisik		35 dokumen	
1	2	2	02.02	14	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan bagi Penduduk Terdampak Krisis Kesehatan Akibat Bencana dan/atau Berpotensi Bencana	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Peleyanan Kesehatan bagi Penduduk Terdampak Krisis Kesehatan Akibat Bencana dan/atau Berpotensi Bencana Sesusi Standar	Puskesmas	35 dokumen		DAK Non Fielk	Jumleh Dokumen Hasil Pengelolean Peleyanan Kesehatan bagi Penduduk Terdampak Krisis Kesehatan Akibat Bencana dan/atau Berpotensi Bencana Sesuai Standar	Puskwirnes	35 dokumen		DAK Non Fisik		35 dokumen	36.800
-	2	2	202	15	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Gizi Masyarakat	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Gizi Masyarakat	Puskeemas	35 dokumen	5.575.084.298	DAK Non Fisik	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolsan Pelayanan Kesehatan Gizi Masyarakat	Puskeemas	35 dokumen	5.575.084.288	DAK Non Fisik		35 dokumen	2.606.985
1	2	2	02.02	16	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Kerja dan Olahraga	Jumish Dokumen Hasil Pengeloksan Pelayanan Kecehatan Kerja dan Olahraga	Puskesmas	35 dokumen		DAK Non Fisik	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolsan Pelayanan Kesehatan Kerja dan Olahraga	Puskeemas	35 dokumen		DAK Non Fleik		35 dokumen	854.861
7	2	2	02.02	17	Pengelolaan Pelayanan Kesehafan Lingkungan	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanen Kesehatan Lingkungan	Puskesmas	35 dokumen	380.706.077	DAK Non Fisik	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Lingkungan	Puskeemas	35 dokumen	380.708.077	DAK Non Fisik		35 dokumén	337.025
1	2	2	02.02	18	Pengelolaan Pelayanan Promosi Kesehatan	Jumlah Dokumen Hasti Pengelolaan Pelayanan Promosi Kesehatan	Puskesmas	35 dokumen		DAK Non Fisik	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Promosi Kesehatan	Puskeemas	35 dokumen		DAK Non Fisik		35 dokumen	1.920.38
1	2	2	02.02	19	Pengelotean Pelayenan Kesehatan Tradisional, Akupuntur, Asuhan Mandiri, dan Tradisional Lainnya	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Tradisional, Akupuntur, Asuhan Mandiri dan Tradisional Lainnya	Puskesmas	35 dokumen		505000000000	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Tradisional, Akupuntur, Asuhan Mandiri dan Tradisional Lainnya	Puskeemas	35 dokumen		DAK Non Fisik		35 dokumen	
1	2	2	02.02	20	Pengelolaan Surveilans Kesehatan	Jumleh Dokumen Hasil Pengelolaan Survellans Kesehatan	Puskeemaii	35 dokumen	870 139 264	DAK Non Fisik	Jumlah Dokumen Hasii Pengelolaan Surveilans Kesehatan	Puskeemas	35 dokumen	870.139.264	DAK Non Fisik		35 dokumen	138.41
1	2	2	02.02	21	Pengelcisan Palayanan Kesehatan Orang dengan Masalah Kesehatan Jiwa (COMK)	Jumish Orang dengan Masalah Kejiwaan (ODMK) yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan	Puskesmes	4200 orang		DAK Non Fisik	Jumlah Orang dengan Masalah Kejiwaan (ODMK) yang Mendapatkan Palayanan Kesehatan	Puskeemas	4200 orang		DAK Non Fisik		4200 orang	
1	2	2	02.02	22	Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Jiwa dan NAPZA	Jumlah Penyalahguna NAPZA yang Mandapatkan Pelayanan Kesehatan	Puskeames	1 orang		DAK Non Fisik	Jumlah Penyatahguna NAPZA yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan	Puskeemas	1 orang		DAK Non Fielk		1 orang	179.82
1	2	2	02.02	23	Pengelolaan Upaya Kesehatan Khusus	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesshatan Khusus	Puskesmes	1 dokumen		DAK Non Fisik	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pelayanan Kesehatan Khusus	Puskeemas	1 dokumen		DAK Non Fisik		1 dokumen	
	2	2	02.02	25	Pelayanan Kesehatan Penyakit Menular dan Tidak Menular	Jumlah Dokumen Hasil Pelayanan Kesehatan Penyakit Menular dan Tidak Menular	Puskesmas	35 dokumen	4,484,941,680	DAK Non Fisik	Jumlah Dokuman Hasil Pelayanan Kesehatan Penyakit Menular dan Tidak Menular	Puskeemes	35 dokumen	4.484.941.680	DAK Non Fisik		35 dokumen	2 180 62
	2	2	02.02	26	Pengelolaan Jaminan Kesehatan Masyarakat	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Jaminen Kesehatan Masyarakat	Puskesmas	35 dokumen		DAK Non Fisk	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Jaminan Kesehatan Masyarakat	Puskesmas	35 dokumen		DAK Non Fisik		35 dokumen	
	2	2	02.02	27	Deteksi Dini Penyatahgunaan NAPZA di Fasyankes dan Sekolah	Junish Crang yang Menerima Layanan Deteksi Dini Penyalangunaan NAPZA di Fasilitas Pelayanan Kesehatan (Fasyankes) dan Sekolah	Puskeemas	106 orang		DAK Non Fisik	Jumlah Orang yang Menerima Layanan Deteksi Diri Penyalehgunaan NAPZA di Fasilitas Pelayanan Kesahatan (Fasyankes) dan Sekolah	Puskesmas	105 orang		DAK Non Fisik		105 orang	
	2	2	02.02	28	Pengambilan dan Pengiriman Spesimen Penyakit Polensial KLB ke Laboratorium Rujukan/Nesional	Jumlah Spesimen Penyakit Potensial Kejadian Luar Biasa (KLB) ke Laboratorium Rujukan/Nesional yang Didistribusikan	Puskesmas	60 peket		DAK Non Fielk	Jumfah Spesimen Penyakit Potensial Kejadian Luar Biasa (KLB) ke Laboratorium Rujukan/Nasional yang Didiatribusikan	Puskeemas	60 paket		DAK Non Fielk		60 paket	29.92
1	2	2	02.02	29	Penyalenggaraan Kabupaten/Kota Sehal	Junish Dokumen Hasil Panyelenggaraan Kabupaten/Kota Sehat	Puskesmas	35 dokumen		DAK Non Fisik	Jumlah Dokumen Hasil Penyelenggaraan Kabupaten/Kota Sehat	Puskeemas	35 dokumen	C-31- 1200 In-100	DAK Non Fisik		35 dokumen	
	2	2	02.02	33	Operasional Pelayanan puskesmas	Jumlah Dokumen Operational Pelayanan Puskesmas	Puskeamas	35 dokumen	80,080,298,426	DAK Non Fisik		Puskeemas	35 dokumen	84.756.253.575	DAK Non Flak	4,675,955,149	35 dokumen	78.540.67
	2	2	02.02	34	Operasional Pelayanan Fasilitas Keeshafan Lainnya	Juniah Dokumen Operasional Pelayanan Fasiltas Kesehatan Lainnya	Puskesmas	36 dokumen	7.572.000	DAK Non Fisik	Jumlah Dokumen Operasional Pelayanan Fasilitas Kesehatan Lainnya	Puskeemas	35 dokumen	7.572.000	DAK Non Fisik		35 dokumen	
	2	2	02.02	36	Pelaksanaan Akreditesi Festitas Kesehatan di Kabupaten/Kota		Puskesmas			DAK Non Fisik	Armish Fasilitas Kesehatan yang Terakreditasi di Kabupaten/Kota	Puskeemas			DAK Non Fisik			
	2	2	02.02	36	Investigesi Awai Kejadian Tidak Diharapkan (Kejadian Ikutan Pasca Imunisasi dan Pemberian Obat Massat)	Jumlah Laporan Hasil Investigasi Awal Kejadian Tidak Diharapkan (Kejadian Ikutan Pasca Imunisasi dan Pembenan Obat Massali	Puskesmas	1 iaporan	22 950 000	DAK Non Fisik	Jumlah Laporan Hasil Investigasi Awai Kejadian Tidak Diharapkan (Kejadian Butan Pasca Ilmunisasi dan Pemberian Obat Massat)	Puskeemas	1 laporan	22.950.000	DAK Non Fisk		1 laponen	25.925

KODE REKENING		100	Urusan/Bidang/Urusan Pemerintahan Daerah dan			Perubahan	三大市中央工程				Perubation	Carlotte Control		Bertsenbuh/Berkurang	Prakirsan Maju Rencana Tahan		
				Program/Kagistan/Sub Kagistan	Indikator Kirjerja Program/Gegleten/ Sub Kegleten			Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif	Sumber Danz	Indikator Kinerja Program/Keglutani S Keglutan	Lokasi		Kebutuhan DenaSagu Indikatif	Sumber Dana		Terget Capatan Kinerja	Kebutuhan Cons/Pa Indikatif
	4		WO STATE	1	3	4	5 140	- 6	7	1	4	5.00		7	8	9	10
2	2	02.02	37	Palaksanaan Kewaepadaan Dini dan Respon Wabah	Junish Dokumen Hasil Pelaksensen Kewaspedaan Dini dan Respon Waterh	Puskeemas	62 aokumen		DAK Non Fisik	Jumish Dokumen Hasil Pelaksansan Kewaspedaan Dini dan Respon Wabah	Puskeemas	52 dokuman		DAK Non Fisik	-	52 dokumen	
2	64	02 02	38	Penyedisan dan Pengelolaan Sistem Penanganan Gewall Derusat Terpedu (SPGDT)	Juniah Public Safely Cariter (PSC 119) Tercedisan, Terkelolain dan Terinagrasi Dengan Pumah Sakit Dalam Satu Sistem Penanganan Gawat Darural Terpedu (SPGDT)	Puskeenes	1 unit		DAK Non Fisik	Juntan Public Safety Center (PSC 119) Tersedisen, Terkischann den Terintograsi Dengtir Rumah Sekri Deltem Satu Sietem Penanganan Gawat Darurat Terpadu (SPGOT)	Puskatmas	1 unit		DAK Non Fleik		funt	
2	2	02.02	39	Pengelokan Pelayanan Kesehatan Dasar Melalui Pendekatan Kaluanga	Juniah keluarga yang suda dikunjungi dan dintervensi masalah kesehatannya oleh tenaga Pusiksamas	Puskeenas			DAK Non Fisik	Jumlah keluerga yang suda dikunjungi dan diintervensi masalah kacehatannya oleh tenaga Puskeemas	Pushwertes			DAK Non Felk			
2	2	02.02	40	Pengelolaan Pelisyenan Kesehatan Orang dengan Tuberkulosis	Junish orang dengan Tuberkolusis yang Mendapatkan Pelayanan Kesehatan secusi standar	Puskeenes	2.861 orang	136.576.000	DAK Non Falk	Jumleh orang dengan Tuberkolusis yang Mandapatkan Palayanan Kecehatan sesua stendar	Puskeenes	2 851 orang	136 576 000	DAK Non Flak		2.851 orang	154 786 5
2	2	02.02	41	Pengelolisan Pelayanan Kesahatan Crang dengan HIV(CDHIV)	Jumlah orang dengan HIV (ODHIV) yang mendapatkankan pelayanan kecehatan sesual standar	Puskeemas.	20.587 arang	38 925 000	DAK Non Fisik	Jumlah orang dangan HIV (ODHIV) yang mendapatkankan pelayanan kesehatan saluai standar	Pusiteenes	20 587 orang	36 925 000	DAK Non Fisk	·	20:587 orang	
2	2	02.02	42	Fengelolaan Pelayanan Kesehatan Meleria	Jumlah orang yang mendapatkan Pelayahan Kecahatan malaris Sepual Standar	Puskennas	1 257 orang		DAK Non Flak	Jumlah orang yang mendapatkan Pelayanan Kesehatan mataria Sesuai Standar	Puskwemas	1 257 orang		DAK Non Fish		1 257 orang	34.131.0
2	2	02.02	44	Pengeloisan Palayanan Kasahatan Reproduksi				467 030 000					467 030 000				
2	12	02.02	46	Pangelolisan upaya kesehatan ibu dan Anak				2 11.7 852 800					2 117 852 800				
2	2	02.03		Penyelenggerson Sistem Informesi Kesehatan Secara Terintagrasi				130,548.115					130.546.116				
2	2	02.03	2	Pengelolaan Sistem Informasi Kesehetan				130 546 115					130,548,115				
2	3	T	T	Program Peningkatan Kapasitas Eumberdeya Manuala Kesahatan	Persentzee Faulites Kesehatan yang memiliki GDM sesual standar (jumlah dan kompetensi)	Puskesmae	49,18%		DAK Non Flate	Persentase Paulitas Kesehatan yang memiliki SDM sesual standar (jumlah dan kompatensi)		49,18%	-	DAK Non Flaik		49,19%	
2	3	2.03		Pengembangan Mutu dan Peningkatan Kompetensi Teknis Sumber Deya Manusia Kesehatan Tingkat basrah Kabupaten/Kota	Persentase lanaga kesehatan terletih	Puskesmas	50%		DAK Non Fielk	Persentisse tenage Assetutan tertatih	Puekeamas	50%	-	DAK Non Fleik		50%	
2	3	200	1	Pengambangan Mutu dan Paningkatan Kompetensi Taknis Sumber Daya Manusia Kesehatan Tingkal Deerah Kabupaten/Kota	Jumiah Sumber Daya Manusia Kesehalan Tingkat Deelah Kabupaten/Kota yang Dengkatkan Mutu dan Kompatenanya	Puskeemas	550 orang		DAK Non Freik	Jumlah Sumber Daya Manupia Kasahatan Tingkat Diserah Kabupatén/Kota yang Ditingkatkan Mutu dan Komperensinya	Publishmes	650 oneng	D	DAK Non Fielk		550 orang	
2	8	+		Program pemberitayean Masyanskat Sidang Kesehatan	Persentase Dece //Keiurahan Siega Aktif Purneme den Mentiri	Punkesmae	19%	1.087.465.908	DAK Non Fisik	Persentase Dass /Kelurahan Siega Aktif Purmema dan Sandiri	Puskeenes	18%	1.087.465.908	DAK Non Flair		10%	867.895.8
					Perventisse pondok pesentren yang memiliki Poekestren		73%			Persentase pondok pesentren yang memiliki Poskastren		72%				72%	
1	8	2.01		Advoksal, Pemberdeysen, Kemitraen, Peningkaten Peran serta Maryarakat dan Lintas Sektor Tingkat Deerah Kabupaten/Kota	Persentase Doss Kelurahan Slags yang difenilitasi	Puekeemas	100%	.0	DAK Non Fleik	Persentase Desa Kelurahan Slags yang difasilitasi	Puokesmas	100%	0	DAK Non Fleik		100%	
2	5	2.01	1	Peringkatan Upaya Proncel Kaserutan, Advokasi, Kemitraan dan Pemberdayaan Masyarakat	Junish Dokumen Promosi Kesenatan Advokasi, Kemitraan dan Pemberdaysan Masyimkat	Puskeemas	36 dokumen		DAK Non Fisk	Junish Dokumen Promosi Kesehatan, Advokasi, Keminaan dan Pemberdaysan Masyarakat	Puskeenee	35 columen		DAK Non Fisik		35 dokumen	
2	5	2.03		Pengembengan dan Petaksansan Upaya Kesehatan Sersumber Deya Masyarakat (UKDM) Tingkat Daarah Kabupaten/Kota	Persentase Desa dengan Jumlah UKSM ektif > 4	Puaksemas	80%	1.087.485.008	DAK Non Field	Persentzee Dess deingen Jumish UKEN sktif v 4	Pueksemas	86%	1.087.465.908	DAK Non Fielk		82%	857.895.8
2	5	2.03	1	Britongan Teknis dan Supervisi Pengembengan dan Peraksansan Upaya Kecehatan Sersumber Daya Masyarakat (UKBM)	Juniah Dokumen Heel Birtoingen Teknis den Superviel Upaya Kesenatan Beraumber Daya Maryarekat (UKBM)	Puskeemas	35 dokumen	1 067 486 908	DAK Non Fisk	Juman Dokumen Hasil Birnbingen Teknis dan Supanisi Upaya Kesahatan Berjumber Daya Masyarakat (UKBM)	Puskeenies	35 dokumen	1 087 485 908	DAK Non Fish		36 dokumen	867 896 8
																	-
				TOTAL BIDANG				1.372.486.059.313					1.346.989.721.474		(25.496.337.839)		1,284,820,898,49



BAB IV PENUTUP

Dalam rangka mewujudkan tujuan Pemerintah Kabupaten Bojonegoro, tentunya memiliki tantangan/masalah pelaksanaan Rencana Kerja Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024.

Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024 adalah rencana kerja tahun awal, dimana program dan kegiatan yang dituangkan di dalam RKPD merupakan penggalan dari Renstra OPD untuk tahun 2024. Berdasarkan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017, RKPD dimaksud dapat dilakukan perubahan di tahun berjalan berdasarkan ketentuan perubahan dokumen RKPD yang telah diatur didalam Permendagri tersebut dan Perubahan RKPD Tahun 2024 selanjutnya akan menjadi pedoman bagi Perangkat Daerah (PD) dalam menetapkan Perubahan Rencana Kerja (Renja) Perangkat Daerah Tahun 2024. Sehubungan dengan ini maka Dinas Kesehatan juga menyusun Perubahan Rencana Kerja tahun 2024.

Berdasarkan hasil review, terdapat perbedaan antara Renja tahun 2024 dengan Renja Perubahan tahun 2024 terutama dalam konsep tujuan, strategi dan kebijakan. Untuk menjaga efektifitas pelaksanaan program dan kegiatan, melakukan tindakan koreksi yang diperlukan agar indikator sasaran program dan kegiatan dapat tercapai. Dan pada akhir tahun anggaran 2024 akan dilakukan evaluasi pelaksanaan program dan kegiatan yang meliputi evaluasi terhadap pencapaian sasaran program dan kegiatan yang telah ditetapkan. Namun demikian proses pembangunan tetap berjalan sebagaimana terjadinya Anggaran Pendapat Belanja Daerah Perubahan Tahun 2024 (APBD-P 2024).

Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro menyusun Perubahan Rencana Kerja Tahun 2024, sebagai Pedoman dalam melaksanakan Program dan Kegiatan yang memuat tujuan, sasaran, strategi, kebijakan dan Program Kegiatan Tahun 2024. Rencana Kinerja Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro dengan pengukuran, penilaian, dan evaluasi kinerja, serta pelaporan kinerjanya merupakan tolok ukur penting dari suatu sistem akuntabilitas kinerja. Keberhasilan pelaksanaan Perubahan Renja Dinas Kesehatan ini sangat tergantung kepada peran aktif seluruh jajaran pimpinan dan staf Dinas Kesehatan baik di Dinas Kesehatan, RSUD maupun puskesmas. Untuk itu diperlukan sikap mental, tekad, semangat dan kekuatan serta disiplin semua unsur Dinas Kesehatan, dengan cara memberi dukungan penuh terhadap pelaksanaan program serta kegiatan sesuai dengan fungsi dan kemampuan masing-masing.

Pembangunan kesehatan pada akhirnya merupakan upaya untuk memenuhi salah satu hak dasar rakyat, yaitu hak rakyat untuk memperoleh akses atau kebutuhan pelayanan kesehatan. Oleh karena itu pembangunan kesehatan harus dipandang sebagai suatu investasi yang perlu perhatian khusus dalam mendukung peningkatan kualitas sumber daya manusia dan pembangunan ekonomi, serta memiliki peran penting dalam upaya penanggulangan kemiskinan Renja Perubahan Dinas Kesehatan sebagai acuan dalam pelaksanaan pembangunan mutlak diperlukan, sehingga masing-masing dapat bertanggungjawab terhadap pelaksanaan pembangunan.

Keberhasilan pembangunan kesehatan merupakan indikator keberhasilan pembangunan manusia pada umumnya. Penyusunan Renja Perubahan Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro disusun dengan memperhatikan perubahan situasi dan pendapatan daerah serta masukan dari berbagai pihak, lintas sektor, masyarakat, mitra kesehatan dan kinerja pelaksanaan kegiatan Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegorotahun berjalan sampai triwulan II.

Demikian Perubahan Rencana Kerja Dinas Kesehatan Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024 disusun, semoga semua program dan kegiatan yang direncanakan dapat terlaksana dengan baik

sesuai dengan tahapantahapan yang telah ditetapkan secara konsisten dalam rangka mendukung terwujudnya visi daerah maupun nasional dapat tercapai dengan baik.

4.1 Catatan Yang Perlu Mendapat Perhatian

1. Meningkatkan kesehatan ibu

Kesehatan ibu masih menjadi isu strategis nasional bahkan global. Angka Kematian Ibu Kabupaten Bojonegoro walaupun sudah mencapai target nasional dan SDG's, tetapi tetap perlu mendapat perhatian karena kematian seorang ibu akan berdampak kepada kelangsungan hidup penerus bangsa.

2. Penanggulangan penyakit menular

Pada penyakit menular, Kabupaten Bojonegoro masih menghadapi masalah HIV-AIDS, DBD, Tuberculosa yang perlu mendapatkan perhatian.

3. Penanggulangan Penyakit Tidak Menular (PTM)

Saat ini terjadi pergeseran epidemiologi penyakit dimana PTM menduduki rangking tertinggi menggeser penyakit menular. Penyakit tidak menular banyak diakibatkan oleh perilaku masyarakat yang tidak menjalankan pola hidup sehat. Pemberdayaan masyarakat dan lintas sektor sangat diperlukan untuk bersama-sama mengatasi permasalahan kesehatan terutama PTM yang saat ini telah dicanangkan Gerakan Masyarakat Hidup Sehat (GERMAS).

4. Peningkatan akses dan mutu pelayanan kesehatan

Akses masyarakat untuk mendapatkan pelayanan kesehatan masih perlu ditingkatkan terutama di daerah-daerah dengan kondisi sarana dan prasarana kesehatan yang masih kurang serta ketersediaan sumber daya manusia kesehatan yang belum merata. Kualitas pelayanan kesehatan juga harus ditingkatkan di

era Jaminan Kesehatan Nasional ini yang menuntut fasilitas kesehatan baik ditingkat primer maupun di tingkat lanjutan untuk menjadi lebih baik.

4.2 Kaidah-kaidah Pelaksanaan

Pelaksanaan program dan kegiatan dilaksanakan setelah DPA disetujui dan disahkan oleh Bupati dan DPRD Kabupaten. Pelaksanaan program dan kegiatan dilaksanakan pada awal tahun agar sesuai jadwal dan tepat waktu.

4.3 Rencana Tindak Lanjut

Penyusunan Perubahan Rencana Kerja Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024 ini diharapkan dapat dijadikan acuan dalam perencanaan, pelaksanaan, dan penilaian kegiatan Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro untuk kegiatan Tahun 2024. Semoga upaya Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024 ini dapat lebih terarah dan terukur.

Kami menyadari, dalam penyusunan Perubahan Rencana Kerja (Renja) Dinas Kesehatan Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024 ini masih banyak kekurangan, maka kritik serta saran membangun sangat kami harapkan guna penyempurnaan penyusunan rencana kerja (Renja) mendatang.

> Bojonegoro, Juli 2024 KEPALA DINAS KESEHATAN KABUPATEN BOJONEGORO

dr. ANL PUJININGRUM, M. Kes Pembina 7k. I

NIP. 19739008 200312 2 006